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Autoersatzteile - Zubehör
Werkstättengeräte 

SPECIAL
EXKLUSIV FÜR
WERKSTÄTTEN

ROWE steht seit 1995 für hochwertige 
Schmierstoffe „Made in Germany“. Dank 
der Leidenschaft für unsere Produkte
erbringen die rund 300 ROWE-Mitarbei-
tenden jeden Tag Höchstleistungen. 
Denn die Menschen bei ROWE machen 
das Familienunternehmen aus – ihr
Engagement, ihr Know-how und ihre
Bereitschaft, die Grenzen des Möglichen 
jeden Tag neu herauszufordern.

ROWE bietet ein Vollsortiment mit hoher 
Fertigungstiefe, hergestellt in auditierten,
nachhaltigen Prozessen. Der Schwerpunkt
liegt bei Motorenölen und Winterchemie 
für die Automotive-Branche, daneben 
bieten wir aber auch Schmierstoffe für 
unterschiedlichste weitere Anwendungen.
ROWE-Produkte sind heute in mehr als 
80 Ländern weltweit verfügbar.

Mit der Eröffnung eines der modernsten 
Schmierstoffwerke Europas im Jahr 2014 

setzten wir neue Maßstäbe. Dank unterneh-
menseigener Forschung und Entwicklung
sowie modernsten Fertigungstechnologien
erreichen wir höchste Qualität. Zahlreiche
Freigaben und Audits namhafter Hersteller
belegen, dass ROWE-Produkte anspruchs-
vollste Standards übertreffen. 

Das Stammwerk in Worms wurde unter 
Nachhaltigkeitsgesichtspunkten konzipiert
und errichtet. Dies zeigt sich unter
anderem an den über 65 km an Rohr-
leitungen. Die „Dedicated Lines“ werden 
jeweils ausschließlich für ein bestimmtes 
Produkt verwendet – das erspart der 
Umwelt zahllose Spülungen der Rohre. 
Strom gewinnen wir zu einem großen 
Teil aus erneuerbaren Energien, zum
Beispiel über die eigene 4.000 m2 große 
Photovoltaikanlage. 

Auch eine vollständig CO2-kompensierte 
Herstellung zeichnet ROWE aus. Alle nicht 

vermeidbaren Emissionen kompensieren 
wir durch die Unterstützung verschiedener
Nachhaltigkeitsprojekte, die nach dem 
weltweit anerkannten Gold Standard
zertifi ziert sind. Nachhaltig agieren wir 
auch bei unseren Gebinden: Die von
unserer Tochter Palbo GmbH direkt in 
unseren Werken hergestellten Behälter 
bestehen zu rund 20 Prozent aus Rezyklat. 

Unsere Leistungen enden nicht bei
den Produkten. Auch in allen anderen 
Bereichen – ob bei Service, Logistik
oder Kommunikation – fokussieren wir 
uns auf unsere Kunden. ROWE handelt 
stets partnerschaftlich. Wir bleiben agil, 
um in einem dynamischen Marktumfeld
fl exibel auf Kundenwünsche reagieren
zu können. 

ROWE VEREINT PERFORMANCE UND NACHHALTIGKEIT
Der neue Partner von Auto Kastner stellt sich vor

www.rowe-oil.com

Motorsport ist für uns viel mehr als Sponsoring.
Mit ROWE RACING haben wir seit vielen Jahren unseren 
eigenen Rennstall, mit dem wir die Leidenschaft für den 
Sport zelebrieren. Gleichzeitig helfen uns die Erfahrungen 
aus den Rennen, unsere Produkte weiterzuentwickeln und 
stetig besser zu machen. Das ist Technologietransfer mit 
klarem Mehrwert für unsere Kunden - quasi von der Rennstrecke
ins Regal. Deswegen sprechen wir von ROWE RACING auch 
stolz von unserem “fahrenden Labor”. 

ROWE – Raise the Limit

www.rowe-oil.com

Neugierig?
Alle Infos über
ROWE RACING 
fi nden Sie hier.
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Kastner-Telefonhörer bei Karosserieteilen und 
Windschutzscheiben

Finden Sie diesen Telefonhörer bei Ihrem Karosseriearti-
kel, können Sie wie gewohnt Ihre Bestellung bis 1600  im 
Kastner Webshop aufgeben -  dann liefern wir Ihnen den 
Artikel innerhalb von 24 Stunden.

Die Highlights in dieser Ausgabe

Borg Warner1 4

8Fuchs carparts & Reparts2

324 verbessertes CCD Achsmessgerät

355 Reifenumsatz steigern - Easy Tread

546 Waeco und Low Emission

3 ROWE® 14

Autoersatzteile & Zubehör: laufende 
Sortimentserweiterung

Zustellservice

Infoabende mit Vorführungen und News

Kundendienst österreichweit
mit über 40 Technikern

Werkstättengeräte: immer am Puls 
der Zeit

Werkstättenplanungsabteilung

Eigenmarke Fuchs carparts & Reparts

Unser Service für Sie

DVSE - online Katalog
Hier fi nden Sie eine genaue Zuordnung der 
Fahrzeuge für unsere Ersatzteile.

Sollten Sie noch keinen Zugang haben, 
lassen Sie es uns wissen.

Elektronischer Teilekatalog NewsNews Wir starten wieder durch:
Infoabende, Kurse und 
Vorführbus-Touren!

Nach einer langen Zeit von Social Distancing 
und Co freuen wir uns sehr, dass sich unser 
Terminkalender nun endlich wieder füllt.

Alle Infos fi nden Sie unter: 
www.auto-kastner.at/kurse

News

Unser neuer Schulungsraum in Feldkirchen bei Graz.

Kastner-Telefonhörer

PREMIUM QUALITY
GEPRÜFTE QUALITÄTSKAROSSERIETEILE FÜR PERFEKTE ERGEBNISSE

Die hochwertige Produktlinie PREMIUM QUALITY 
beinhaltet nur Karosserieteile die weltweit von 
verschiedenen und natürlich auch unabhängigen 
Prüfungsorganisationen (u.a. TÜV Rheinland, TÜV 
Süd, Thatcham, CZ) auf deren Qualität in Bezug 
auf Passform, Materialgüte, Stärke, Verarbeitung, 
Produktionsablauf, uvm.  intensiv und umfassend 
getestet wurden.

Sämtliche Blechteile sind tiefgezogen, Kataphore-
se grundiert und verzinkt. Motorhauben sind sogar 
zusätzlich versiegelt. PVC Teile erhalten einen zer-
tifizierten Premium Primer. 

PREMIUM QUALITY KAROSSERIETEILE- Die 
zertifizierte, ausgezeichnete Alternative zu OE 
für Zeitwertreparaturen und Selbstzahler!

powered by      

Unser Produktsortiment:

✓ Stoßfänger
✓ Kotflügel
✓ Motorhauben
✓ Frontverkleidungen

✓ Kühlergitter
✓ Scheinwerfer
✓ Leuchten
✓ Windschutzscheiben

Karosserieteile
www.birner.at/karosserieteile

Karosserieteile
www.birner.at/karosserieteile

Premium 
Quality

Premium 
Quality

Premium 
Quality

Premium 
Quality
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Karosserie 

Universal-Spachtel, 250 g
• Zum Glätten von Beulen und
 Vertiefungen an Metall-, Alu- oder
 Kunststoff teilen (Stoßstangen) oder
 verzinkten Karosserien
• Universell einsetzbar
 Art.Nr. 5076-745-430 

Fein-Spachtel, 250 g
Für glatte, porenfreie Oberfl ächen
aus Kunststoff , Metall oder Keramik.
• haftet hervorragend auf
 aufgerauter, trockener Fläche
• auch als Füllschicht über 
 Glasfaserspachtel verwendbar
 Art.Nr. 5076-745-440 

Rostumwandler transparent, 
400 ml
Rostumwandler & Epoxy-
Grundierung in Einem
• vor dem Einsprühen losen Rost 
 entfernen
• direkt auf die betroff ene 
 Stelle sprühen
• für alle Bleche, 
 Eisenmetalle und Stahl 
 Art.Nr. 5076-233-063 

Spraila Korrosionsschutz-
Grundierung, 400 ml
• die Preiseinstiegsmarke
• ermöglicht einfache Reparaturen 
 zum kleinen Preis
 Art.Nr. 5076-300-058 

Glasfaser-Gewebe, 0,5 m²
• gut formbar und anschmiegsam
• ideal zur Modellierung von
 bestehenden Formen
 Art.Nr. 5076-745-314 

Neu bei unsNeu bei unsNeu bei uns

Spraila Lackspray schwarz matt, 
500 ml
 Art.Nr. 5076-300-921 

Ihre Gasversorgung 
stimmt!
Kastner Tauschflaschen-System

Wir bieten in Sachen Gasversorgung die passende Lösung für Werkstatt, 
Spenglerei, Schlosserei, Handwerk, Industrie und im privaten Gebrauch.

Sie beziehen die Flasche Ihrer Wunschgröße und erhalten dafür eine Tauschfla-
sche. Leere Flaschen können Sie sofort gegen volle Flaschen tauschen.
Sie zahlen nur den Füllpreis der Flasche.

Erkundigen Sie sich bei uns!

Wegfall der Flaschenmieten

nur Verrechnung der Füllung 

keine vertragliche Bindung

uvm. 
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Elektrik
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Elektrik

Verkaufsargumente
• BorgWarner ist Technologieführer und treibende Kraft in der Dieselkaltstarttechnik
• alle renommierten Automobilhersteller verlassen sich auf unsere Dieselkaltstarttechnik
• geprüft auf Langlebigkeit und Zuverlässigkeit
• BorgWarner ist zugelassener Erstausrüstungslieferant

Passend für: 
Opel, GM, Chevrolet, Saab 08 - 17
 Art.Nr. 0605-PSG-006 

  Extrem effi  zient, extrem verlässlich: Die Drucksensorglühkerze PSG (Pressure Sensor Glow Plug)

Die Drucksensorglühkerze wurde von Borg Warner entwickelt und als erstes in Serie geliefert. In modernen Motoren opti-
miert sie die Verbrennung und trägt so maßgeblich dazu bei, die Emission von Rußpartikeln und Stickoxid zu reduzieren. 
Damit war man mit BorgWarner Drucksensorglühkerzen schon 2008 in der Lage, die strenge Euro 6 Abgasnorm zu erfüllen.

  Extrem effi  zient, extrem verlässlich: Die Drucksensorglühkerze PSG (Pressure Sensor Glow Plug)Neu bei unsNeu bei unsNeu bei uns

Glühzeitsteuergerät 

Passend für:
Mercedes Benz 05 - 17
 Art.Nr. 0605-GSE-116 

AGR Ventil
elektrisch mit Dichtung

Passend für:
für Audi, VW, Skoda, BJ 00 - 10
 Art.Nr. 0605-710-571-D 

Passend für:
für Audi, VW, Skoda, BJ 00 - 10
 Art.Nr. 0605-710-571-D 

Doppelkupplungssysteme vom Innovationsführer.

BorgWarner ist der weltweit führende Anbieter von Kupplungskomponenten und -systemen für Automatikgetriebe. Das 
DualTronic™ Doppelkupplungsmodul ist weltweit führend bei Getriebeanwendungen und Produktionsvolumen.

Verkaufsargumente
• Originalersatzteil
• die neuesten OEM-Anforderungen werden sofort umgesetzt
• Garantierte Passgenauigkeit
• Getriebeplattform: DL501
• AMDL501 Version E

Passend für:
Audi R8 07 - 15, Audi A4 RS4 12 - 15, Porsche 911 04 - 12, 
Bentley Continental 05 - 13
 Art.Nr. 0605-202-154 
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Handwerkzeug
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AktionspaketAktionspaketAktionspaket Aktionspaket Aktionspaket
Werkzeugwagen mit 8 Schubladen und Anti-Kipp-System, 
mit Werkzeugsortiment und Schlagschrauber
Der robuste Aufbau und die verwendeten Materialien gewährleisten hohe 
Qualität und lange Lebensdauer. 

• ABS-verstärkte Arbeitsplatte, fest und robust
• multifunktionale Aufl agefl äche mit Seitenwänden 
 zum Sturzschutz und 8 Löchern zur Aufnahme 
 der Schraubendreher
• 4 Räder Ø 125 mm: 2 fest und 2 drehbar 
 (davon 1 gebremst)
• Zentralverriegelung mit vorderem Sicherheitsschloss
• integrierter seitlicher Flaschenhalter
• Schubladenböden mit Schaumgummibelag
 Art.Nr. 6002-BER-SC2-4A8-O 

Werkzeugsortiment, 333-tlg.
• im Schaumstoff einsatz aus EVA
 Art.Nr. 6002-598-8H7-M 

Technische Daten

Abmessungen HxLxB 969 x 740 x 445 mm

Gesamtbelastbarkeit 800 kg

Schlagschrauber mit Rechts- und Linkslauf 
Superleistungsstark mit 1.750 Nm

• doppelter Schlagmechanismus
• leichtes, ausgeglichenes, benutzerfreundliches Modell
• Drehrichtungsänderung über einen Hebel
• 3-stufi ge Einschraubung
• Luftaustritt am Griff 
• schwingungsdämpfender Griff 
 Art.Nr. 6002-BE1-927-P 

Technische Daten

Vierkantantrieb 1/2“

max. Drehmoment 1.750 Nm

Leerlaufdrehzahl 7.500 U/min

Luftverbrauch 290 l/Min

Betriebsdruck max. 6,2 bar

Schlauchdurchmesser 10 mm

Anschlussgewinde 1/4“ GAS

Zentralverriegelung mit vorderem Sicherheitsschloss

Schlagschrauber mit Rechts- und Linkslauf 

 Schnell zugreifen:!
 Aktion gültig solange der Vorrat reicht!!

leichtes, ausgeglichenes, benutzerfreundliches Modell

€957,75
Sie sparen

Schnell zugreifen - nur solange 

der Vorrat reicht!

 Vorführbus-Touren!

Wieder für Sie unterwegs - unsere Vorführbusse!

Holen Sie sich die Kompetenz von KS Tools, Herth+Buss, Beta und Sonic
direkt zu Ihnen in die Werkstatt und buchen Sie eine Live Vorführung. 

Erkundigen SIe sich bei Ihrem Außendienstmitarbeiter.

LIMITED EDITION

Art.Nr. 741961 S12 € XXXX,-

S12 Werkstattwagen 6 Schubladen 

gefüllt mit 419 Profi werkzeugen

Sonic Equipment ist 
der Spezialist von 
Qualitätswerkzeu-

gen, gefüllten Werk-
stattwagen und Pre 

mium-Aufbewahrungs-
systemen. In 2004 

gegründet und mittler-
weile eine führende 

Marke mit Verkäufen 
in mehr als 65 Ländern 

weltweit.

1 603208 2 217802 3 311603

4 604703 5 602108 6 602502

S O N I C - E Q U I P M E N T . C O M

1X  745 X 435MM

L

FESTSTELLBARE 
ROLLENZENTRALSCHLOSS

KUGELGELAGERTE 
SCHUBLADEN-

SCHIENEN

SCHUBLADEN-
TRAGKRAFT

WERKSTATT-
WAGENTRAGKRAFTDOSENHALTER UMKIPPSCHUTZ

EDELSTAHL-
ARBEITSPLATTE

1035MM1030MM 97KG532MM

HÖHEBREITE GEWICHTTIEFE

8 Schubladen; 7 kleine Schubladen (B 750 x T 435 x H 65mm), 1 große Schublade (B 750 x T 435 x H 145mm)

A4 Sonic - Kastner.indd   1A4 Sonic - Kastner.indd   1 24-11-2022   12:2224-11-2022   12:22
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Motor- und Serviceteile

Art.Nr. passend für 

 3021-175-321 Skoda Octavia 12-20

 3021-316-63 Audi A3 04-14

Art.Nr. passend für 

 1106-529-047-520 VW Golf6 1,6, 2,0 TDI

 1106-529-000-910 Renault, Dacia, Nissan 

Heckklappendämpfer
passend für die linke und rechte Seite

Keilrippenriemensatz
Mit diesen Bauteilen verbessern sich neben dem höheren
Fahrkomfort auch die Lebensdauer der Riementriebkom-
ponenten sowie der Kraftstoff verbrauch.

Zweimassenschwung
Passend für:
VW T6 2,0TDI 15-
 Art.Nr. 2905-415-088-210 

Luk Kupplung
• beinhaltet alle Bauteile, die für den Austausch
 der Kupplung notwendig sind
• alle Teile sind exakt aufeinander abgestimmt &
• in der Serie bewährt (OE-Qualität)
• einfache Montage 

Passend für:
VW T6 2,0TDI 15-
 Art.Nr. 2905-624-353-000 

Führungstrichter für Ölpeilstab
Passend für:
VW Golf 1, 2 und 3
 Art.Nr. 0435-341-77 

Für Oldtimer & die Klassiker unter den 
Fahrzeugen geeignet!

CLASSIC
CAR PARTS

Sensor, Xenonlicht,
Leuchtweitenregulierung
Passend für:
VW Touran 1T, Tiguan 5N 03-18
 Art.Nr. 1321-V10-720-153 
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Zubehör

ORIS TRACC für 2 Fahrräder
Der Kupplungsträger für den komfortablen und sicheren Transport

Der Fahrradträger lässt sich per Schnellverschlusssystem in sekun-
denschnelle auf der Anhängerkupplung montieren. 
Stabile Rahmenhalter fi xieren die Räder sicher und schützen sie 
zusätzlich vor Diebstahl. 
Zur einfachen und kräfteschonenden Beladung mit E-Bikes oder 
Pedelecs ist eine Auff ahrrampe optional erhältlich. 
Lieferung inkl. Aufbewahrungstasche.

• maximale Last: 60 kg
• abklappbar
• abschließbar
 Art.Nr. 3508-700-002 

Erweiterungsset 3. Fahrrad

     Teilenummer: 790-009

Adapterstecker 
7-13-polig

     Teilenummer:  
790-039

Ratschenband 
500  mm 
für breite Rahmen

     Teilenummer:  
790-029

Auffahrschiene klappbar

     Teilenummer: 790-019

Praktisches Zubehör

FAHRRADTRÄGER FÜR 
DIE ANHÄNGERKUPPLUNG

ORIS TRACC für 1,2,3 Fahrräder

Individuelles Nachspannen und automatische Anpassung 

an den Kugelkopf (ORIS TRACC). Montage mit nur einem 

Handgriff (ORIS TRACC FIX4BIKE).

Komplett zusammenfaltbar für komfortable 

Handhabung, Montage und Lagerung.

Hohe Zuladung für 

den Transport auch von 

E-Bikes und Pedelecs.

Großer Abstand zwischen 

den Felgenhaltern für einen 

„reibungslosen“ Transport.

Aufsetzen, aufklappen, Fahrrädern befestigen, Gepäck verladen,  fertig!

Träger am Fahrzeug abschließbar.

Alle Bedienelemente sind blau eingefärbt. 

Damit wird kein Montageschritt übersehen.

Ergonomischer Trans-

port des Trägers dank 

integrierter Tragegriffe.

Felgenhaltebänder mit 

Ratschenfunktion

Modernes Leuchtendesign

Abklappmechanismus mit Fußpedal für einen einfachen 

Zugang zum Kofferraum, auch bei beladenem Träger.

Der ORIS TRACC lässt sich auch mit der Erweiterung für das 

dritte Rad zusammenklappen und in der Tasche verstauen.

Aufbewahrungstasche 

ist im Lieferumfang 

enthalten. 
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Individuelles Nachspannen und automatische Anpassung 

an den Kugelkopf (ORIS TRACC). Montage mit nur einem 

Handgriff (ORIS TRACC FIX4BIKE).

Komplett zusammenfaltbar für komfortable 

Handhabung, Montage und Lagerung.

Hohe Zuladung für 

den Transport auch von 

E-Bikes und Pedelecs.

Großer Abstand zwischen 

den Felgenhaltern für einen 

„reibungslosen“ Transport.

Aufsetzen, aufklappen, Fahrrädern befestigen, Gepäck verladen,  fertig!

Träger am Fahrzeug abschließbar.

Alle Bedienelemente sind blau eingefärbt. 

Damit wird kein Montageschritt übersehen.

Ergonomischer Trans-

port des Trägers dank 

integrierter Tragegriffe.

Felgenhaltebänder mit 

Ratschenfunktion

Modernes Leuchtendesign

Abklappmechanismus mit Fußpedal für einen einfachen 

Zugang zum Kofferraum, auch bei beladenem Träger.

Der ORIS TRACC lässt sich auch mit der Erweiterung für das 

dritte Rad zusammenklappen und in der Tasche verstauen.

Aufbewahrungstasche 

ist im Lieferumfang 

enthalten. 

Erweiterungsset 3. Fahrrad
Der ORIS TRACC lässt sich auch mit der Erweiterung für 
das dritte Rad zusammenklappen und in der 
Tasche verstauen.
 Art.Nr. 3508-790-009 

Auff ahrschiene klappbar
Passend für den ORIS TRACC 
 Art.Nr. 3508-790-019 

FIX4BIKE 
Mit dem FIX4BIKE-Befestigungssystem ist der 

Fahrradträger mit nur einem Handgriff mon-

tiert. Er muss nicht mehr ausgerichtet werden 

und bleibt immer in seiner horizontalen Posi-

tion. Während der FIX4BIKE-Träger nur auf 

eine FIX4BIKE-Anhänge kupplung passt, ist die 

 FIX4BIKE-Kupplung  mit allen herkömmlichen 

Fahrradträgern kompatibel.

1. Schritt

      Die Fixierung des zusammengeklappten 
Trägers wird an die Kugel angesetzt.

2. Schritt

      Klappe verriegeln und den Träger 
in Position bringen. 

3. Schritt

      Nun das rechte Seitenteil des Fahrrad trägers 
mehrmals herunterdrücken. So spannt sich 
die Fixierung auf den Kugelkopf. 

Getestet nach höchsten Sicherheitsstandards

SICHERE VERBINDUNG

ORIS TRACC: 
Für jede Anhängerkupplung

ORIS TRACC FIX4BIKE:  
Für FIX4BIKE Anhängerkupplungen

ACPS Automotive Services GmbH

Advanced Carrier and Protection Systems

Regioparkring 1

41199 Mönchengladbach

Deutschland

www.oris-automotive.com

#RideWithORIS

Fahrradträger der Spitzenklasse!

ORIS TRACC UND TRACC FIX4BIKE

ORIS    TRACC
Teilenummer: 700-002

ORIS    TRACC FIX4BIKE
Teilenummer: 710-002

Max. Anzahl Fahrräder 2 (erweiterbar auf 3)

Max. Anzahl E-Bikes 2

Eigengewicht 16,9 kg (1) / 18,4 kg (1, 2)

Max. Zuladung 60 kg (3)

Abstand der Fahrradschienen 230 mm 

Geeignet für Rahmendurchmesser 25-80 mm / 80+ mm (4) 

Träger am Fahrzeug abschließbar Ja 

Fahrräder am Träger abschließbar Ja 

Abklappbar, auch beladen Ja 

Steckeranschluß 13-polig 

Zulassung EU-Betriebserlaubnis

Abmessungen [L x B x H]  

- ohne Erweiterung 3. Fahrrad 660 x 1330 x 650 mm 

- mit Erweiterung 3. Fahrrad 790 x 1330 x 650 mm 

(1) Gewicht +/- 3% 

(2)  ORIS TRACC FIX4BIKE

(3)  Bitte stets die maximale Stützlast auf dem Kugelkopf 

der Anhängerkupplung beachten 

(4)  Bei Verwendung des optional erhältlichen langen 

Ratschen bandes (50 cm)

Technische Daten

Kupplungsträger ORIS TRACC Fix4Bike 
für 2 Fahrräder
Für Anhängervorrichtungen mit dem FIX4Bike System 
(Pins an der Seite)
• mit nur einem Handgriff  montiert 
• keine Ausrichtung des Fahrrad-
 trägers mehr nötig 
• bleibt immer in seiner 
 horizontalen Position
 Art.Nr. 3508-710-002 

Fix4Bike Anhängerkupplung 
Das patentierte Fix4Bike System einfach nachrüsten.
ACPS hat ca. 100 verschiedene Nachrüst- Sätze im 
Sortiment.

• mit 13-poligem Kabelsatz

Art.Nr. passend für

 3507-400-485 VW Passat B8 14 -

 3507-400-555 BMW X5 13 - 19

 Lässt sich einfach und günstig mit „Erweiterungssatz!
 für 3 Räder“ Art.Nr. 3508-790-009 erweitern.!
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Zubehör

H&R Federnsatz speziell 
für Volkswagen T5 & T6
Die Lösung für die Aufl astung der T5 & T6.

Mittels geänderter Fahrwerksfedern ist nun ein 
höchstzulässiges Gesamtgewicht bis 3,5 t möglich.
 Art.Nr. 3025-292-70 

Innovation in ganzer Breite - Uebler i-Serie!
Stabil, sicher und praktisch. Mit patentiertem Spannhebelverschluss 
mit Stahlsicherung. 
Sicheres Befördern aller Fahrradtypen, auch E-Bikes. 
Einfaches Abklappen mittels Fußhebel für leichten Zugang zum Koff erraum. 
Ein Schlüssel für alle Schlösser.

 Für alle Modelle Kasten/Pritsche/4x4 -!
 bitte Prüfgutachten prüfen - bei 75 PS Motoren nicht möglich.!

Art.Nr. passend für Beschreibung

 3425-159-00 Kupplungsträger i21 für 2 Fahrräder max. Zuladung: 60 kg; abklappbar 60°; abschließbar

 3425-159-10 Kupplungsträger i31 für 3 Fahrräder max. Zuladung: 54 kg; abklappbar 60°; abschließbar

Besonders komfortable Montage am Fahrzeug

Kupplungsträger i21 mit 90° Abklappwinkel
• einfaches Abklappen mittels Fußhebel für leichten Zugang zum Koff erraum bis zu 90°
• Schnellspannhebel für einfaches und sicheres Fixieren des Trägerrahmens
• Ratschensystem zur optimalen Befestigung der Fahrradreifen 
 zentriert auf der Radschiene

• maximale Last: 60 kg
• abschließbar
 Art.Nr. 3425-159-20 
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FUCHS carparts

10 Alle Preise zzgl. MwSt., Lieferkosten, Einschulung und Montage, Fotos sind Symbolfotos, Änderungen, Satz- u. Druckfehler vorbehalten, Angebote nur im Aktionszeitraum gültig bzw. solange der Vorrat reicht.



11Alle Preise zzgl. MwSt., Lieferkosten, Einschulung und Montage, Fotos sind Symbolfotos, Änderungen, Satz- u. Druckfehler vorbehalten, Angebote nur im Aktionszeitraum gültig bzw. solange der Vorrat reicht.

FUCHS carparts

Art.Nr. Beschreibung 

 2166-FBS-022-2 Bremsscheibe, coated

 2166-FBK-017-1 Scheibenbremsbelag

 2166-FBS-022-3 Bremsscheibe, coated

 2166-FBK-011-0 Scheibenbremsbelag

 2166-FBZ-006-3 Bremssattel, vorne rechts

 2166-FBZ-006-4 Bremssattel, vorne links

Bremse
Allen Bremsprodukten liegen alle notwendigen 
Anbaumaterialien bei. 
Scheibenbremsbelag: weniger Staub, sauberer Räder.

FUCHS carparts ist die clevere Al-
ternative, wenn es um erstklassige 
Qualität bei Fahrzeugersatz- und 
Verschleißteilen im Aftermarket 
geht. Neben Top-Preisen überzeugt
die Exklusivmarke FUCHS carparts 
durch ein breites Warensortiment 
und hohe Verfügbarkeit.

Das gesamte Warenprogramm 
von FUCHS carparts besteht nur 
aus zertifi zierten und qualitativ 
hochwertigen Produkten, die einer 
ständigen Qualitätskontrolle und 
Entwicklungsoptimierung unter-
liegen.

Art.Nr. Beschreibung 

 2166-FFS-001-0 Stoßdämpfer, Gas Technology

 2166-FFF-219-7 Schraubenfeder

 2166-FFA-000-9 Stabilisator

 2166-FFA-008-8 Spurstangenkopf, links

 2166-FFA-045-6 Spurstangenkopf, rechts

 2166-FFA-500-7 Manschettensatz

 2166-FFR-000-5 Radnabe

Fahrwerk 
Für eine sichere und schnelle Montage sind notwendige
Ein- und Anbaumaterialien im Lieferumfang enthalten.

Art.Nr. Beschreibung 

 2166-FMA-010-5 AGR-Ventil

 2166-FEZ-100-2 Zündspule 

Art.Nr. Beschreibung 

 2166-FMP-000-3 Wasserpumpe

Elektrik
FUCHS carparts arbeitet ausschließlich
mit zertifi zierten Erstausrüstern zusammen.

Kühlung
FUCHS carparts bietet die Komplettlösung,
inklusive Dichtung.

Art.Nr. Beschreibung 

 2166-FFO-009-3 Ölfi lter

 2166-FFL-003-2 Luftfi lter

 2166-FFI-008-9 Innenraumfi lter

 2166-FFK-009-9 Kraftstoff fi lter 

Alles für den VW Polo V 6R ab 09- 

Filter
Die zuverlässigen FUCHS carparts Qualitätsfi lter schützen 
die Insassen, den Motor und elektronische Bauteile.

FUCHS carparts
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#JETZT
#NEU! 

#ALTES
#GEGEN
#BARES

#JETZT#JETZT
#NEU! #NEU! 

#GEGEN#GEGEN#GEGEN
#BARES#BARES#BARES

AUFBEREITUNG MADE                        
IN GERMANY!

 EINE  
KUPPLUNG.
ZWEI LEBEN.

Reparts
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#BARES#BARES#BARES

AUFBEREITUNG MADE                        
IN GERMANY!

 EINE  
KUPPLUNG.
ZWEI LEBEN.

Reparts
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Aufbereitete Teile für den 1er BMW in OE-Qualität 

Die Vorteile von wiederaufbereiteten Austauschteilen 
sprechen für sich...

• Qualität auf höchstem Niveau: Aufbereitung
 ausschließlich von OE-Teilen 
• Besser als das Original: Technik auf dem neuesten Stand
• 24 Monate Gewährleistung - wie bei einem Neuteil
• Vermeidung von Engpässen in der Teileversorung durch 
 europäische Produktion
• zeitwertgerechte und schnelle Reparatur, dank hoher 
 Verfügbarkeit

Art.Nr. Beschreibung 

 2167-651-487-0 Turbolader mit elektr. Regelung

 2167-302-123-0 Starter

 2167-319-057-6 Generator

 2167-900-741 Kupplung, Satz mit Ausdrücklager

* Untersuchung des Fraunhofer-Institut und der Uni Bayreuth über den gesamten Herstellungs- und Logistikprozess am Beispiel eines Starters (Quelle: Welt/Bosch); Aktion gültig bis 30.06.2023

Kostenersparnis 

40%
aller Autoteile können 

aufbereitet werden

60%
weniger 

Materialeinsatz*

88%
weniger 

CO2-Ausstoß*

53%

... noch HEUTE den Prozess der
Wiederaufbereitung starten
und Altteile bei uns zurückgeben.
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Neu bei uns - ROWE®

Sicherheit und Freiheit, 
ohne Kompromisse.

www.rowe-oil.com

Mehr erfahren? Hier 
geht es zu unserem
Zweirad-Sortiment.

Mit ROWE Produkten können Sie die Freiheit auf zwei 
Rädern unbeschwert genießen – denn dank ROWE fährt die 
Zuverlässigkeit immer mit. Ob Mehrbereichs-Motorenöle, 
Kettenfett oder Gabelöle – wir bieten ein vollständiges 
Sortiment an hochwertigen Schmierstoffen für den an-
spruchsvollen Motorradfahrer. Wie alle unsere Produkte 
werden auch unsere Zweiradschmierstoffe zu 100 % in 
Deutschland entwickelt und gefertigt. 

RAISE THE LIMIT.

ROWE steht seit 1995 für hochwertige 
Schmierstoffe „Made in Germany“. Dank 
der Leidenschaft für unsere Produkte
erbringen die rund 300 ROWE-Mitarbei-
tenden jeden Tag Höchstleistungen. 
Denn die Menschen bei ROWE machen 
das Familienunternehmen aus – ihr
Engagement, ihr Know-how und ihre
Bereitschaft, die Grenzen des Möglichen 
jeden Tag neu herauszufordern.

ROWE bietet ein Vollsortiment mit hoher 
Fertigungstiefe, hergestellt in auditierten,
nachhaltigen Prozessen. Der Schwerpunkt
liegt bei Motorenölen und Winterchemie 
für die Automotive-Branche, daneben 
bieten wir aber auch Schmierstoffe für 
unterschiedlichste weitere Anwendungen.
ROWE-Produkte sind heute in mehr als 
80 Ländern weltweit verfügbar.

Mit der Eröffnung eines der modernsten 
Schmierstoffwerke Europas im Jahr 2014 

setzten wir neue Maßstäbe. Dank unterneh-
menseigener Forschung und Entwicklung
sowie modernsten Fertigungstechnologien
erreichen wir höchste Qualität. Zahlreiche
Freigaben und Audits namhafter Hersteller
belegen, dass ROWE-Produkte anspruchs-
vollste Standards übertreffen. 

Das Stammwerk in Worms wurde unter 
Nachhaltigkeitsgesichtspunkten konzipiert
und errichtet. Dies zeigt sich unter
anderem an den über 65 km an Rohr-
leitungen. Die „Dedicated Lines“ werden 
jeweils ausschließlich für ein bestimmtes 
Produkt verwendet – das erspart der 
Umwelt zahllose Spülungen der Rohre. 
Strom gewinnen wir zu einem großen 
Teil aus erneuerbaren Energien, zum
Beispiel über die eigene 4.000 m2 große 
Photovoltaikanlage. 

Auch eine vollständig CO2-kompensierte 
Herstellung zeichnet ROWE aus. Alle nicht 

vermeidbaren Emissionen kompensieren 
wir durch die Unterstützung verschiedener
Nachhaltigkeitsprojekte, die nach dem 
weltweit anerkannten Gold Standard
zertifi ziert sind. Nachhaltig agieren wir 
auch bei unseren Gebinden: Die von
unserer Tochter Palbo GmbH direkt in 
unseren Werken hergestellten Behälter 
bestehen zu rund 20 Prozent aus Rezyklat. 

Unsere Leistungen enden nicht bei
den Produkten. Auch in allen anderen 
Bereichen – ob bei Service, Logistik
oder Kommunikation – fokussieren wir 
uns auf unsere Kunden. ROWE handelt 
stets partnerschaftlich. Wir bleiben agil, 
um in einem dynamischen Marktumfeld
fl exibel auf Kundenwünsche reagieren
zu können. 

ROWE VEREINT PERFORMANCE UND NACHHALTIGKEIT
Der neue Partner von Auto Kastner stellt sich vor

www.rowe-oil.com

Motorsport ist für uns viel mehr als Sponsoring.
Mit ROWE RACING haben wir seit vielen Jahren unseren 
eigenen Rennstall, mit dem wir die Leidenschaft für den 
Sport zelebrieren. Gleichzeitig helfen uns die Erfahrungen 
aus den Rennen, unsere Produkte weiterzuentwickeln und 
stetig besser zu machen. Das ist Technologietransfer mit 
klarem Mehrwert für unsere Kunden - quasi von der Rennstrecke
ins Regal. Deswegen sprechen wir von ROWE RACING auch 
stolz von unserem “fahrenden Labor”. 

ROWE – Raise the Limit

www.rowe-oil.com

Neugierig?
Alle Infos über
ROWE RACING 
fi nden Sie hier.
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Freigaben: Von Fahrzeugherstellern freigegeben
Spezifi kation: Qualitativ gleichwertig nach EU-Recht gemäß 
Empfehlung: Dieses Produkt wird empfohlen, wenn folgende Füllvorschriften gefordert werden

4-Takt-Motorenöl 
HIGHTEC FORMULA SAE 10W-40 TS-Z
Hochwertiges Mehrbereichs-Motorenöl 
auf HC-Synthese-Basis. Speziell entwi-
ckelt für hochbelastete Zweirad-Moto-
ren. Geeignet für Ölbadkupplung.

API SN/SM/SL/SJ/SH/SG
JASO MA2

Art.Nr. Gebinde

 5193-200-490-010-99 1 Lt

 5193-200-490-050-99 5 Lt

2-Takt-Motorenöl 
HIGHTEC SYNTH RS 2-T
Vollsynthetisches Hochleistungs-Zweit-
akt-Motorenöl der Spitzenklasse für luft- 
und wassergekühlte Zweitakt-Motoren. 
Low Smoke. Dieses Produkt garantiert 
auch unter extremen Bedingungen ab-
solute Schmiersicherheit. Für Getrennt-
schmierung bestens geeignet.

API TC (TSC-3)
ISO-L-EGD (low smoke)
JASO FC/FD
TISI

Art.Nr. Gebinde

 5193-200-320-010-99 1 Lt

 5193-200-320-050-99 5 Lt

2-Takt-Motorenöl 
HIGHTEC 2-T SCOOTER M
Mineralisches Universal-Zweitakt-Moto-
renöl für luft- und wassergekühlte Zweit-
akt-Motoren. Für Getrenntschmierung 
bestens geeignet.

API TC (TSC-3)
ISO-L-EGB
JASO FB

Art.Nr. Gebinde

 5193-200-310-010-99 1 Lt

 5193-200-310-050-99 5 Lt

4-Takt-Motorenöl 
HIGHTEC FORMULA SAE 20W-50 Z
Hochwertiges Mehrbereichs-Motorenöl 
auf Mineralölbasis mit HC-Synthese An-
teilen. Speziell entwickelt für hochbelas-
tete Zweirad-Motoren. Geeignet für 
Ölbadkupplung.

API SN/SM/SL/SJ/SH/SG
JASO MA2

Art.Nr. Gebinde

 5193-200-500-010-99 1 Lt

 5193-200-500-050-99 5 Lt

ROWE steht seit 1995 für hochwertige 
Schmierstoffe „Made in Germany“. Dank 
der Leidenschaft für unsere Produkte
erbringen die rund 300 ROWE-Mitarbei-
tenden jeden Tag Höchstleistungen. 
Denn die Menschen bei ROWE machen 
das Familienunternehmen aus – ihr
Engagement, ihr Know-how und ihre
Bereitschaft, die Grenzen des Möglichen 
jeden Tag neu herauszufordern.

ROWE bietet ein Vollsortiment mit hoher 
Fertigungstiefe, hergestellt in auditierten,
nachhaltigen Prozessen. Der Schwerpunkt
liegt bei Motorenölen und Winterchemie 
für die Automotive-Branche, daneben 
bieten wir aber auch Schmierstoffe für 
unterschiedlichste weitere Anwendungen.
ROWE-Produkte sind heute in mehr als 
80 Ländern weltweit verfügbar.

Mit der Eröffnung eines der modernsten 
Schmierstoffwerke Europas im Jahr 2014 

setzten wir neue Maßstäbe. Dank unterneh-
menseigener Forschung und Entwicklung
sowie modernsten Fertigungstechnologien
erreichen wir höchste Qualität. Zahlreiche
Freigaben und Audits namhafter Hersteller
belegen, dass ROWE-Produkte anspruchs-
vollste Standards übertreffen. 

Das Stammwerk in Worms wurde unter 
Nachhaltigkeitsgesichtspunkten konzipiert
und errichtet. Dies zeigt sich unter
anderem an den über 65 km an Rohr-
leitungen. Die „Dedicated Lines“ werden 
jeweils ausschließlich für ein bestimmtes 
Produkt verwendet – das erspart der 
Umwelt zahllose Spülungen der Rohre. 
Strom gewinnen wir zu einem großen 
Teil aus erneuerbaren Energien, zum
Beispiel über die eigene 4.000 m2 große 
Photovoltaikanlage. 

Auch eine vollständig CO2-kompensierte 
Herstellung zeichnet ROWE aus. Alle nicht 

vermeidbaren Emissionen kompensieren 
wir durch die Unterstützung verschiedener
Nachhaltigkeitsprojekte, die nach dem 
weltweit anerkannten Gold Standard
zertifi ziert sind. Nachhaltig agieren wir 
auch bei unseren Gebinden: Die von
unserer Tochter Palbo GmbH direkt in 
unseren Werken hergestellten Behälter 
bestehen zu rund 20 Prozent aus Rezyklat. 

Unsere Leistungen enden nicht bei
den Produkten. Auch in allen anderen 
Bereichen – ob bei Service, Logistik
oder Kommunikation – fokussieren wir 
uns auf unsere Kunden. ROWE handelt 
stets partnerschaftlich. Wir bleiben agil, 
um in einem dynamischen Marktumfeld
fl exibel auf Kundenwünsche reagieren
zu können. 

ROWE VEREINT PERFORMANCE UND NACHHALTIGKEIT
Der neue Partner von Auto Kastner stellt sich vor

www.rowe-oil.com

Motorsport ist für uns viel mehr als Sponsoring.
Mit ROWE RACING haben wir seit vielen Jahren unseren 
eigenen Rennstall, mit dem wir die Leidenschaft für den 
Sport zelebrieren. Gleichzeitig helfen uns die Erfahrungen 
aus den Rennen, unsere Produkte weiterzuentwickeln und 
stetig besser zu machen. Das ist Technologietransfer mit 
klarem Mehrwert für unsere Kunden - quasi von der Rennstrecke
ins Regal. Deswegen sprechen wir von ROWE RACING auch 
stolz von unserem “fahrenden Labor”. 

ROWE – Raise the Limit

www.rowe-oil.com

Neugierig?
Alle Infos über
ROWE RACING 
fi nden Sie hier.
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Neu bei uns - ROWE®

Freigaben: Von Fahrzeugherstellern freigegeben
Spezifikation: Qualitativ gleichwertig nach EU-Recht gemäß 
Empfehlung: Dieses Produkt wird empfohlen, wenn folgende Füllvorschriften gefordert werden 

Motoröle

HIGHTEC SYNTH RS LONGLIFE IV  
SAE 0W-20
Teilsynthetisches Mehrbereichs-Leicht-
laufmotorenöl der Extraklasse mit 
herausragendem Kraftstoffeinsparpoten-
tial. Bestens geeignet für aktuelle und 
zukünftige Pkw-Otto- und Dieselmotoren 
mit und ohne Turboaufladung. Eigens für 
moderne Fahrzeuge mit Abgasnachbe-
handlungssystemen entwickelt.

Porsche C20; VW 508 00/509 00;

ACEA C5;

ACEA A1/B1;

Art.Nr. Gebinde

 5193-200-360-010-99 1 Lt

 5193-200-360-050-99 5 Lt

 5193-200-360-200-99 20 Lt

HIGHTEC MULTI FORMULA SAE 5W-40
Spezial Mehrbereichs-Leichtlaufmotoren-
öl auf HC-Synthese-Basis für Pkw- Otto 
und Dieselmotoren mit und ohne Turbo-
aufladung einschließlich Rußpartikel-
filter. Dieses Produkt deckt eine Vielzahl 
der aktuellen Herstellervorgaben ab und 
eignet sich somit besonders als Rationali-
sierungsprodukt.

MB-Freigabe 229.31/229.51; VW 505 00/505 
01;

ACEA C3; API SN; Fiat 9.55535-S2; Ford WSS-
M2C917-A; GM dexos2; MB 226.5; Renault RN 
0700/0710; Porsche A40;

API CF; BMW Longlife-04; Fiat 9.55535-T2;

Art.Nr. Gebinde

 5193-201-380-010-99 1 Lt

 5193-201-380-050-99 5 Lt

 5193-201-380-200-99 20 Lt

HIGHTEC SYNT RS SAE 0W-30 HC-C2
Teilsynthetisches Mehrbereichs-Leicht-
laufmotorenöl der Extraklasse für Pkw-
Otto- und Dieselmotoren mit und ohne 
Turboaufladung. Bestens geeignet für 
den Einsatz in Fahrzeugen mit Dieselpar-
tikelfiltersystemen gemäß Herstellervor-
schrift.

ACEA C2; PSA B71 2312;

Fiat 9.55535-DS1/GS1; Iveco 18-1811 SC1 LV;

Art.Nr. Gebinde

 5193-202-470-010-99 1 Lt

 5193-202-470-050-99 5 Lt

 5193-202-470-200-99 20 Lt

HIGHTEC SYNT RS SAE 5W-30 HC-FO
Premium Mehrbereichs-Leichtlaufmoto-
renöl auf HC-Synthese-Technologie für 
Pkw- Otto- und Dieselmotoren mit und 
ohne Turboaufladung. Bestens geeignet 
für den Einsatz in Fahrzeugen mit Diesel-
partikelfiltersystemen gemäß Hersteller-
vorschrift.

Ford WSS-M2C913-D;

ACEA A1/B1,A5/B5; API SN; ILSAC GF-3/-4;
Ford WSS-M2C913-A-/B/-C; Renault RN 0700;

API CF; Iveco 18-1811 S1; Jaguar Land Rover 
STJLR.03.5003;

Art.Nr. Gebinde

 5193-201-460-010-99 1 Lt

 5193-201-460-050-99 5 Lt

 5193-201-460-200-99 20 Lt

Art.Nr. Gebinde

 5193-201-500-010-99 1 Lt

 5193-201-500-050-99 5 Lt

 5193-201-500-200-99 20 Lt

HIGHTEC SYNT RSF 950 SAE 0W-30
Premium Mehrbereichs-Leichtlaufmoto-
renöl auf HC-Synthese-Technologie für 
Pkw- Otto- und Dieselmotoren mit und 
ohne Turboaufladung. Bestens geeignet 
für den Einsatz in Fahrzeugen mit Diesel-
partikelfiltersystemen gemäß Hersteller-
vorschrift.

Ford WSS-M2C950-A; Jaguar Land Rover 
STJLR.03.5007

ACEA C2

Alle Preise zzgl. MwSt., Einschulung und Montage, Fotos sind Symbolfotos, Änderungen, Satz- u. Druckfehler vorbehalten, Angebote nur im Aktionszeitraum gültig bzw. solange der Vorrat reicht.
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Neu bei uns - ROWE®

Art.Nr. Gebinde

 5193-251-040-010-99 1 Lt

 5193-251-040-050-99 5 Lt

 5193-251-040-600-99 60 Lt

HIGHTEC RACING Motoröl 

SAE 10W-60
Vollsynthetisches Mehrbereichs-Leicht-
laufmotorenöl auf Basis der neu ent-
wickelten MULTI-ESTER-TECHNOLOGIE. 
Speziell entwickelt und getestet in Fahr-
zeugen im Rennsporteinsatz. Selbst unter 
maximaler Belastung und kritischen 
Bedingungen auf der Rennstrecke zeigt 
dieses Motorenöl höchste Performance 
und sichert maximale Motorleistung.

Art.Nr. Gebinde

 5193-200-190-010-99 1 Lt

 5193-200-190-050-99 5 Lt

Art.Nr. Gebinde

 5193-250-290-010-99 1 Lt

 5193-250-290-050-99 5 Lt

Achs- und Schaltgetriebeöle

HIGHTEC HYPOID EP SAE 75W-140 
S-LS
Vollsynthetisches Hochleistungs-Mehrbe-
reichs-Hypoidgetriebeöl für Achs- und
Verteilergetriebe mit und ohne Sperrdif-
ferential gemäß Herstellervorschrift.und 
sichert maximale Motorleistung.

API GL-5/GL-5 LS (Limited Slip); MIL-L 2105D;

BMW (Hinterachsgetriebeöl MSP/A); Ford
M2C187-A/192- A/192-A+M2C118-A;
GM 12346140/1942386; MB 235.61;

Art.Nr. Gebinde

 5193-250-670-010-99 1 Lt

 5193-250-670-050-99 5 Lt

Automatik Getriebeöle

HIGHTEC ATF DCG II
Hochleistungs-Doppelkupplungsgetrie-
beöl auf Basis von HC-Syntheseölen. 
Speziell entwickelt für den Einsatz in 
Doppelkupplungsgetrieben mit Ölbad-
kupplungen.

BMW DCTF-1/DCTF-1+/DCTF-2 (83 22 2 
433 157)/FFL-4/MTF LT-5; BYD DCTs, Q/
BYD-A1909.0058-2013; Changan DCTF; 

Chrysler 68044345EA/GA; Dodge BOT 
341; Eaton PS-278; Ferrari TF DCT-F3; Fiat
9.55550-MZ6; Ford WSS M2C200-D2/218-
A1/936-A; MB 236.21/236.22/236.24/ 
236.25/239.21/239.22; Mitsubishi Dia-
Queen SSTF-I (MZ320065); Porsche
999.917.080.01/999.917.080.00/FFL-3; 
PSA 9734.S2; Renault EDC-6/-7/BOT 450/
DC4/77 11 785 243(DW5); Volvo 1161838/
1161839/BOT 341;VW G 052 182 (DQ250/
DQ500)/ G 052 512/G 052 529/G 055 529 
(DL501)/G 052 536/G 055 536

Bremsfl üssigkeit

HIGHTEC BRAKE FLUID SUPER DOT 5.1
Vollsynthetische Hochleistungs-Brems-
fl üssigkeit mit höherem Siede- und Nass-
siedepunkt auf Basis von Glykolen mit 
verbesserten Oxidations- und Korrosions-
Inhibitoren für hydraulische Brems- und 
Kupplungssysteme gemäß Hersteller-
vorschrift. Diese Bremsfl üssigkeit ist mit 
jeder vollsynthetischen Bremsfl üssigkeit 
mischbar.

FMVSS 116 DOT 3/DOT 4/DOT 5.1; SAE J 
1703/1704; ISO 4925 Class 3/4/5.1; JIS K2233 
Class 3/4/5;

ROWE steht seit 1995 für hochwertige 
Schmierstoffe „Made in Germany“. Dank 
der Leidenschaft für unsere Produkte
erbringen die rund 300 ROWE-Mitarbei-
tenden jeden Tag Höchstleistungen. 
Denn die Menschen bei ROWE machen 
das Familienunternehmen aus – ihr
Engagement, ihr Know-how und ihre
Bereitschaft, die Grenzen des Möglichen 
jeden Tag neu herauszufordern.

ROWE bietet ein Vollsortiment mit hoher 
Fertigungstiefe, hergestellt in auditierten,
nachhaltigen Prozessen. Der Schwerpunkt
liegt bei Motorenölen und Winterchemie 
für die Automotive-Branche, daneben 
bieten wir aber auch Schmierstoffe für 
unterschiedlichste weitere Anwendungen.
ROWE-Produkte sind heute in mehr als 
80 Ländern weltweit verfügbar.

Mit der Eröffnung eines der modernsten 
Schmierstoffwerke Europas im Jahr 2014 

setzten wir neue Maßstäbe. Dank unterneh-
menseigener Forschung und Entwicklung
sowie modernsten Fertigungstechnologien
erreichen wir höchste Qualität. Zahlreiche
Freigaben und Audits namhafter Hersteller
belegen, dass ROWE-Produkte anspruchs-
vollste Standards übertreffen. 

Das Stammwerk in Worms wurde unter 
Nachhaltigkeitsgesichtspunkten konzipiert
und errichtet. Dies zeigt sich unter
anderem an den über 65 km an Rohr-
leitungen. Die „Dedicated Lines“ werden 
jeweils ausschließlich für ein bestimmtes 
Produkt verwendet – das erspart der 
Umwelt zahllose Spülungen der Rohre. 
Strom gewinnen wir zu einem großen 
Teil aus erneuerbaren Energien, zum
Beispiel über die eigene 4.000 m2 große 
Photovoltaikanlage. 

Auch eine vollständig CO2-kompensierte 
Herstellung zeichnet ROWE aus. Alle nicht 

vermeidbaren Emissionen kompensieren 
wir durch die Unterstützung verschiedener
Nachhaltigkeitsprojekte, die nach dem 
weltweit anerkannten Gold Standard
zertifi ziert sind. Nachhaltig agieren wir 
auch bei unseren Gebinden: Die von
unserer Tochter Palbo GmbH direkt in 
unseren Werken hergestellten Behälter 
bestehen zu rund 20 Prozent aus Rezyklat. 

Unsere Leistungen enden nicht bei
den Produkten. Auch in allen anderen 
Bereichen – ob bei Service, Logistik
oder Kommunikation – fokussieren wir 
uns auf unsere Kunden. ROWE handelt 
stets partnerschaftlich. Wir bleiben agil, 
um in einem dynamischen Marktumfeld
fl exibel auf Kundenwünsche reagieren
zu können. 

ROWE VEREINT PERFORMANCE UND NACHHALTIGKEIT
Der neue Partner von Auto Kastner stellt sich vor

www.rowe-oil.com

Motorsport ist für uns viel mehr als Sponsoring.
Mit ROWE RACING haben wir seit vielen Jahren unseren 
eigenen Rennstall, mit dem wir die Leidenschaft für den 
Sport zelebrieren. Gleichzeitig helfen uns die Erfahrungen 
aus den Rennen, unsere Produkte weiterzuentwickeln und 
stetig besser zu machen. Das ist Technologietransfer mit 
klarem Mehrwert für unsere Kunden - quasi von der Rennstrecke
ins Regal. Deswegen sprechen wir von ROWE RACING auch 
stolz von unserem “fahrenden Labor”. 

ROWE – Raise the Limit

www.rowe-oil.com

Neugierig?
Alle Infos über
ROWE RACING 
fi nden Sie hier.

Freigaben: Von Fahrzeugherstellern freigegeben
Spezifi kation: Qualitativ gleichwertig nach EU-Recht gemäß 
Empfehlung: Dieses Produkt wird empfohlen, wenn folgende Füllvorschriften gefordert werden
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Montieren & Wuchten

Schlaggewicht Stahlfelgen
• Zink pulverbeschichtet
• in Premium Qualität

für Stahlfelgen 
Art.Nr. Gramm VPE

 3764-CAR-Z84-05 5 100

 3764-CAR-Z84-10 10 100

 3764-CAR-Z84-15 15 100

 3764-CAR-Z84-20 20 100

 3764-CAR-Z84-25 25 100

 3764-CAR-Z84-30 30 100

 3764-CAR-Z84-35 35 50

 3764-CAR-Z84-40 40 50

 3764-CAR-Z84-45 45 50

 3764-CAR-Z84-50 50 50

für Alufelgen 
 3764-CAR-Z63-05 5 100

 3764-CAR-Z63-10 10 100

 3764-CAR-Z63-15 15 100

 3764-CAR-Z63-20 20 100

 3764-CAR-Z63-25 25 100

 3764-CAR-Z63-30 30 100

 3764-CAR-Z63-35 35 50

 3764-CAR-Z63-40 40 50

 3764-CAR-Z63-45 45 50

 3764-CAR-Z63-50 50 50

Beschreibung Art.Nr. 

Hochdruckventil, Sprinter  3769-VGS-IP1-0HP-603 

Metallventil Stahl , silber  3764-CAR-Z23-54 

Metallventil schwarz  3764-CAR-Z23-53 

Art.Nr. Beschreibung

 3764-CAR-Z71-75 Riegel, 60 g schwarz

 3764-CAR-Z71-25 Riegel, 60 g silber

Wuchtgewichte Riegel
in Premium Qualität
• VPE = 100 Stück

Ventile
• VPE = 100 Stück

Art.Nr. Beschreibung

 3764-CAR-Z23-62 Gummiventil TR412 Snap in

 3764-CAR-Z23-63 Gummiventil TR413 Snap in

 3764-CAR-Z23-64 Gummiventil TR414 Snap in

 3764-CAR-Z23-65 Gummiventil TR418 Snap in

Klebegewicht-Rolle, 
5 kg
• in Premium Qualität
• pulverbeschichtet

Art.Nr. Farbe

 3764-CAR-Z71-59 silber

 3764-CAR-Z71-99 schwarz

AKTION
Kaufen Sie 

5 x Klebegewicht-Rolle 5 kg

in silber und erhalten 1 Rolle

gratis dazu!

 Schnell zugreifen:!
 Aktion gültig solange der Vorrat reicht!!

gratis 

CAR Reifenmontagepaste, 5 kg 
Das Universaltalent für alle gängigen Reifen. 

• hohe Gleitwirkung
• trocknet transparent ab
• chemisch neutral gegenüber Gummi und Metall
• hinterlässt keine weißen Rückstände 

Art.Nr. Farbe

 3764-CAR-Z10-02 schwarz 

 3764-CAR-Z10-01 weiß

Ventile
Wir haben die passenden 
Ventile für Ihre Felgen. 
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Montieren & Wuchten

ERGOTORQUE®precision Ratschen-Drehmomentschlüssel Drehknopf 1/2“ - für den kontrollierten 
Rechts- und Linksanzug, 80 - 420 Nm
• wiederholgenau und präzise bei mindestens 5.000 Lastwechseln
• Doppelskala in Nm und lbf•ft Teilung für präzise Einstellung
• inklusive fein teilbarer Nm Mikrometerskala für eine feine und präzise Einstellung
• mit robustem 30-Zahn Ratschenmechanismus
 Art.Nr. 6000-516-148-2 

Technische Daten

Nm 80 - 420

Teilung 1,00 Nm

lbf•ft 60 - 310

L 678 mm

D 45 mm

H 23 mm

Magnetteller aus Edelstahl 
Ø 150 mm 
...die ideale Aufbewahrungs-
möglichkeit bei Montagearbeiten
 Art.Nr. 6741-895-101-148-8 

Schonmeißel
• mit Schlagkappe für leichte Schläge
• besondere Form des Meisselgriff es
 gewährleistet sicheres Arbeiten
• mit fl exibler Flachschaber- &
 Schneideseite
• Oberfl ächen werden nicht beschädigt
• mittels Feile nachschleifbar
• lösemittelbeständig
 Art.Nr. 6000-911-813-2 

Ventil-Schraubendreher, 105 mm
• doppelseitig einsetzbar für kurze
  bzw. lange Ventileinsätze (VG8)
• auch geeignet als Schlüsselkappen-
 abdreher mit Kunststoff griff 
• Anwendung für: PKW, Transporter, 
 Erdbewegungsmaschinen (VG8)
 Art.Nr. 6000-150-202-2 

Wagenheber RH 136 - Tragkraft 1.500 kg
• leicht und schnell bei maximaler Sicherheit
• schneller Hub durch zwei Pumpenkolben

• praktischer Tragegriff , ideal für den Pannenservice
• Hubteller mit Gummieinlage
 Art.Nr. 6741-RH1-36 

Technische Daten

Hubhöhe 358 mm

Abmessungen: A 268 mm

B 90 mm

C 358 mm

D 485 mm

D2 1.437 mm

E 134,5 mm

F 140 mm

G 247 mm

Niedriges Profi l 
90 mm Mindesthöhe und 358 mm 
erreichbare Höhe

Sicher
geringe Absenkgeschwindigkeit unter
Last, auch wenn das Ablassventil zu
100% geöff net ist

Leicht
nur 14,3 kg

Praktischer Tragegriff 
ideal für den Pannenservice
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Montieren & Wuchten

Reifenanhänger inkl. Etiketten
100 Anhänger Etiketten und
Befestigungsschlaufen.
 Art.Nr. 6120-921-909-2 

Ersatzetiketten, 
stückweise
 Art.Nr. 6120-050-871-4 

Symbolfoto

Reifensäcke weiß
• perforiert auf Rolle
• ohne Aufdruck
• 100 Stk/Rolle

Art.Nr. Maße

 6441-099-081-0 70/30 x 100

 6441-099-082-2 70/50 x 120

Aktionspaket Aktionspaket Aktionspaket

Technische Daten

Abmessungen HxLxB 1.036 x 1.004 x 518 mm

Gesamtbelastbarkeit 900 kg

Gewicht 157,75 kg

LIMITED EDITION

Art.Nr. 741961 S12 € XXXX,-

S12 Werkstattwagen 6 Schubladen 

gefüllt mit 419 Profi werkzeugen

Sonic Equipment ist 
der Spezialist von 
Qualitätswerkzeu-

gen, gefüllten Werk-
stattwagen und Pre 

mium-Aufbewahrungs-
systemen. In 2004 

gegründet und mittler-
weile eine führende 

Marke mit Verkäufen 
in mehr als 65 Ländern 

weltweit.

1 603208 2 217802 3 311603

4 604703 5 602108 6 602502

S O N I C - E Q U I P M E N T . C O M

1X  745 X 435MM

L

FESTSTELLBARE 
ROLLENZENTRALSCHLOSS

KUGELGELAGERTE 
SCHUBLADEN-

SCHIENEN

SCHUBLADEN-
TRAGKRAFT

WERKSTATT-
WAGENTRAGKRAFTDOSENHALTER UMKIPPSCHUTZ

EDELSTAHL-
ARBEITSPLATTE

1035MM1030MM 97KG532MM

HÖHEBREITE GEWICHTTIEFE

8 Schubladen; 7 kleine Schubladen (B 750 x T 435 x H 65mm), 1 große Schublade (B 750 x T 435 x H 145mm)

A4 Sonic - Kastner.indd   1A4 Sonic - Kastner.indd   1 24-11-2022   12:2224-11-2022   12:22

Wagenheber, Reifen-Wagen und Extender & Push Pull Kit

Wagenheber, fl ache Ausführung, 2.000 kg, 
• mit extra geringer Unterfahrhöhe 
• mit Nylonrädern (2 bewegliche Räder) 
• extra Fußpedal 
• zweiteilige Hubstange inklusive Griff 

Reifen-Wagen, 14-20‘‘
Der Reifen-Wagen ist aus Edelstahl mit Hochleistungskomponenten 
gefertigt und wird mit 3 Jahren Garantie angeboten. 
Mit gerade einmal 17 kg transportiert er Räder von 13“ - 20“ 
und bis maximal 200 kg Gewicht.

Extender & Push Pull Kit
Erweitert die Höhe des Reifen-Wagens. 
Der Druck-Zug-Hebel sorgt für ein schnelles Lösen auf glatten, 
polierten Böden oder beim Umgang mit einem 
leichten Reifenstapel.

 Schnell zugreifen:!
 Aktion gültig solange der Vorrat reicht!!

 Art.Nr. 6005-AN2-022-110-2 

Der Reifen-Wagen ist aus Edelstahl mit Hochleistungskomponenten 

Mit gerade einmal 17 kg transportiert er Räder von 13“ - 20“ 

Der Druck-Zug-Hebel sorgt für ein schnelles Lösen auf glatten, 
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Montieren & Wuchten

Farbe Art.Nr. 

Zahnriemen Wechsel  6120-922-000-50 

Radmuttern nachziehen  6120-922-000-51 

Nächste Inspektion  6120-922-000-52 

Frostschutz bis  6120-922-000-53 

Bremsfl üssigkeitswechsel  6120-922-000-54 

Achtung Mietwagen  6120-922-000-55 

Kundendienst-Aufkleber
• erinnert die Kunden an den nächsten Intervall
• geeignet zur Anbringung an den Türrahmen oder Motorraum
• lichtecht, benzin-, öl-, wasser- und hitzebeständig
• aus selbstklebender Folie
• in übersichtlicher und praktischer Spenderbox
• VPE = 250 Stück

für DIN A4-Belege
Hochformat Abmessungen BxHxT Schienen-

zahl

 Art.Nr. 6120-901-987-4 550 x 1.285 x 78 mm 10

  Art.Nr. 6120-901-987-8 550 x 1.765 x 78 mm 15

für DIN A4-Belege
Querformat Abmessungen BxHxT Schienen-

zahl

 Art.Nr. 6120-901-958-8 1.575 x 900 x 78 mm 6

  Art.Nr. 6120-901-958-9 1.575 x 1.285 x 78 mm 10

  Art.Nr. 6120-901-959-0 1.575 x 1.765 x 78 mm 15

Werkstattplantafel
• Betriebsabläufe professionell und vorausschauend planen
• Organisationshilfe für Personaleinsatz, Disposition und Auftragsdokumentation
• Tafelelemente sind im modernen Design und in zeitloser Farbgebung gestaltet
• Tafelelemente für 6, 10 oder 15 Arbeitsplätze sind individuell erweiterbar

Farbe Art.Nr. 

Klima Kundendienst  6120-922-000-56 

Bremsfl üssigkeitswechsel  6120-922-000-57 

Nächster Klimaservice  6120-922-000-58 

Nächster Zündkerzenwechsel  6120-922-000-59 

Ölwechsel  6120-922-000-60 

Pollenfi lter Wechsel  6120-922-000-65 

Farbe Art.Nr. 

schwarz  6120-901-532-7 

blau  6120-901-526-2 

grau  6120-901-531-2 

Auftragstaschen mit Schlüsselfach
• mit Klettverschluss
• DIN A4
• VPE = 10 Stück

Kundendienst-Aufkleber 
4er Set in Spendenbox
Bietet Platz für 4 Spendenboxen nach Wahl.
 Art.Nr. 6120-922-000-049 

Lieferumfang:
• Box
• 4 x 250 Stück Aufkleber nach Wahl
• Befestigungsmaterial
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Montieren & Wuchten

Wagenheber RH 290 - Tragkraft 3.000 kg
• kleiner und kompakter Wagenheber
• zerlegbare Pumpstange (zweiteilig)

• für leichten Transport und praktische Aufbewahrung
• mit Fußpedal zur Überbrückung des Leerhubs
 Art.Nr.  6741-RH2-90 

Technische Daten

Abmessungen: A 365 mm

B 145 mm

C 490 mm

D 650 mm

D2 1.650 mm

E 160 mm

F 275 mm

G 350 mm

Aktionspaket Aktionspaket 
FÜR ALUFELGEN bestehend aus:

»Schlaggewicht 5 Gr. (VPE = 100)  Art.Nr. 3764-CAR-Z63-05 
»Schlaggewicht 10 Gr. (VPE = 100)  Art.Nr. 3764-CAR-Z63-10 
»Schlaggewicht 15 Gr. (VPE = 100)  Art.Nr. 3764-CAR-Z63-15 
»Schlaggewicht 20 Gr. (VPE = 100)  Art.Nr. 3764-CAR-Z63-20 
»Schlaggewicht 25 Gr. (VPE = 100)  Art.Nr. 3764-CAR-Z63-25 
»Schlaggewicht 30 Gr. (VPE = 100)  Art.Nr. 3764-CAR-Z63-30 
»Schlaggewicht 35 Gr. (VPE = 50)   Art.Nr. 3764-CAR-Z63-35 
»Schlaggewicht 40 Gr. (VPE = 50)  Art.Nr. 3764-CAR-Z63-40 
»Schlaggewicht 45 Gr. (VPE = 50)  Art.Nr. 3764-CAR-Z63-45 
»Schlaggewicht 50 Gr. (VPE = 50)  Art.Nr. 3764-CAR-Z63-50 

 Schnell zugreifen:!
 Aktion gültig solange der Vorrat reicht!!

Aktionspaket

Reifenvulkanisier-Satz für KFZ mit
100 mm Vulkanisier-Faden, 5-tlg.
• robustes Metallwerkzeug
• enthält alle notwendigen Werkzeuge für die Reparatur

Bestehend aus:
• Schmiermittel 70 g
• Ersatzfaden 100 mm, 60-er Pack
• Nadel kurz
• Raspel
• Abbrechklingenmesser 9 mm
 Art.Nr. 6000-150-107-0 

Abbrechklingenmesser 9 mm
 Art.Nr. 6000-150-107-0 

Fit & Finish Montagespray, 400 ml 
• besonders geeignet bei Run Falt 
 und UHP Reifen
• anwenderfreundlich in 
 der Handhabung
• sparsam im Verbrauch
 Art.Nr. 3763-012-900 

Technische Freigabe von
Toyota & Bridgestone 

AKTION
Kaufen Sie das Aktionspaket  

und erhalten Sie 

1 x Klebegewicht-Rolle 5 kg in 

silber gratis dazu!
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Montieren & Wuchten

Vulkanisierfl üssigkeit Super 
Solution 608, 235 ml
Für die Schlauchreparatur mit 
Schlauchfl icken und Co.
 Art.Nr. 3763-067-063 

Maxi Seal Werkstattsortiment M6
Kann für Radial- & Diagonalreifen 
verwendet werden.
Bestehend aus:
• 6 mm 24 Stk/Pkg
• 1 x Fräser
• 3 Tuben Vulkanisierfl üssigkeit
• Führungsrohr
 Art.Nr. 3763-061-146 

Nachfüllset Maxi Seal Werkstatt-
sortiment M6
• Nachfüllset für 
 Art.Nr. 3763-061-146
• 6 mm 24 Stk/Pkg
 Art.Nr. 3763-061-046 

1/2“

KS Tools Hochleistungs-Druckluft-Schlagschrauber
• mit rutschfestem Soft-Grip-Handgriff 
• Abluftführung durch den Handgriff  nach unten
• mit praktischem Umschalthebel (Links / Rechts)
• leichte Bedienung
• lange Lebensdauer
• kälteisolierter Handgriff 
• inkl. 1/4“ Kupplungsstecker
• ultraleichtes Gehäuse

Besonderheit bei ROCKET Hochleistungs-Druckluft-Schlagschrauber:
• BITURBO Technologie
• Luftmotor mit 8-Lamellen sorgt für maximales Drehmoment
• Hochleistungs-Doppel-Hammer-Schlagwerk

1/2“

Technische Daten miniMonster THE miniDEVIL NEU - ROCKET

Art.Nr.  6000-515-127-0  6000-515-131-5  6000-512-000-0 

Vierkantantrieb 1/2“ 1/2“ 1/2“

max. Rechtslauf Drehmoment 1 270 Nm 210 Nm 851 Nm

max. Rechtslauf Drehmoment 2 640 Nm 503 Nm 1.256 Nm

max. Rechtslauf Drehmoment 3 965 Nm 755 Nm -

max. Löse Drehmoment 1.390 Nm 1.084 Nm 2.300 Nm

Leerlaufdrehzahl 1.000 U/Min 9.000 U/Min 8.500 U/Min

Vibrationsbeschleunigung < 9,18 <10,36 < 8,69

Schallleistungspegel 113 (dbA) 115 (dbA) 110.9 (dbA)

Schalldruckpegel 102 (dbA) 106 (dbA) 99.7 (dbA)

empfohlenes Drehmoment 615 Nm 488 Nm 984 Nm

Luftverbrauch 135 l/Min 169 l/Min 244 l/Min

Betriebsdruck max. 6,3 bar 6,3 bar 6,3 bar

min. Schlauchdurchmesser 3/8“ - 10 mm 3/8“ - 10 mm 3/8“ - 10 mm

Anschlussgewinde 1/4“PT 1/4“PT 1/4“PT

ROCKET mit

2.300 Nm2.300 Nm

1/2“

Modell THE miniDEVIL

Modell miniMONSTER

Modell ROCKET
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Montieren & Wuchten

Einweg-Sitzschoner Extra 
• Maße: 82 x 135 cm
• Farbe: weiß
• MDPE, 13 mμ
• perforiert auf Rolle
• ohne Aufdruck
• 500 Stk/Rolle
 Art.Nr. 6441-099-024-0 

Einweg-Fußraumschoner „Paperplast“, 
38 x 50 cm
• Druckmotiv: „Füße“ in blau
• folienbeschichtetes Papier, wasserfest 
• rutschhemmende Unterseite
• 500 Stk lose/Karton
 Art.Nr. 6441-099-054-0 

Sonax Felge + Travel-Paket Frühjahr 2023

Bestehend aus:
• 2 x 5 Liter Felgenreiniger Red Max
• 1 x Sprühbox
• 1 x Travellite Hartschalenkoff er
 Art.Nr. 5001-769-105 

Sonax

AKTION
Felge + Travel-Paket Frühjahr 

2023 inklusive 

Hartschalenkoff er

Nur im Aktionszeitraum gültig. 

Nicht in bar ablösbar.

Travelite Hartschalenkoff er 
Vector
• stabil und kratzfest
• verstärkte Ecken für 
 zusätzlichen Schutz 
• mit Kombinationsschloss 
• Größe: 40 x 55 x 20 cm

Felge + Travel-Paket Frühjahr 

Bestehend aus:
2 x 5 Liter Felgenreiniger Red Max

1 x Travellite Hartschalenkoff er
 Art.Nr. 5001-769-105 

 Schnell zugreifen:!
 Aktion gültig solange der Vorrat reicht!!

Reifen- und Montagehebel mit Kunststo� belag
• mit verschleißfestem & auswechselbarem 
 Kunststoff schutz
• Doppel-T-Profi l sorgt für Stabilität
• extra abgerundetes Hebelende für 
 materialschonenden Einsatz
• matt satiniert
 Art.Nr. 6000-911-819-9 

Reifendienstzange, selbstöff nend
• Hammerkopf mit Kunststoff schutz zum Aufschlagen 
 der Gewichte
• auch zum Aufweiten und Zusammendrücken 
 der Haltefedern
• Griff enden zum Ablassen der Luft und zum Entfernen 
 von Radkappen geeignet
• selbstöff nender Griff  mit innenliegender Feder
 Art.Nr. 6000-150-202-4 

Sonax Felge + Travel-Paket Frühjahr 2023

Aktionspaket Aktionspaket Aktionspaket
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Montieren & Wuchten

Febi Radschraube 
Passend für:
VW Golf 6, 7, 8, Tiguan 5N/AD, Sharan 7N,
Peugeot 207, 208, 308 und 300
 Art.Nr. 3722-466-32 

 Radbefestigung - ein unterschätztes Verschleißteil 

Durch Mehrfachanzug, Rost, Verschmutzung oder Beschä-
digung am Gewinde verliert die Schraube/ Mutter ihre 
Vorspannungskraft.
» Erkundigen Sie sich bei uns!

Radsensor RDKS
Universal RDKS Sensor - Nur in Verbindung 
mit H+B Diagnosegerät!

Art.Nr. Bezeichnung 

 0433-706-994-34 Radsensor RDKS gummi

 0433-706-994-43 Radsensor RDKS alu

Technische Daten

Bildschirmdiagonale 3,5 Zoll

Anzeige LCD-Farbanzeige

AirGuard: Programmier-/ Diagnosegerät, Reifendruck-Kontrollsystem

Die Fahrzeugdatenbank mit einem Abdeckungsgrad von 80 - 90 % befi ndet 
sich direkt auf dem Gerät. 

• kostenlos Update über Herth+Buss Homepage
• kann alle am Markt befi ndlichen Sensortypen auslesen (Eigen- und Fremdsensoren)
• Programmierung einer neuen Sensor-ID und eine kabellose Umprogrammierung 
 der Sensor-ID von aktivierten Herth+Buss Radsensoren in verbauten 
 Zustand ist ebenso entsprechend der eigenen Datenbank möglich
• ein in sich geschlossenes System: andere Hersteller können nur 
 ausgelesen & dupliziert werden
• Programmierung von Fremdsensoren ist nicht möglich
 Art.Nr. 6271-959-900-21 

ELPARTS

8 | AirGuard – Fit für RDKS!

AirGuard 3.0 AirGuard 4.0

95990001 95990021

Lieferumfang, Koffer:
Programmier-/ Diagnosegerät 
Netzteil
Mini-USB Kabel

Lieferumfang, Koffer:
Programmier-/ Diagnosegerät 
Netzteil
Micro USB Kabel
OBD II Adapterkabel
Aktivierungsmagnet

Lesen von OE-Sensoren

(ID, Druck, Temperatur)
n n

Kopieren von OE- und Fremdsensoren-ID n n

Programmieren/Kreieren von Herth+Buss

Radsensoren aus der Gerätedatenbank
n n

Aktivieren von Sensoren  n n

Fahrzeugspezifische Anlernfunktion n

OBD-II-Anlernfunktion nur über Zusatzmodul 95990003 integriert

Softwareaktualisierung per Kabel/PC per WiFi® oder Kabel/PC

Datensätze speichern (Kunden-/KFZ-Daten) n n

Fahrzeugabdeckung  93%  93%

Sprachen

Deutsch, Englisch, Französisch, 
Spanisch, Niederländisch, Italienisch, 

Finnisch (Suomen Kieli), Dänisch, 
Norwegisch, Polnisch, Rumänisch, 
Russisch, Schwedisch, Slowakisch, 
Slowenisch, Tschechisch, Ungarisch

Deutsch, Englisch, Französisch, 
Spanisch, Niederländisch, Italienisch, 
Finnisch (Suomen Kieli), Slowenisch

Bildschirm 2,5" LCD s/w 3,5" LCD Farbdisplay

Integrierte Kamera zum Erfassen 

der Kunden-/KFZ-Daten
n

Ladefunktion Netzstecker USB (230 V, 12 V)

Druckfunktion per Kabel/PC per WiFi® oder Kabel/PC

Profiltiefenmesser n

Software-Updates gratis gratis

Aufbewahrungskoffer n n

Zubehör

OBD-II-Bluetooth-Modul Fehlerspeicher auslesen und löschen
Artikelnummer: 95990022

ELPARTS

ELPARTS | JAKOPARTS

»KNOW+HOW

Werkstatttipp:
OBD-II-Bluetooth-Ergänzungsmodul 
für RDKS-Arbeiten

Problem: Anlernen eines Fahrzeugs 

mit neu programmierten Sensor-IDs

Fast jede Werkstatt kennt diese Si-
tuation. Der Kunde kommt mit einer 
aktivierten RDKS-Kontrollleuchte 
zur Werkstatt und bittet um Hilfe. 
Die Werkstatt, als kompetenter Part-
ner, muss nun die Sensoren prüfen 
und den Fehlercode auslesen.

Ursache: 

Seit November 2012 müssen per 
EU-Verordnung alle neu typenho-
mologierten Fahrzeuge (Klasse M1/
N1) serienmäßig mit einem Reifen-
druckkontrollsystem (RDKS) aus-
gestattet sein. Seit November 2014 
betrifft dies alle ab dem Stichtag 
neu zugelassenen Fahrzeuge. So-
mit steigt die Anzahl an Fahrzeugen 
mit RDKS in den Werkstätten. Des 
Weiteren sind die RDK-Systeme in 
Fahrzeugen komplexer geworden. 
Die Werkstatt muss nicht nur in der 
Lage sein, Sensoren zu program-
mieren oder zu tauschen. Sie muss 
auch Steuergeräte auslesen und 
entsperren können. 

Lösung: Das OBD-II-Bluetooth-Ergän-

zungsmodul für RDKS von Herth+Buss

Zunächst benötigen Sie den Air-
Guard 4.0 von Herth+Buss, denn 
das OBD-II-Bluetooth-Modul ist 
eine Ergänzung zum AirGuard 4.0 
und kann nur in Verbindung mit 
diesem genutzt werden. Das OBD-
II-Bluetooth-Modul liest für alle 
unterstützten Kraftfahrzeuge die 
Fehlercodes aus (DTC) und kann 
diese löschen. Zurzeit beträgt die 
Abdeckung elf Prozent und deckt 
Modelle von BMW, Ford, Merce-
des und Toyota ab. Zunächst muss 
der AirGuard gestartet und das 
entsprechende Fahrzeug ausge-
wählt werden. Als nächstes wird 
die Option OBD-II ausgewählt, 
sodass sich das OBD-II-Bluetooth-
Modul mit dem Fahrzeug verbin-
den kann. Ein weiteres Plus: Der 
AirGuard zeigt der Werkstatt die 
OBD-Buchse bildlich auf dem 
Display an. Bei erfolgreicher Ver-
bindung leuchtet eine grüne Kon-
trollleuchte auf. Nun kann der Feh-
lerspeicher gelöscht werde. Tipp: 
Auch das OBD-II-Bluetooth-Modul 
benötigt ein regelmäßiges Up-

date. Hierzu kann entweder unse-
re Update-Software genutzt oder 
ein Update mithilfe der WiFi®-
Verbindung gemacht werden.

Programmier-/ Diagnosegerät, 
Reifendruck-Kontrollsystem
AirGuard 4.0
Artikelnummer: 95990021

OBD-Adapter, 
Reifendruck-Kontrollsystem 
AirGuard
Artikelnummer: 95990022

Lieferumfang:
• Micro-USB-Stecker
• OBD Kabel

Metall-Reifen-Ventilhebel 330 mm
• einfache Handhabung
• zum Einziehen von Gummiventilen aller
 Längen in die Felgenbohrung
• Kippgelenk verhindert schräges Einziehen des Ventils
• Einrast-Kerben zur sicheren Winkelführung
 Art.Nr. 6000-150-203-2 

Sonax FelgenBeast 1 Lt
Das Felgenbeast lässt Schmutz 
keine Chance! 

Für alle Stahl- & Leichtmetallfelgen, 
lackierte, verchromte, polierte & 
matte Felgen. 

Entfernt selbst hartnäckige 
Verschmutzungen.
 Art.Nr. 5001-433-300 

Besonders materialschonend,!
 greift weder die Felgenoberfl äche!

 noch Radbolzen an.!  



26 Alle Preise zzgl. MwSt., Lieferkosten, Einschulung und Montage, Fotos sind Symbolfotos, Änderungen, Satz- u. Druckfehler vorbehalten, Angebote nur im Aktionszeitraum gültig bzw. solange der Vorrat reicht.

Montieren & Wuchten

1/2“ERGOTORQUEprecision Drehmomentschlüssel-Satz, 20 - 200 Nm, 11-tlg.
• Auslösegenauigkeit: ±3 % Toleranz vom eingestellten Skalenwert
• ändern der Betätigungsrichtung erfolgt durch Durchstecken des Antriebsvierkantes
• Doppelskala in Nm und lbf•ft Teilung für präzise Einstellung
• großes Sichtfenster mit Lupenfunktion optimiert die Ablesbarkeit
• deutlich hör- und fühlbare Drehmomentauslösung durch Kurzwegauslösung
• mit robustem 30-Zahn Ratschenmechanismus
 Art.Nr. 6000-516-240-0 

Technische Daten

Nm 20 - 200

Teilung 1,00 Nm

lbf•ft 15 - 150

L 500 mm

D 45 mm

H 23 mm

ERGOTORQUE®precision Drehmomentschlüssel 1/2“ - für den kontrollierten 
Rechts- und Linksanzug, 40 - 200 Nm
• mit geriff eltem Drehknopf am Umsteckvierkant & Doppelskala in Nm und lbf•ft Teilung für präzise Einstellung
• inkl. fein teilbarer Nm Mikrometerskala
• Einstellen des Drehmoments schnell und sicher durch Drehen des Handgriff s
• inkl. Kalibrier-Konformitätserklärung nach DIN EN ISO 6789:2017(E) - rückführbar auf nationale Normale
 Art.Nr. 6000-516-604-2 

Technische Daten

Nm 40 - 200

Teilung 1,00 Nm

lbf•ft 15 - 150

L 500 mm

D 45 mm

H 23 mm

SlimPOWER Alu-Felgen Kraft-Stecknuss-Satz 
17, 19 & 21 mm, 3-tlg.
• robuste Ausführung 
• speziell für die Radmontage bzw. -Demontage
• 6-kant 
• Innenvierkant nach DIN 3121 / ISO 1174 
• lange Ausführung 
• für Maschinenbetätigung
• kunststoff ummantelt zum
 beschädigungsfreien Arbeiten
• uvm.
 Art.Nr. 6000-515-107-0 

SlimPOWER Alu-Felgen Kraft-Stecknuss-Satz 
17, 19 & 21 mm, 3-tlg.
• sehr robuste Ausführung, 6-kant
• Innenvierkant nach DIN 3121 / ISO 1174
• für Maschinenbetätigung
• Kunststoff hülse auswechselbar
• farblich codiert nach Schlüsselweite
• phosphatiert
 Art.Nr. 6000-515-062-2 

ändern der Betätigungsrichtung erfolgt durch Durchstecken des Antriebsvierkantes
Doppelskala in Nm und lbf•ft Teilung für präzise Einstellung
großes Sichtfenster mit Lupenfunktion optimiert die Ablesbarkeit
deutlich hör- und fühlbare Drehmomentauslösung durch Kurzwegauslösung
mit robustem 30-Zahn Ratschenmechanismus
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Montieren & Wuchten

Aktionspaket Aktionspaket Aktionspaket

Technische Daten

Abmessungen HxLxB 1.036 x 1.004 x 518 mm

Gesamtbelastbarkeit 900 kg

Gewicht 157,75 kg

Wagenheber, fl ache Ausführung, 
2.000 kg
• mit extra geringer Unterfahrhöhe 
• mit Nylonrädern (2 bewegliche Räder) 
• extra Fußpedal 
• zweiteilige Hubstange inklusive Griff 

Technische Daten

Einfuhrhöhe 75 mm

Hubhöhe min. - max. 75 - 505 mm

Abmessungen HxLxB 152 x 675 x 330 mm

Ø Aufnahme 108 mm

LIMITED EDITION

Art.Nr. 741961 S12 € XXXX,-

S12 Werkstattwagen 6 Schubladen 

gefüllt mit 419 Profi werkzeugen

Sonic Equipment ist 
der Spezialist von 
Qualitätswerkzeu-

gen, gefüllten Werk-
stattwagen und Pre 

mium-Aufbewahrungs-
systemen. In 2004 

gegründet und mittler-
weile eine führende 

Marke mit Verkäufen 
in mehr als 65 Ländern 

weltweit.

1 603208 2 217802 3 311603

4 604703 5 602108 6 602502

S O N I C - E Q U I P M E N T . C O M

1X  745 X 435MM

L

FESTSTELLBARE 
ROLLENZENTRALSCHLOSS

KUGELGELAGERTE 
SCHUBLADEN-

SCHIENEN

SCHUBLADEN-
TRAGKRAFT

WERKSTATT-
WAGENTRAGKRAFTDOSENHALTER UMKIPPSCHUTZ

EDELSTAHL-
ARBEITSPLATTE

1035MM1030MM 97KG532MM

HÖHEBREITE GEWICHTTIEFE

8 Schubladen; 7 kleine Schubladen (B 750 x T 435 x H 65mm), 1 große Schublade (B 750 x T 435 x H 145mm)

A4 Sonic - Kastner.indd   1A4 Sonic - Kastner.indd   1 24-11-2022   12:2224-11-2022   12:22

Werkstattwagen NEXT S12 gefüllt, 400-tlg. 
inklusive Wagenheber!

Mit einer Breite von 100 cm und einer Tiefe von nur 52 cm ist es die richtige Balance zwischen 
Design, Qualität und Preis, um den Werkstattwagen auch in kleineren Werkstätten 
manövrieren und lagern zu können.

• verstärkte Arbeitsplatte aus Edelstahl 
 mit integrierten Seitenfächern
• Dosenhalter und Papierrollenhalter
• 4 Schwerlastrollen mit jeweils 300 kg 
 Belastbarkeit
• 7 fl ache und 1 tiefe Schublade
• fortschrittliches Schubladenblockier-
 system als Kippschutz

S O N I C - E Q U I P M E N T . C O M   | 43

#740078 NEXT S12

NEXT S12 Werkstattwagen mit 8 Schubladen. 
6 Schubladen gefüllt mit 400 Werkzeugen.

1 603207

3 308201 4 605101 5 602308 6 602710

2 218502

400 TOOLS

745 X 435MM

L
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L
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#740078 NEXT S12

NEXT S12 Werkstattwagen mit 8 Schubladen. 
6 Schubladen gefüllt mit 400 Werkzeugen.

1 603207

3 308201 4 605101 5 602308 6 602710

2 218502

400 TOOLS

745 X 435MM

L

 Schnell zugreifen:!
 Aktion gültig solange der Vorrat reicht!!

Gewicht 157,75 kg
fortschrittliches Schubladenblockier-

 system als Kippschutz

 Schnell zugreifen:

 Art.Nr. 6005-740-078 
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

Aktionspaket von Hofmann
Aktionspaket von Hofmann

Paket 169Aktionspaket von Hofmann

Megaspin 220 Reifenwuchtmaschine
• automatische Dateneingabe für Abstand & Durchmesser
• Virtual Sonar für die Berechnung der Felgenbreite bei Stahlfelgen
• High Speed
• Easy AUTO SELECT wählt automatisch das richtige Ausgleichsprogramm
• ALU M Programme bieten unbegrenzte Möglichkeiten für die 
 richtige Gewichteposition
• VDD Virtual Direct Drive der neuesten Generation
• ECO DRIVE
• 3 Jahre Garantie für alle elektronischen Bauteile, wenn
 jährliches kostenpfl ichtiges Service 
 bei Kastner durchgeführt wird
 Art.Nr. 6632-102-17 

Lieferumfang:
• Mittenzentriervorrichtung 
 mit Schnellspannmutter
• 3 Zentrierkonen 
 Ø 45 - 110 mm
• Gewichtezange

Megaplan megamount Reifenmontiergerät 40HPX-WS mit Hilfsarm
mit Spannbereich bis 26“
• extrem robuster, selbstzentrierender Spannteller mit 
 Direktspannsystem über Druckluftzylinder
• gewährleistet so eine optimale Aufspannung aller Felgentypen
• ergonomischer Reifenabdrücker für die Bearbeitung von 
 Rädern mit einer Reifenbreite von bis zu 12”
• Motor mit zweifacher Drehrichung (links- und rechtsläufi g) 
 und zwei fußpedalgesteuerten Drehzahlgängen
• professionelle Reifenfüllpistole mit Analoganzeige
 nicht eichfähig
 Art.Nr. 6619-40H-PXW-S 

Technische Daten

Reifenbreite 1,5“ - 20“

Felgen Ø 10“ - 28“

Ø Rad max. 1.200 mm

Radbreite max. 530 mm

Radgewicht max. 75 kg

Abmessungen LxBxH 1.006 x 910 x 1.013 mm

Stromanschluss 230 V 

Drehzahl 100 U/Min

Gewicht 110 kg

Lieferumfang:
• Montiereisen
• 2 x Kunststoff schutz vorne
  für Montagekopf
• 2 x Kunststoff schutz unten
  für Montagekopf
• 4 x Spannklauen-
 Alufelgenschutz
• Hilfsmontagearm HPX-STD

ALU M Programme bieten unbegrenzte Möglichkeiten für die 

VDD Virtual Direct Drive der neuesten Generation

3 Jahre Garantie für alle elektronischen Bauteile, wenn

• Gewichtezange

Das Leasingpaket beinhaltet:
6632-102-17 - Megaspin 220
9008-111-WM - Inbetriebnahme, Einschulung Wuchtmaschine
6999-520 - Frachtpauschale

6619-40H-PXW-S - Megamount 40 mit HPX-WS Hilfsarm
9008-121-MM  - Inbetriebnahme, Einschulung Montiermaschine

Megaplan megamount Reifenmontiergerät 40HPX-WS mit Hilfsarm

extrem robuster, selbstzentrierender Spannteller mit 

gewährleistet so eine optimale Aufspannung aller Felgentypen
ergonomischer Reifenabdrücker für die Bearbeitung von 

Motor mit zweifacher Drehrichung (links- und rechtsläufi g) 
 und zwei fußpedalgesteuerten Drehzahlgängen

professionelle Reifenfüllpistole mit Analoganzeige

Lieferumfang:
• Montiereisen
• 2 x Kunststoff schutz vorne
  für Montagekopf
• 2 x Kunststoff schutz unten
  für Montagekopf
• 4 x Spannklauen-
 Alufelgenschutz
• Hilfsmontagearm HPX-STD

Technische Daten

Felgenaußenspannung 10” - 22”

Felgeninnenspannung 12” - 24”

Rad Ø / Radbreite max. 1.170 / 310 mm

Abdrückkraft 15.000 N

Druckluft 8 - 10 bar

Stromanschluss 0,75 kW, 400 V

Drehgeschwindigkeit 8 - 16 rpm 
(3 ph - 2 stufi g)
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

Modell 420, 420 P

Lieferumfang:
• Montiereisen
• 2 x Kunststoff schutz vorne
  für Montagekopf
• 2 x Kunststoff schutz unten
  für Montagekopf
• 4 x Spannklauen-
 Alufelgenschutz
• Hilfsmontagearm HPX-STD

Hofmann Megaspin 420, 420 P und 820 P
Reifenwuchtmaschine
Geschwindigkeit – unschlagbar schnell
• Raddateneingabe für Abstand, Durchmesser und Breite 
 erfolgt automatisch
• Auswuchten ohne Kontrolllauf
• Laserspots für korrekte Positionierung von Klebegewichten
• Messzeit für ein Rad mittlerer Größe weniger als 5 Sekunden
• LED Licht zur Beleuchtung der Klebegewichte-Position
• 3 Jahre Garantie auf alle Platinen, wenn jährlich ein 
 kostenpfl ichtiges Service durch die 
 Fa. Kastner durchgeführt wird

Zusätzlich bei Megaspin P-Modellen
• mit pneumatischer Felgenspannung

Technische Daten Paket 27 
Megaspin 420

Paket 176 
Megaspin 420 P

Paket 78 
Megaspin 820 P

Felgenbreite 1,5” - 20” max. 1,5” - 20” max. 1,5“ - 20” max. 

Felgen Ø 10” - 28” 10” - 28” 10“ - 28” (30 manuell)

Rad Ø max. 1.016 mm 1.016 mm 1.016 mm

Radbreite max. 480 mm 480 mm 480 mm

Radgewicht max. 75 kg 75 kg 75 kg

Drehzahl 100 U/Min 100 U/Min 100 U/Min

Abmessungen LxBxH 1.210 x 1.430 x 1.770 mm 1.210 x 1.430 x 1.770 mm 1.130 x 1.450 x 1.150 mm

Gewicht 135 kg 135 kg 175 kg

Stromanschluss 230 V 230 V 230 V

Druckluft - 8 - 10 bar 8 - 10 bar

Art.Nr.  6632-104-20  6632-104-25  6632-108-25 

*Die Leasingpakete enthalten jeweils die gewünschte Reifenwuchtmaschine, Inbetriebnahme mit Einschulung (9008-111-WM) und Fracht (6999-510).

Modell 820 P

Lieferumfang:
• manuelle Spannung 
• Mittenzentrierfl ansch
• Wuchtgewichtzange 
• 3 Zentrierkonen
• Radschutzbogen

Analoger Handreifenfüller AirForce, 
geeicht

Ideal für das schnelle und sichere Befül-
len von PKW und LKW-Reifen.
Hohes Level an Geschwindigkeit, Genau-
igkeit und Sicherheit.

• durch schnelle Füll- & Ablass-
 geschwindigkeit werden die 
 Betriebskosten reduziert
• klare analoge Anzeige mit Skala
• Euro-Momentstecker
• geprüft und zertifi ziert
• moderne, leichte und schlagfeste 
 Bauweise
• erfüllt die Richtlinien 86/217/EEC und
 BS EN 12645:1999

• robuste Bauform, einfache Bedienung
 und leicht ablesbares 
 Präzisionsmanometer
• ergonomischer Handgriff 
• stabile, aber gewichtsoptimierte 
 Bauweise verspricht eine lange  
 Lebensdauer und schnellste Befüllzeiten
• nach Österreichischen Vorgaben 
 geeicht und entspricht dem Eichgesetz
  Art.Nr. 6400-AFG-1H0-8 

Technische Daten

Fülldruck max. 12 bar

Anzeigegenauigkeit 0,1 bar

Gewicht 0,36 kg

Druckluftanschluss IG 1/4“

Schlauchlänge 1,8 m

 Inklusive Österreich!
 Zulassung!
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

Technische Daten

Felgeninnenspannung 12“ - 24“

Felgenbreite 3“ - 11“

Rad Ø max. 1.143 mm

Kraft- Abdrückrolle 2.000 kg je Rolle

Kraft- Abdrückschaufel 3.000 kg

Pneumatischer Druck 8 - 10 bar

Gewicht 212 kg

Spannung 230 V, 16 A träge

Paket 87 - Ravaglioli Reifenmontiergerät mit Zentralspannung & Abdrückschaufel
Profi montiermaschine für den intensiven Gebrauch mit seitlicher Abdrückschaufel. 
Der hydraulische Abdrücker erlaubt den Einsatz auch auf den schwierigsten Reifen 
ohne Beschädigungsrisiko.

Besonderheiten:
• perfekte Reifen- Felgenpositionierung (Matching) ohne den oberen Wulst zu demontieren
• Kunststoff montagekopf für schonendes Arbeiten am Felgenrand
• zentrale Spannvorrichtung ohne Felgenrandberührung
• Radspannen mit minimalem Kraftaufwand dank selbstarretierender Radscheibe
• bei zu hohem Druck auf den Wulst automatische Drehgeschwindigkeitsreduzierung
• Steuern der Drehgeschwindigkeit durch einfachen Pedaldruck
 Art.Nr. 6619-G10-65E-LX2 

Paket 197 - Hofmann Reifenmontiermaschine Megaplan megamount 50F 
mit Hilfsarm

Der extrem robuste, selbstzentrierende Spannteller (14 mm) mit einem
Spannbereich von 10” bis 26” arbeitet mit einem Direktspannsystem über
Druckluftzylinder mit 80 mm Durchmesser und gewährleistet so eine
optimale Aufspannung aller Felgentypen. Die speziell konzipierte Tellerform
erleichtert das Abdrücken der zweiten Reifenseite.

Reifenabdrücker für Reifenbreiten bis 15”
Ergonomischer Reifenabdrücker für die Bearbeitung von Rädern mit einer
Reifenbreite von bis zu 12”.

• Inverter Motor fußgesteuerte variable Drehgeschwindigkeit
• Reifenfüllpistole - nicht eichfähig professionelle Reifenfüllpistole 
 mit Analoganzeige
 Art.Nr. 6619-50F 

Überzeugen Sie sich selbst von der Qualität unsere Produkte und buchen Sie einen Vorführtermin in unseren 
Schauräumen. Erkundigen Sie sich bei unserem Kundendienst.

Lieferumfang:
• Montiereisen
• je 2 x Kunststoff schutz vorne &  
 unten für Montagekopf
• 4 x Spannklauen-Alufelgen-
 schutz
• Hilfsmontagearm Advance mit 
 mitlaufenden Hilfsarm

Technische Daten

Felgenaußenspannung 10” - 24”

Felgeninnenspannung 12” - 26”

Rad Ø / Radbreite max. 1.170 / 360 mm

Abdrückkraft 15.000 N

Druckluft 8 - 10 bar

Stromanschluss 0,8 kW, 220 V

Drehgeschwindigkeit 8 - 16 rpm 
(3 ph - 2 stufi g)

Der extrem robuste, selbstzentrierende Spannteller (14 mm) mit einem
Spannbereich von 10” bis 26” arbeitet mit einem Direktspannsystem über
Druckluftzylinder mit 80 mm Durchmesser und gewährleistet so eine
optimale Aufspannung aller Felgentypen. Die speziell konzipierte Tellerform

Ergonomischer Reifenabdrücker für die Bearbeitung von Rädern mit einer

professionelle Reifenfüllpistole 

 unten für Montagekopf
• 4 x Spannklauen-Alufelgen-
 schutz
• Hilfsmontagearm Advance mit 
 mitlaufenden Hilfsarm
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

Paket 189 - John Bean Reifenmontiermaschine T6000 2S Plus
Das Top-Produkt für die Bearbeitung von Rädern bis zu 26“ Durchmesser.
Die Abdrückschaufel ist so geformt, dass das Abdrücken einfach und felgenschonend
durchgeführt werden kann. 
Der vertikale Arm erleichtert das Positionieren des Montagekopfes.

• WDK-zertifi ziert
• besonders geeignet für UHP- und Runfl at-Reifen
• doppelt wirkender Abdrückzylinder
• Invertertechnik für zwei Spanntellerdrehzahlen optimiert Drehmoment und
 Drehzahl entsprechend dem Montage- & Demontagevorgang
• auf Rollen gelagerter horizontaler Arm
• Abdrückarm in zwei Positionen einstellbar
• Große Abdrückschaufel, in drei Gelenken gelagert
• Pedalgesteuertes Füllsystem
• Ventilkasten mit integriertem Präzisionsmanometer
 Art.Nr. 6619-EEW-H52-9AE-G 

Paket 200 - John Bean Reifenmontiermaschine T5345 2S Plus
Das Top-Produkt für die Bearbeitung von Rädern bis zu 24“ Durchmesser
Die Abdrückschaufel ist so geformt, dass das Abdrücken einfach und felgenschonend
durchgeführt werden kann. 

• WDK-zertifi ziert
• besonders geeignet für UHP- und Runfl at-Reifen
• doppelt wirkender Abdrückzylinder
• Invertertechnik für zwei Spanntellerdrehzahlen optimiert Drehmoment und
 Drehzahl entsprechend dem Montage- & Demontagevorgang
• Pedalgesteuertes Füllsystem
• Ventilkasten mit integriertem Manometer 

Die Plus-Modelle sind wdk-zertifi ziert und standardmäßig ausgestattet 
mit MH 320 pro und plus-Kit - bestens geeignet für die 
Bearbeitung von UHPund Runfl at-Rädern.
 Art.Nr. 6619-EEW-H57-2AE-8 

Lieferumfang:
• Wartungseinheit
• Montiereisen
• Kunststoff schutz für 
 Montagekopf,
 Spannklauen,
 Abdrückschaufel

Lieferumfang:
• Wartungseinheit
• Montiereisen
• Kunststoff schutz für 
 Montagekopf,
 Spannklauen,
 Abdrückschaufel

Die Abdrückschaufel ist so geformt, dass das Abdrücken einfach und felgenschonend

Invertertechnik für zwei Spanntellerdrehzahlen optimiert Drehmoment und

• Montiereisen
• Kunststoff schutz für 
 Montagekopf,
 Spannklauen,
 Abdrückschaufel

Invertertechnik für zwei Spanntellerdrehzahlen optimiert Drehmoment und

 Abdrückschaufel

Technische Daten

Spannbereich außen 12“ - 26“

Spannbereich innen 14“ - 26“

Raddurchmesser max. 1.200 mm

Elektroanschluss 230 V

Abmessungen LxTxH 720 x 1.820 x 2.160 mm

Gewicht 440 kg

Technische Daten

Spannbereich außen 10“ - 24“

Spannbereich innen 12“ - 24“

Raddurchmesser 
max. 1.000 mm

Elektroanschluss 230 V

Abmessungen LxTxH 1.900 x 1.600 x 1.850 mm

Gewicht 310 kg
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

Pa� endes ZubehörPa� endes ZubehörPa� endes Zubehör
zum Montieren und Wuchten 

Luftboy Standard
Reifen können in stehender oder liegender Position 
einfach und schnell auf dem Wulstsitz gebracht 
werden.
 Art.Nr. 6619-GR0-06 

Haweka Sonderkonus für LLkw & Off road 
Schnellspannmutter
• für Wellendurchmesser 40 mm
• mit Alu-Distanzring
• Spannbereich von 88 - 174 mm
 Art.Nr. 6632-150-400-026 

Technische Daten

Luftdruck max. 11 bar

Schallleistungspegel 110 dB

Luftverbrauch 20 Lt

Abmessungen 400 x 400 x 500 mm

Gewicht 18 kg

 Art.Nr. 6632-150-400-026 

Lieferumfang:
• 2 hintere & 2 vordere Messköpfe
• Bremsen- & Lenkradfeststeller
• 2 mechanische Drehteller
• 3-Punkt-Schnellspannradhalter
 STDA35E 8“- 24“

Lieferumfang:
• Tablet mit Magnethalterung
• Software für iOS & Android mit
 Animationen
• Wi-Fi-Access-Point
• Wandpaneele für Lagerung der
 Messköpfe mit USB-Ladestecker,
 Access-Point und Tablet-Ablage
• 8 Kopf CCD Messköpfe
• Satz Drehteller S110A7/P
• Lenkrad- & Bremsenfeststeller
• 3-Punktradhalter (STDA35E/S)

Paket 202 - Ravaglioli CCD Achsmessgerät Premium Tablet gesteuert
• ohne PC jedoch mit Wi-Fi- Verbindung
• komplett neues Design der Messköpfe und
 neues Konzept einer Ablagevorrichtung für 
 die Messwertaufnehmer & Radspanner
• fl exibel in der Installation und sehr platzsparend
• Hi-Tech-Design
• Steuerung über Tablet, Messprotokoll einfach 
 per Mail versenden
• Foto von Fahrzeug kann einfach in den 
 Ausdruck integriert werden
 Art.Nr. 6209-TD2-0WI-FI3-PH 

Paket 75 - Ravaglioli Achsmessgerät TD1780WS 
8 CCD Sensoren
Infrarot Datenübertragung zwischen den Messköpfen. 
Bluetooth®-Übertragung zur Konsole. 
Freie Bewegung in verschiedenen Arbeitsstellungen. 

Das Lenkungs-Verfahren wird über CCD Sensoren 
elektronisch verwirklicht, so dass man die Nachlauf- 
und Spreizungswerte mit hoher Genauigkeit erreicht.

• 8 Kopf CCD Messsystem
• Datenübertragung via wireless
• Rollende Felgenschlagkompensation
 Art.Nr. 6209-TD1-780-WS 

Lieferumfang:
• 2 hintere & 2 vordere Messköpfe
• Bremsen- & Lenkradfeststeller
• 2 mechanische Drehteller
• 3-Punkt-Schnellspannradhalter
 STDA35E 8“- 24“
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

Aktionspaket von  Bei� barth
Aktionspaket von  Bei� barth

Paket 191Aktionspaket von  Bei� barth

Achsmessgerät 3D Q.LIGN
Web-basiertes 3D Achsmessgerät mit Q.Grip Radhaltern ohne Felgenkontakt.
Achsvermessung der nächsten Generation: ultra-schnell, kompakt, connected.

Das erste web-basierte Achsmessgerät der Welt.
• kompakte web-basierte Technologie ersetzt den kompletten Fahrwagen
 mit PC
• komplett kabellos dank hochleistungsstarker Li-Ion Akkus
• unter dem Fahrzeug immer die Messwerte im Blick über vier OLED-Displays
 an den Messwertaufnehmern
• nutzen Sie den Raum vor der Bühne permanent für Scheinwerfereinstellung
 oder Fahrerassistenzsystem-Kalibrierung
• verständliche und übersichtliche Protokolle für den Kunden
 Art.Nr. 6209-169-020-000-1 

Lieferumfang:
• Tablet
• 2 x Kompakte Q.Lign Messwert-
 aufnehmer mit OLED-Displays
• Display Modul für direktes
 Streaming auf TV, PC, Laptop,
 oder Tablet
• 2 x Li-Ion Akkus mit Ladestation
• 4 x Q.Grip Radhalter
• 4 x Tafel mit Auto Identifi kation
• Bühnenadaption
• Wandhalterung für Messwert-
 aufnehmer und Ladegerät
• Lenkrad- & Bremsenfeststeller
• 1 Satz mechanische Drehteller

Q.DAS Standard - FAS Kalibrierung nach Achsvermessung
Modulare Lösung zur Kalibrierung von vorausschauenden, sicherheitsrelevanten Radar-, 
Kamera und LIDAR-Systemen. Standard Version für Werkstätten mit geringem bis 
mittlerem Kalibrieraufkommen.

• sicherheitsrelevante Fahrerassistenzsysteme: Radar und Kamera
• Kalibrieraufkommen in der Werkstatt: Gering bis mittel
• Höhenverstellung: Motorisiert bis 1700 mm
• Aufnahme für alle Kamera-Kalibriertafeln: Ja
• Unterstützung von eTargets: Ja
• Distanzveränderung ohne erneute Nivellierung: 200 mm
• seitliche Verschiebemöglichkeit ohne erneute
 Nivellierung: 200 mm

Vorteile des Q.DAS Systems:
• Digital statt analog
• Achsvermessung und FAS-Kalibrierung 
 als ein Prozess
• Modulare Kalibrierlösung für jede Werkstatt
 Art.Nr. 6209-890-038-001-0 

Lieferumfang:
• Modulares Q.DAS Standard 
 Grundgestell, ohne Tafeln 
 oder Spiegel
•  Q.mApp Software (Android) 
 inklusive Lizenz zur 
 Aktivierung (1 Jahr)
• Digitaler Bluetooth®

 AbstandsmesserDas Leasingpaket beinhaltet:
6209-169-020-000-1 - Achsmessgerät Beissbarth 3D Q.LIGN
9008-131-AMG - Montage, Einschulung
6209-890-038-001-0 - Beissbarth Q.DAS Standard Kalibriersystem

6999-520 - Fracht
9008-160-ADA-S - Montage, Einschulung und Inbetriebnahme
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

Paket 121 - John Bean Highspeed-Aktionspakete V2280 
Das neue John Bean-Achsmessgerät ist die perfekte Kombination von Spitzentechnik 
und Bedienerfreundlichkeit.
Bestens geeignet für freie Werkstätten, mit allen wesentlichen Funktionen für täglich 
anfallende Achsvermessungsarbeiten – einfach und schnell.

• intelligente vorausschauende Abläufe für das ausgewählte Fahrzeug – keine 
 unnötigen Schritte
• 3 Fehlerwarnstufen ermöglichen schnelle Achsvermessung mit 
 professionellen Ergebnissen
• 35% Zeitersparnis bei Eingangsvermessung gegenüber Vorgängermodell
• automatische Synchronisierung der Kameras: vergeuden Sie
 keine Zeit mit der Höheneinstellung des Kameraträgers
• Cloud-basierte Druckoption: Protokolle werden vom PC bzw. 
 Mobilgerät mit Internetanschluss geladen 
 und ausgedruckt
 Art.Nr. 6209-EEW-AEU-544-TH5 

Technische Daten

Synchronisierung der 
Kameras automatisch

Betriebssystem Linux

Alu-Drehteller 2 Stück

Radspanner 4 Stück AC100

01

02

03

V2280
V2260

270 cm

170 cm

V2280/V2260 robust 
und zuverlässig 
für schnelles und 
einfacheres Arbeiten

Benutzerfreundlich
• Software entwickelt zusammen mit Kfz-Technikern 

für maximale Übersichtlichkeit und Schnelligkeit. Mit 
nur einem Tastendruck stehen nützliche Merkmale 
zur Verfügung 

• Intelligente vorausschauende Abläufe für das 
gewählte Fahrzeugmodell unterstützen den Benutzer

• 3 Fehlerwarnstufen ermöglichen schnelle 
Achsvermessung mit professionellen Ergebnissen

• Ein robustes selbstentwickeltes Betriebssystem – 
nicht auf Windows-Basis – für problemloses Arbeiten

• Leichte ergonomischere Komponenten reduzieren 
den Kraftaufwand für den Benutzer

• Die neuen Radklammern AC100 sind 20% leichter als 
die Vorgängerversion

• Die neuen Radklammern passen ohne Adapter auf 
Felgen von 11 – 22”, zur Montage müssen die 
Radkappen nicht abgenommen werden

• Geeignet für 2- oder 4-Rad-Achsvermessung

Schnell einsetzbar
• Schnellstart der Achsvermessung im Eingangsbild:

• Verbesserte Fahrzeugauswahl mit Modellsuche
• Achsmesshistorie: Schnellsuche nach 

Fahrzeugkennzeichen und Kunde 
• Alle Infos über das gewählt Fahrzeug auf einer Seite
• Schnelle Videokameratechnik für schnellere und 

reaktionsstärkere Achsvermessung
• 35% Zeitersparnis bei Eingangsvermessung 

gegenüber Vorgängermodell
• Intelligenter kurzer Ablauf für Nachlaufmessung: 

40% Zeitersparnis gegenüber Vorgängermodell 
• Automatische Kamerasynchronisierung über Motor 

spart Arbeitszeit
• Patentiertes VODI™-System – Anzeigen an der Kamera 

führen den Benutzer durch die Achsvermessung
• EZ-TOE – einfache Spureinstellung an schwierig 

zu erreichenden Einstellpunkten bei beliebig 
eingeschlagenen Rädern

• Schnelles Umschalten der Sprachen im Eingangsbild 
und beim Drucken

Flexibler Aufbau
• Bis zu 50 m langes Standard-Ethernetkabel zwischen 

Kameraträger und Bedienterminal 
• Separate Stromversorgung für Kameraträger und 

Bedienterminal
• Online-Verbindung für automatisches Herunterladen 

der Updates von Software und Kfz-Daten
• Cloud-basierte Druckoption: Protokolle werden vom 

PC bzw. Mobilgerät mit Internetanschluss geladen 
und ausgedruckt

Automatisches 
Synchronisieren mit der Bühne
Dank hochwertigem Kamerasystem

Die Kameras des V2280 folgen der Fahrzeugbewegung, 
kein Nachkalibrieren erforderlich Anzeige der 
Achsmesswerte in weniger als 2 Minuten!

03

02

01DAS ARBEITSTIER
Entwickelt für die 
freie Werkstatt mit 
allen wesentlichen 
Funktionen der 
Achsvermessung – 
einfach und schnell

Kurzer 
Achsmessarbeitsplatz
Nur 1,70 m zwischen Kameras und Drehtellern

•  Geringster Platzbedarf für ein 3D-Achsmessgerät
• Für Arbeitsplätze mit 6 m Gesamtlänge
• Bedienterminal frei platzierbar
• Optimale Gestaltung der Werkstatt
• Spart 1 m Platz ohne Beeinträchtigung von Genauigkeit 

und Geschwindigkeit

• Software zusammen mit Kfz-Technikern 
entwickelt für alle wesentlichen Funktionen der 
Achsvermessung

• Vertrauen schaffen mit den drei 
Fehlerwarnstufen

BENUTZERFREUNDLICH

SCHNELL
• Schnelle Videokamera
• Intelligente Arbeitsabläufe 
• Automatische Synchronisierung der Kameras 

mit der Fahrzeughöhe

FLEXIBEL
• Verschiedene Kameraträger-Konfigurationen
• Aufstellung des Bedienterminals unabhängig 

vom Kameraträger
• Mit Mobil-Kit sind Bedienterminal und 

Kameraträger vollständig mobil

1 mehr 
Platz

 Verschiedene Modelle 
 bei uns erhältlich! 

3 Fehlerwarnstufen ermöglichen schnelle Achsvermessung mit 

35% Zeitersparnis bei Eingangsvermessung gegenüber Vorgängermodell
automatische Synchronisierung der Kameras: vergeuden Sie

 keine Zeit mit der Höheneinstellung des Kameraträgers
Cloud-basierte Druckoption: Protokolle werden vom PC bzw. 

Lieferumfang:
• automatische Synchronisierung 
 der Kameras
• Linux Betriebssystem
• 2 Stück Alu-Drehteller
• 4 Stück AC100 Radspanner

Romess Lenkradeinstellwaage RNW 2009 mit Funk
Mit elektronischer Neigungsmessung ist das eff ektivste
Hilfsmittel für die Achsvermessung.
Nur eine absolut genaue symmetrische Positionierung
der Fahrwerksgeometrie zur Lenkradstellung
gewährleistet eine qualitativ hochwertige Vermessung
bzw. Fahrwerkseinstellung.

Hauptmerkmale:
• selbstzentrierende Halterung mit 4 Aufl agerollen
• kalibrierfrei, da mit natürlichem Horizont ausgestattet
• beleuchtetes LCD-Display, auch schräg vom Seitenfenster ablesbar
• Datenübertragung per WLAN
• einfache Installation durch enthaltene Software
 Art.Nr. 6239-200-90S-F 

Lieferumfang:
• Ladegerät (230 V)
• USB-Stick mit Software
 für Windows-PC
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

Profi ltiefenmessgerät Easy Tread
• automatische Messung in Verbindung mit 
 dem Kennzeichen
• Kunde kann sofort über seinen Reifenprofi lzustand
 informiert werden
• vermehrte Achsvermessungen durch Reifenprofi l Erkennung
• aktiver Reifenverkauf wesentlich leichter durch Protokoll
• optimaler Überblick bei Einlagerungen, welcher Kunde vor der 
 Saison bzgl. Neureifenkauf kontaktiert werden muss
• Anzeigelösungen: mit browserbasierter Darstellung

vermehrte Achsvermessungen durch Reifenprofi l Erkennung
aktiver Reifenverkauf wesentlich leichter durch Protokoll
optimaler Überblick bei Einlagerungen, welcher Kunde vor der 

 Erkundigen Sie sich auch !
 nach unseren Herstellerfreigaben.!

Technische Daten Paket 24 - überfl ur Paket 201 - unterfl ur

Reifenbreite max. 450 mm 450 mm

Spurweite 1.080 - 1.820 mm 1.080 - 1.820 mm

Geschwindigkeit max. 8 km/h 8 km/h

Achslast max. 8 t 8 t

Stromanschluss 230 V 230 V

Überfahrhöhe 85 mm 85 mm

Art.Nr.  6209-169-120-000-0  6209-169-120-000-2 

Lieferumfang:
• Heizsystem
• Erstbestückung von Granulat
• 10 Lt antibakterielles 
 Konservierungsmittel

Paket 70- Radwaschmaschine Kastner Wheely
waschen ohne chemische Zusätze
• für PKW- und Lieferwagen
• Arbeitsmedium: Wasser mit Granulat
• mit Heizsystem
• korrosionsfeste Ausführung
• doppelte Schalldämmung
• kein Anschluss zu Frisch- und Abwasser erforderlich
 Art.Nr. 6455-360-HP 

Granulat 
für Radwaschmaschine
 Art.Nr. 6455-GRA-N 

Waschkonzentrat 
für Radwaschmaschine
 Art.Nr. 6455-010-04 

Technische Daten

Reifenbreite 135 - 360 mm

Reifen Ø 560 - 800 mm

3 Waschprogramme 20, 40 & 60 sec

Trocknungszeit 15 sec

Pumpmotor 6 kW

Abmessungen in mm 1.000 x 1.200 x 1.460

Spannung 400 V, 25 A träge
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

Aktionspaket von Kastner
Aktionspaket von Kastner

Paket 199Aktionspaket von Kastner
Kurzhubscherenhebebühne RAV 1450N
• mechanische Gleichlaufregelung der beiden Fahrschienen
• mechanische, hydraulische & elektrische Sicherheitseinrichtungen
• Elektroanlage mit Niederspannungs-Steuerkreis (24 V)
• einfach aufl egen, sofort einsatzbereit
• Gelenkbolzen mit selbstschmierenden Buchsen (wartungsfrei)
• Bühne ist zur Selbstinbetriebnahme vormontiert
• inkl. Gummiklötze
• Farbe: Grau RAL 7016
 Art.Nr. 6320-RAV-145-0N 

Fahrrollensatz
• zum Verfahren der Hebebühne
• bestehend aus hintere Rollen und Deichsel vorne
 Art.Nr. 6320-RAV-145-0NA-1 

KS Tools Hochleistungs-Druckluft-Schlagschrauber 
ROCKET
• BITURBO Technologie
• Luftmotor mit 8-Lamellen sorgt für maximales Drehmoment
• uvm. 
Alle Infos zum ROCKET auf Seite 23.
 Art.Nr. 6000-512-000-0 

9008-999 - Selbstinbetriebnahme
9008-020 - Erstabnahme
6000-512-000-0 - Hochleistungs-Druckluft-Schlagschrauber ROCKET
6000-516-604-2- ERGOTORQUE®precision Drehmomentschlüsse

Technische Daten

Entriegelung Sicherheitsklinke manuell Fußpedal

Tragkraft 3.200 kg

Hubhöhe (max.) 900 mm

Nutzhöhe 1.000 mm

Türschwellerfl achträger 1.420 - 1.950 mm

Fahrschienenbreite BxH 420 x 100 mm

Fahrschienenabstand 900 mm

Gesamt L x B 1.950 x 1.740 mm

Bedienpultposition variabel

Fundamentstärke min. 120 mm

Antriebsart elektrohydraulisch

Motor 2,6 kW, 16 A träge

Stromanschluss 400 V, 5 x 2,5 mm²

Eccellenza prodotto Made in Italy
Top product - Made in Italy

Italienisches Spitzenprodukt
L’excellence du produit “Fabriqué en Italie”

Excelencia del producto “Hecho en Italia”

DRD22U (4)

S1450NA1 (Option)
Kit ponte mobile

Portable lift kit
Mobil-Set inkl. Zugdeichsel

Kit pont mobile
Kit elevador movil

HIGH LIFTINGHIGH LIFTING
1000 mm1000 mm
HIGH LIFTING
1000 mm

QUICK RAMP EXTENSIONSQUICK RAMP EXTENSIONS
FROM 1420 mmFROM 1420 mm
TO 1950 mmTO 1950 mm

QUICK RAMP EXTENSIONS
FROM 1420 mm
TO 1950 mm

RAV 1450N

IDEAL FORIDEAL FOR
TYRE SERVICETYRE SERVICE
IDEAL FOR
TYRE SERVICE

EXTRA FLATEXTRA FLAT
100 mm100 mm
EXTRA FLAT
100 mm

EASY MOBILEEASY MOBILEEASY MOBILE

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN DONNEES TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS RAV 1450 N
Portata Capacity Tragfähigkeit Capacité Capacidad kg 3200
Motore trifase 3-phase motor 3-Phasen Motor Moteur triphasé Motor trifásico kW 2,6

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this catologue may vary. Pictures reproduced are only indicative.
Die techn. Daten und die Ausrüstungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, können Änderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.
Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variations. Les images reproduites n’ont qu’une valeur indicative.
Las características técnicas y las composiciones ilustradas en este folleto pueden sufrir variaciones. Las imágenes propuestas son solamente indicativas.

Member of VSG - Vehicle Service Group

RAV France

4, Rue Longue Raie 
ZAC de la Tremblaie
91220 Le Plessis Pâté
Phone 01.60.86.88.16 
Fax. 01.60.86.82.04
E-mail: rav@ravfrance.fr

RAV Equipos España S.L.U.

Calle Europa 17 Poligono Industrial Constanti
43120 Constantí, Tarragona
Spain
Phone +34.977.52.45.25
Fax. +34.977.524532
E-mail: ravequipos@ravaglioli.e.telefonica.net

Ravaglioli in UK

Vehicle Service Group UK Ltd
3 Fourth Avenue
Bluebridge Industrial Estate
Halstead, Essex, CO9 2SY, UK
Phone +44.1787.477711
Fax. +44.1787.477720
E-mail: rav@ravaglioli.com

Ravaglioli S.p.A.

via 1° maggio 3
Fraz. Pontecchio M.
40037 Sasso Marconi (Bo) - Italia 
Phone +39.051.6781511
Fax. +39.051.846349
E-mail: rav@ravaglioli.com

Ravaglioli in Germany

Vehicle Service Group
Hüfinger Straße 55
78199 Bräunlingen
Germany
Phone +49.771.9233.0
Fax. +49.771.9233.99
E-mail: rav@ravaglioli.com

Das Leasingpaket beinhaltet:
6320-RAV-145-0N - Kurzhubbühne RAV1450N Fußentriegelung
6320-RAV-145-0NA-1 - Fahrsatz für RAV1450N
6999-520 - Fracht

ERGOTORQUE®precision Drehmomentschlüssel
• mit geriff eltem Drehknopf am Umsteckvierkant und
 Doppelskala in Nm und lbf•ft Teilung 
• inkl. feinteilbarer Nm Mikrometerskala
• uvm.
Alle Infos zum ROCKET auf Seite 20.
 Art.Nr. 6000-516-604-2 

1/2“
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Montieren & Wuchten
LAGERND!
Sofort lieferbar

QUBE 2 - stationärer Reifenfüller mit 3 Modi
• Modus 1- Füllen / Entleeren
• Modus 2- Reifenshop Modus mit Setzdruck 
• Modus 3- Stickstoff spülung
• vorprogrammierbarer Reifendruck
• übersichtliche Anzeige für einfache Nutzung
• höchste Genauigkeit durch Keramiksensor
• eichfähig, da Zulassung nach Mess- und Eichgesetz
  Art.Nr. 6400-QUB-E2 

Technische Daten

Betriebsdruck min. 0,3, max. 10 bar

Befülldruck max. 10 bar

Druckluftversorgung max. 15 bar

Setzdruck max. 1,5 bar

Abweichung +/- 0,10 bar

Gewicht 2 kg

Lieferumfang:
• Anschlusskabel mit Schukostecker
• 5 m Glattschlauch mit
 Single-Clip On R1/4

für eine 

kostengünstige 

& genaue 

Reifenbefüllung

Kastner Druckluft Schlauchaufroller 1/2“ mit schwenkbarem Bügel
• Gehäuse aus Technopolymer 
• Arretiervorrichtung, welche einfach zu beseitigen ist, wenn der Schlauch ständig unter Zug sein soll
• Schlauch Farbe: blau
• Gehäuse Farbe: grau
• Deckel seitlich; Farbe: schwarz
• ultra fl exibler Schlauch, antistatisch und silikonfrei
 Art.Nr. 6402-AM8-510 

Technische Daten

Ø Schlauch 10 mm

Schlauchlänge 16 m

Druck max. 15 bar

Schlauchanschluss 1/2“aG

Temperaturbeständigkeit -5°C bis +50°C

Anschluss-Schlauch 1,5 m

Paket 152 - Stationäre Kolbenkompressoren
• keilriemengetriebenes 2-Zylinder-Aggregat mit zweistufi ger Verdichtung 
• Behälter mit eingebrannter Innenbeschichtung
• serienmäßig mit allen Armaturen: Elektromagnetventil oder Druckschalter mit Entlastungs-
 ventil für vollautomatischen Betrieb, Motorschutz, Sicherheitsventil, Manometer, 
 Rückschlagventil, Kondenswasser-Ablasshahn & Absperrhahn
• mit Gummi-Schwingelementen, Zwischen- und Nachkühler
 Art.Nr. 6401-H81-200-0 

Technische Daten

Druck 10 bar

Ansaugleistung 660 l/Min

Füllleistung 520 l/Min

Drehzahl 1.025 U/Min

Behältervolumen 270 Lt

Motor 4 kW, 16 A träge

Stromanschluss 400 V, 5 x 2,5mm²

Kompressor-
Öl 

bei uns erhältlich!
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Bosch

Wer rechnet, gewinnt: CombiPlus

Doppelt profi tieren:

  Bares Geld sparen durch Rückerstattung des Katalog-

  preises für Bosch-Prüftechnik

  Zufriedene Kunden durch eff izientes Arbeiten mit

  aktueller  Prüftechnik, Software & Kfz-Ersatzteilen 

  von Bosch

eXtra-Vorteil:

  Bei jedem Kauf von Kfz-Ersatzteilen* punkten mit dem

  Prämiensystem eXtra und attraktive Prämien erhalten

Bosch bezahlt Ihre Werkstattausrüstung

Machen Sie die 
Rechnung auf!

Refinanzierung von 
Werkstattausrüstung 
durch Kfz-Ersatzteile

CombiPlus

bosch-werkstattwelt.de
bosch-werkstattwelt.at

Secure Diagnostic Access (SDA)
Diagnose an geschützter Fahrzeugelektronik

Mit der integrierten und standardisierten Lösung Secure Dia-
gnostic Access ermöglicht Bosch durch die Diagnosesoftware 
ESI[tronic] 2.0 Online weiterhin einen zentralen Zugang zu 
gesicherten Fahrzeugdaten.

Ladedrucksensor
Passend für folgende Fahrzeuge:
Opel, Renault, Nissan
 Art.Nr.0432-028-100-271-0 

Bosch Wischerblatt-Satz
Passend für folgende Fahrzeuge:
Alfa, Fiat, Hyundai, Kia, Peugeot, 
Skoda, VW
 Art.Nr .0841-339-700-718-7 

Drahtglühkerze
Passend für folgende Fahrzeuge:
VAG

Einbau mit Anzugsdrehmoment!
 Art.Nr. 0608-025-040-300-9 
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Bosch

Als Bosch Modulpartner erhalten Sie Unterstützung durch:

  Bosch-Modul-Extranet

  Exklusiver Bosch-Modul-Newsletter

  Information und technischer Support aus erster Hand

  Weiterbildung von Profi s für Profi s

  Modernste Prüftechnik

  Qualifi zierter Großhandelspartner

   Vier Module, ein Ziel:
   Nachhaltiger Werkstatterfolg

Werden Sie Bosch Modulpartner, um dieses Ziel zu 
erreichen. Die Bosch Module lassen sich individuell 
in Ihrem Werkstattbereich umsetzen: Entweder als 
Spezialisierung einer freien Werkstatt oder als Er-
gänzung zu einem bestehenden Werkstattkonzept.

Das Bosch-Modulkonzept
Prüftechnik, Fachwissen und 
Ersatzteile aus einer Hand

Elektrik | Elektronik

Benzineinspritzung

Dieseleinspritzung

Bremsentechnik

Eine starke Partnerschaft für zukunftssicheren Werkstatterfolg
Durch die zunehmende Vernetzung komplexer Systeme in modernen Fahrzeugen, 
werden die Anforderungen an die Werkstatt immer höher. Fortschrittliche Prüf-
technik und ständig aktuelles Fachwissen sind die Grundlage für zukunftssicheren 
Werkstatterfolg. Mit dem Modulkonzept von Bosch können Sie den Herausforde-
rungen der Zukunft sicher begegnen.

Als Bosch Modulpartner erhalten Sie Unterstützung durch:
▶ Bosch-Modul-Extranet
▶ Exklusiver Bosch-Modul-Newsletter 
▶ Information und technischer Support aus erster Hand
▶ Weiterbildung von Profis für Profis
▶ Modernste Prüftechnik
▶ Ersatzteile in Erstausrüsterqualität
▶ Qualifizierter Großhandelspartner

Um Ihre besondere Qualifikation auch nach außen sichtbar darzustellen, 
erhalten Sie eine Außenkennzeichnung und entsprechende Zertifikate.

Mehr Informationen unter:
boschaftermarket.com

Das Bosch-Modulkonzept
Prüftechnik, Fachwissen und 
Ersatzteile aus einer Hand

Elektrik | Elektronik

Benzineinspritzung

Dieseleinspritzung

Bremsentechnik

Eine starke Partnerschaft für zukunftssicheren Werkstatterfolg
Durch die zunehmende Vernetzung komplexer Systeme in modernen Fahrzeugen, 
werden die Anforderungen an die Werkstatt immer höher. Fortschrittliche Prüf-
technik und ständig aktuelles Fachwissen sind die Grundlage für zukunftssicheren 
Werkstatterfolg. Mit dem Modulkonzept von Bosch können Sie den Herausforde-
rungen der Zukunft sicher begegnen.

Als Bosch Modulpartner erhalten Sie Unterstützung durch:
▶ Bosch-Modul-Extranet
▶ Exklusiver Bosch-Modul-Newsletter 
▶ Information und technischer Support aus erster Hand
▶ Weiterbildung von Profis für Profis
▶ Modernste Prüftechnik
▶ Ersatzteile in Erstausrüsterqualität
▶ Qualifizierter Großhandelspartner

Um Ihre besondere Qualifikation auch nach außen sichtbar darzustellen,  
erhalten Sie eine Außenkennzeichnung und entsprechende Zertifikate.

Mehr Informationen unter:
boschaftermarket.com

Mehr Informationen unter:
boschaftermarket.com

Secure Diagnostic Access (SDA)
Diagnose an geschützter Fahrzeugelektronik

Mit der integrierten und standardisierten Lösung Secure Dia-
gnostic Access ermöglicht Bosch durch die Diagnosesoftware 
ESI[tronic] 2.0 Online weiterhin einen zentralen Zugang zu 
gesicherten Fahrzeugdaten.

Raddrehzahlsensor
Passend für folgende Fahrzeuge:
 Art.Nr. 0432-026-500-792-8 

Bremsfl üssigkeit DOT4
Bosch empfi ehlt, die Bremsfl üssigkeit alle 40.000 km oder alle zwei
Jahre zu wechseln. 
Bitte beachten Sie die technischen Spezifi kationen des Herstellers. 

• Trockensiedepunkt: 230°C
• Nasssiedepunkt: 155°C
• Farbe: gelb

Art.Nr. Gebinde

 2039-198-747-910-7 1 Lt

 2039-198-747-910-8 5 Lt

 2039-198-747-910-9 20 Lt

 2039-198-747-911-1 60 Lt
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Bosch

Secure Diagnostic Access (SDA)
Diagnose an geschützter Fahrzeugelektronik

Mit der integrierten und standardisierten Lösung Secure Dia-
gnostic Access ermöglicht Bosch durch die Diagnosesoftware 
ESI[tronic] 2.0 Online weiterhin einen zentralen Zugang zu 
gesicherten Fahrzeugdaten.

#LikeABosch
Car Service 

Ihre Vorteile auf einen Blick

  Geballte Kraft der globalen Marke Bosch stärkt den Ruf

  als führender, lokaler Anbieter für Werkstattservice

  Professioneller Markenauftritt, Arbeitskleidung,

  Geschäftsdrucksachen, Point of Sale- 

  und Marketingmaterialien

  Komplette Marketingunterstützung, einschließlich 

  Marketing-Plattform zur einfachen Erstellung von 

  individuellen Handzetteln

  Zeitgemäße digitale Unterstützung mit Bosch Service-TV,

  Online-Werbung, Werkstattfi nder, optimierten 

  Internetseiten und Online-Terminbuchungstool

  Komplette technische Unterstützung mit spezieller 

  Service-Hotline, hersteller- und systemspezifi schen 

  Schulungen und regelmäßigen Updates zu technischen 

  Neuerungen

  Bosch Service Excellence bietet einen strukturierten und

  systematischen Ansatz für Ihre Weiterentwicklung, ein-

  schließlich umfassender Schulung zur Betriebsführung,   

  sowie Tools und Coachings für das gesamte Team

  Komplettes Qualitätsmanagement zur Erhöhung der   

  Kundenzufriedenheit, um existierende Kunden zu binden   

  und neue Kunden zu gewinnen

  Gelegenheit zum Austausch von Erfahrungen mit anderen

  Bosch Car Service durch regelmäßige Veranstaltungen

Weiter Informationen fi nden Sie hier:

    Das größte Potenzial, um sich am Markt 
    erfolgreich durchzusetzen, bietet ein Werk-
stattkonzept, das Sie unterstützt und dabei auf 
eine starke Marke baut: Bosch Car Service.

erfolgreich durchzusetzen, bietet ein Werk-
stattkonzept, das Sie unterstützt und dabei auf 
eine starke Marke baut: Bosch Car Service.

Das größte Potenzial, um sich am Markt 
erfolgreich durchzusetzen, bietet ein Werk-erfolgreich durchzusetzen, bietet ein Werk-

stattkonzept, das Sie unterstützt und dabei auf 
Bosch Car Service.



41Alle Preise zzgl. MwSt., Lieferkosten, Einschulung und Montage, Fotos sind Symbolfotos, Änderungen, Satz- u. Druckfehler vorbehalten, Angebote nur im Aktionszeitraum gültig bzw. solange der Vorrat reicht.

Bosch

APP
DIR 
DEIN 
TEIL!

Hol Dir unsere CAR Autoteile
App jetzt auf dein Smartphone! 

FrühjahrsaktionFrühjahrsaktionFrühjahrsaktion 
Kaufen Sie 5 Bike Batterien von Bosch und erhalten Sie ein gratis Red 
Bull KTM Shirt!

Perfekte Energie für jedes Zweirad - Bosch Batterien
Ob Off  -road- oder Touren-Spaß, Jetski oder Rasenmäher – Bosch bietet zuverlässige und leistungsstarke Batterien
für verschiedene Anforderungen im 6- und 12-V-Bereich an.
Sie zeichnen sich durch ihre robuste Technik, korrosionsbeständige Konstruktion und hohe Lebensdauer aus.
Viele verschiedene Modelle fi nden Sie in unserem Kastner Webshop.

Red Bull KTM Shirt
• Farbe: Navy
• Material: 50 % Baumwolle, 
 50 % Polyester
 Art.Nr. 3451-M14-60*  

Pro Kunde ist eine Abgabe von maximal 
5 Aktionen möglich. 

Viele verschiedene Modelle fi nden Sie in unserem Kastner Webshop.

Art.Nr. Maße LxBxH A AH

 0704-009-2M4-F25-0 136 x 76 x 134 mm 85 9

 0704-009-2M4-F47-0 206 x 92 x 163 mm 260 20

 0704-009-2M6-010-0 152 x 88 x 106 mm 135 8

 0704-009-2M6-018-0 152 x 88 x 147 mm 200 12

Pro Kunde ist eine Abgabe von maximal Pro Kunde ist eine Abgabe von maximal Pro Kunde ist eine Abgabe von maximal 

Bosch Batterie

AKTION
Batterien kaufen und

gratis Red Bull KTM Shirt

bekommen.

Nur im Aktionszeitraum gültig. 

Nicht in bar ablösbar.

 Schnell zugreifen:!
 Aktion nur gültig bis 30.04. und nur solange der Vorrat reicht!!

Secure Diagnostic Access (SDA)
Diagnose an geschützter Fahrzeugelektronik

Mit der integrierten und standardisierten Lösung Secure Dia-
gnostic Access ermöglicht Bosch durch die Diagnosesoftware 
ESI[tronic] 2.0 Online weiterhin einen zentralen Zugang zu 
gesicherten Fahrzeugdaten.
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Bosch

Neue Features bei der 
560-er Generation: 

Online Support 
kostenpfl ichtig

      Mit zentralem 
      Zugang zu gesicherten 
Fahrzeugdaten Secure 
Diagnostic Access (SDA)

Mit der integrierten und stan-
dardisierten Lösung Secure 
Diagnostic Access ermöglicht 
Bosch durch die Diagnosesoft-
ware ESI[tronic] 2.0 Online wei-
terhin einen zentralen Zugang 
zu gesicherten Fahrzeugdaten.

KTS 465 - besteht aus KTS 560 und Tablet-PC DCU 120 inklusive Software ESI[tronic] Diagnostics-Paket
• robust & optimiert für rauen Werkstatteinsatz
• dauerhaft mobiles & stabiles Arbeiten
• fl exibles Werkstattsystem und eine sichere Investition
• mit Zentralem Zugang zu gesicherten Fahrzeugdaten Secure Diagnostic Access (SDA)

Bereits vorinstallierte ESI[tronic]-Software
• DDM (Diagnostics Download Manager)
• ESI[tronic] 2.0
• ESI[tronic] Truck
• ESI[tronic] OHW I (Landmaschinen)
• ESI[tronic] OHW II (Baumaschinen)
 Art.Nr. 6216-KTS-465 

Uneingeschränkter Zugang  
und problemlose Diagnose

Secure Diagnostic Access ermöglicht zukünftig 
das uneingeschränkte Arbeiten an Fahrzeugen 
mit geschützter Fahrzeugelektronik. Der Zugang 
steht für verschiedene Fahrzeughersteller und 
-modelle zur Verfügung und wird von Bosch 
kontinuierlich erweitert.

Die Vorteile im Überblick:

 � Schneller und unkomplizierter Zugang 
zu geschützten Fahrzeugdiagnosedaten 
über Secure Diagnostic Access 

 � Secure Diagnostic Access bündelt die 
unterschiedlichen Individuallösungen 
der teilnehmenden Fahrzeughersteller  

 � Sicherung der Wettbewerbsfähigkeit 
von Mehrmarkenwerkstätten durch 
Kosten- und Zeiteffizienz dank neuer 
Funktion

Kosten- 
vorteil

Zeit- 
ersparnis

Einfache  
Lösung

Wettbewerbs- 
fähigkeit

Fahrzeugdiagnose | Secure Diagnostic Access 3

Diagnostic Access (SDA)

Mit der integrierten und stan-
dardisierten Lösung Secure 
Diagnostic Access ermöglicht 
Bosch durch die Diagnosesoft-
ware ESI[tronic] 2.0 Online wei-
terhin einen zentralen Zugang 
zu gesicherten Fahrzeugdaten.
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 � Secure Diagnostic Access bündelt die 
unterschiedlichen Individuallösungen 
der teilnehmenden Fahrzeughersteller  

 � Sicherung der Wettbewerbsfähigkeit 
von Mehrmarkenwerkstätten durch 
Kosten- und Zeiteffizienz dank neuer 
Funktion

Kosten- 
vorteil

Zeit- 
ersparnis

Einfache  
Lösung

Wettbewerbs- 
fähigkeit
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Mobiler Diagnosetester KTS 560 inklusive Software ESI[tronic] 
Diagnostics-Paket 

mobil durch Drahtloses Diagnose-Modul mit Messtechnik 1-Kanal-Multimeter 

• mit ISO-System für europäische Fahrzeuge
• mit OBD-CAN-Protokolle
• mit 1Software ESI[tronic] Diagnostics
• mit Zentralem Zugang zu gesicherten Fahrzeugdaten 
 Secure Diagnostic Access (SDA)
• für bauseits gestellten PC oder Laptop
• Software kann selber oder auf Wunsch von)uns 
 kostenpfl ichtig installiert werden
 Art.Nr. 6216-KTS-560 

TPA 300 – Programmiertool für die Konfi guration von RDKS-Sensoren
Der TPA 300 wurde für die fahrzeugspezifi sche Konfi guration von Sensoren für 
Reifendruck-Kontrollsysteme (RDKS) entwickelt.

Funktionen und Vorteile: 
• Fahrzeugabdeckung von über 95 %
• sehr hohe Sensorabdeckung: über 20 unterschiedliche Universalsensormarken 
 können programmiert werden
• praktische Schritt-für-Schritt Anleitungen für Fahrzeug-Anlernprozesse
• aktivieren, Lesen und Klonen von RDKS-Sensordaten
• farbiges 2,8 Zoll Display mit einfacher Fahrzeugsuche nach Marke, Modell und Jahr
• intuitive Menüführung
• neue Funktionen, Fahrzeuge und Sensorabdeckung werden regelmäßig aktualisiert
• kostenlose Software-Updates für 3 Jahre inbegriff en
 Art.Nr. 6215-TPA-300 
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Bosch

Lieferumfang:
• Fahrwagen und Kalibriergestell
• VW-Multifunktionstafel 
 (Frontkamera & -Radar)
• Präzisions-Messbalken für Multi
 Target-Shop
• integriertes Dual-Kamera-Set
• Universal-Radhalter mit Target
• Abstandsmesshilfe 
 (Säule mit Target)
• Software für die Ausrichtung 
 (über DDM) Steuerung der fahr-
 zeugspezifi schen Kalibrierung mit 
 der Diagnosesoftware ESI[tronic] 2.0 
 online von Bosch
• Profi  Paket DAS 3000

Paket 211 - Bosch DAS 3000
Computergesteuerte Kalibriervorrichtung 
für Fahrerassistenzsysteme.

Mit volldigitaler Abstandsmessung und 
Ausrichtung auf die Fahrachse.
Kurze Rüstzeiten und unkomplizierter 
Aufbau für präzise Messergebnisse.
 Art.Nr. 6216-068-430-010-9 

Inklusive Profi  Paket DAS 3000
• Aufbewahrungsbox
• Mercedes Typ 1 (Pkw + Sprinter)
• Universal Typ 1.1 
 für Kia, Hyundai, Fiat, PSA, Opel 
• Mazda Typ 1, Typ 2 (Set)
• Nissan Typ 1 (Set), Typ 2 (Set) 
• Toyota Typ 1, Typ 3
• Honda Typ 1 (Set), Typ 3
• Universal Typ 2 für
 Renault, Smart, Opel Movano, 
 Mitsubishi Typ 1

Lieferumfang:
• Fahrwagen und Kalibriergestell
• VW-Multifunktionstafel 
 (Frontkamera & -Radar)
• Präzisions-Messbalken für Multi
 Target-Shop
• integriertes Dual-Kamera-Set
• Universal-Radhalter mit Target
• Abstandsmesshilfe 
 (Säule mit Target)
• Software für die Ausrichtung 
 (über DDM) Steuerung der fahr-
 zeugspezifi schen Kalibrierung mit 
 der Diagnosesoftware ESI[tronic] 2.0 
 online von Bosch
• Profi  Paket DAS 3000

Paket 211 - Bosch DAS 3000
Computergesteuerte Kalibriervorrichtung 
für Fahrerassistenzsysteme.

Mit volldigitaler Abstandsmessung und 
Ausrichtung auf die Fahrachse.
Kurze Rüstzeiten und unkomplizierter 
Aufbau für präzise Messergebnisse.
 Art.Nr. 6216-068-430-010-9 

Inklusive Profi  Paket DAS 3000

Mercedes Typ 1 (Pkw + Sprinter)

 Jetzt bei uns bestellbar:!
 Kalibriertafel für Lidar-Sensor!

Radsensoren
Die neuen Bosch-Universalsensoren für Reifendruck-Kontrollsysteme (RDKS) messen den Luftdruck der Fahr-
zeugreifen in Echtzeit und übermitteln diesen per Funk direkt an das Steuergerät. 

Dank der universalen Programmierbarkeit des QUICK FIT Sensors wird mit nur vier Sachnummern eine Fahr-
zeugabdeckung von über 90 % erreicht. 
Zur einfachen und sicheren fahrzeugspezifi schen Konfi guration von TPMS-Sensoren wurde das 
Bosch-Programmiertool TPA 300 entwickelt.

Art.Nr. Bezeichnung 

 0432-F02-6C0-046-6 silber, Stahl 

 0432-F02-6C0-046-7 titan, Stahl 

 0432-F02-6C0-046-8 schwarz, Stahl

 0432-F02-6C0-046-9 schwarz, Gummi
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Diagnose 

ELPARTS

Ihr Kontakt für Rückfragen:
sales.de@herthundbuss.com
06104-608-250

Dongle, Eigendiagnose-Gerät 95990400 / -401
DoD 1.0 / DoD 2.0

Kommen Sie service- und diagnosetechnisch auf OE-Level, ohne dabei 
in teure Ausrüstung und hohe Fixkosten investieren zu müssen.

Herth+Buss setzt mit seiner neuen innovativen Diagnoselösung Diagnose 
on Demand an dem Punkt an, an dem freie Werkstätten oft an ihre 
Grenzen stoßen.

Mit der Diagnose on Demand VCI (Vehicle Communication Interface) 
erhalten Händler und Werkstätten das ideale Gerät, um bei Bedarf 
problemlos Fahrzeugsteuergeräte nach einem Austausch oder bei 
Nachrüstungen von z.B. Anhängerkupplungen oder sonstigem Zubehör 
programmieren bzw. codieren zu können. Außerdem können wir Sie 
auch markenübergreifend bei der Diagnose von komplexen Fehlern in 
der Fahrzeugelektronik unterstützen.

Neueste Fahrzeugtechnik
Wir supporten auch die 

neuesten Fahrzeugmodelle.

Die wirtschaftliche 
und faire Lösung

Keine teuren Hardware-Lizenzen 
notwendig. Zahlen Sie nur das, 
was Sie tatsächlich brauchen.

Keine Updatekosten
Immer aktuelle Software, 

ohne Fixkosten.

Einfache Handhabung
Das OBD-Kabel an das Fahrzeug 
anschließen, Modell und Funktion 

wählen – auf Fertigstellung warten.

Cloudbasiert
Keine komplizierte PC-Installation, ein-

fach die kostenlose App (DoD 1.0) oder 
Webanbindung (DoD 2.0) verwenden.

Live-Kontakt zu Technikern
Nutzen Sie die Chat-Funktion, 

um mit unseren Technikern 
zu kommunizieren.

DoD 1.0 DoD 2.0

95990400 95990401

Allgemeine Funktionen

Steuerung/Anbindung via App/Smartphone via WLAN/Webbrowser

DOIP Ready* �

CAN FD Ready* �

Sprachen DE/EN DE/EN

Keine laufenden Kosten � �

Live-Chat mit Diagnose-Techniker � �

Plug‘N‘Play � �

Diagnose-Abrechung SEPA-Lastschrift SEPA-Lastschrift

Hardware

Konnektivität USB-C via Smartphone über WLAN oder LAN

Steuerung DoD am Smartphone über Webbrowser

Betriebssystem 
App DoD 1.0 Android

keine App notwendig, 
daher mit allen 

Betriebssystemen nutzbar

ELPARTS
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herthundbuss.com

ELPARTS

Diagnose auf einem neuen Level: 
Mit der innovativen Diagnoselösung Diagnose on Demand (DoD) 
sind Sie immer am Ball. Sie erhalten Zugriff auf Funktionen, 
die sonst nur OE-Testern vorbehalten waren. Somit können 
alle Diagnosearbeiten eigenständig erledigt und somit Zeit 
und Kosten gespart werden.

Passt immer!

ASSISTENTASSISTENTASSISTENT
Herth+Buss DoD 2.0: Dongle, Eigendiagnose-Gerät
Kommen Sie service- und diagnosetechnisch auf OE-Level, ohne dabei in teure Ausrüstung und hohe Fixkosten 
investieren zu müssen.
• Einfache Handhabung: Das OBD-Kabel an das Fahrzeug anschließen, Modell und Funktion wählen – auf 
 Fertigstellung warten.
• Keine Updatekosten: Immer aktuelle Software, ohne Fixkosten.
• Cloudbasierend: Keine komplizierte PC-Installation, einfach die Webanbindung 
 (DoD 2.0) verwenden.
• Die wirtschaftliche & faire Lösung: Keine teuren Hardware-Lizenzen notwendig. 
 Zahlen Sie nur das, was Sie tatsächlich brauchen
• Neueste Fahrzeugtechnik: Support der neuesten Fahrzeugmodelle.
• Live-Kontakt zu Technikern: Nutzen Sie die Chat-Funktion, um mit unseren 
 Technikern zu kommunizieren.
 Art.Nr. 6219-959-904-01 

Autel Radsensor RDKS MX Sensor 433 MHz
• ein Sensor mit einer Fahrzeugabdeckung von 98%
• Achtung: nur für Autel-Geräte

Technische Daten

Arbeitsfrequenz 315 MHz / 433 MHz

Drucküberwachungs-
bereich

100 bis 900 kPa

Druckablesegenauigkeit ± 10 kPa

Temperaturmessbereich -40°C bis + 125°C

Genauigkeit der Tempe-
raturmessung ± 5°C

Abmessungen BxHxT 42,2 × 27,9 × 17,4 mm

Batterie 3,0 V

 Art.Nr. Alu silber Art.Nr. Alu schwarz Art.Nr. Gummi

 6219-101-000-167  6219-101-000-041  6219-101-000-180 
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Diagnose 

Paket 190 - Autel IA900WA
Achsvermessung und Kalibrierung der ADAS- Fahrassistenzsysteme gleichzeitig!
Beide Systeme sind eng miteinander verbunden, dies spart Zeit und vereinfacht
die gesamte Reparatur

• Live-Ausrichtungsmessanzeige
• alle Ausrichtungsergebnisse anzeigen, nur hinten, nur vorne, Fahrgestellsymmetrie 
 und Reifendurchmesser
• illustrierte Ausrichtungsanweisungen, Live-Messwerte, erforderliche Werkzeuge
 und Anpassungspositionen werden auf einem einzigen Bildschirm angezeigt

Besonderheiten ADAS:
• schnellste und genaueste Rahmenplatzierung mit Zielpositionsvalidierung
• bebilderte, farbige Anweisungen führen den Benutzer Schritt für Schritt durch
 den ADAS-Kalibrierungsprozess
• Zielhöhe der ADAS-Kalibrierung per Knopfdruck einstellbar, Balken motorisch 
 höhenverstellbar
• einfache und präzise Kalibrierung mit Hilfe einer Schritt-zu-Schritt Anleitung
 Art.Nr. 6219-ADA-SIA-900-WAP 

Lieferumfang:
• 24-Zoll-Touchscreen-Monitor
• klappbarer Querstangen
 Verriegelungsmechanismus
• MaxiSYS Tablet-Halter mit
 integriertem Ladegerät/NV
• MaxiSYS Interface statt PC für
 Achsvermessung
• Selbstkalibrierende Kameras
• Kalibriertafel Honda/Acura
 LDW II (li & re), Honda LDW I
• Kalibriertafel Toyota/Lexus LDW I,
 Toyota LDW II
• Kalibriertafel Hyundai/Kia LDW I,
 Hyundai/Kia LDW II
• Kalibriertafel Mercedes LDW,
 Nissan LDW I (li & re)
• Kalibriertafel Nissan/Renault/
 Infi niti LDW II (li & re)
• Kalibriertafel Nissan LDW III
 (li & re), Mazda LDW I
• Kalibriertafel Mazda LDW II
 (li & re), Mercedes LDW II
• Kalibriertafel Mitsubishi/Suzuki
 LDW (li & re)
• Kalibriertafel Subaru LDW I,
 VAG LDW

 Achtung: ein Autel MaxiSys Ultra oder MaxiSys MS909!
 ist zwingend erforderlich.!

Autel MaxiTPMS ITS600 RDKS/TPMS Diagnose- & Programmiergerät
Aktivieren, Auslesen und Anlernen aller RDKS Sensoren

• optischer Scanner: Identifi zierung der Fahrgestellnummer
• exklusiver RDKS Statusbildschirm
• schnelles OBDII Anlernen für viele Fahrzeuge
• Kopierfunktion über OBDII für eine schnellere Wartung
• Mehrfach-Programmierung: bis zu 20 Autel MX-Sensoren
• drahtlose OBDII Verbindung über Bluetooth® VCI
• Rücksetzen des Reifendruckwertes nach 
 Fahrzeugherstellervorgaben
• Auslesen/Löschen der RDKS Systemfehlercodes 
 und Anzeige der Echtzeitdaten
• schließt alle vier der verwendeten Servicefunktionen ein
 Art.Nr. 6219-TS6-00 

Kopierfunktion über OBDII für eine schnellere Wartung
Mehrfach-Programmierung: bis zu 20 Autel MX-Sensoren

schließt alle vier der verwendeten Servicefunktionen ein
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Diagnose 
LAGERND!
Sofort lieferbar

Paket 117 - Autel Diagnosetester MaxiSys MS909

• Tablet Front- & Rückkamera
• Lithium-Akku mit 8 Stunden Dauerbetrieb
• geführte Prozeduren mit DTC-Analyse und Fehlercode-Lösungen
• Fehlerbehebung mit echten Reparaturhinweisen- & Tipps
• Topology Mapping
• außergewöhnliche OE-Level-Funktionalität: umfassende OBDII-Diagnose, Dienst-
 leistungen und fortgeschrittene Steuergeräte-Codierung und -Programmierung
• Verwaltung von Werkstattaktivitäten, Kundeninfos sowie Fahrzeugdaten
• Cloud-basierter Datenmanager speichert Kunden- und
 Fahrzeugdatensätze, Scannerdaten & Technikernotizen
• optional: ADAS Freischaltung möglich
 Art.Nr. 6219-MS9-09 

Lieferumfang:
• Autel MaxiSys Diagnosetablet
• Diagnosebox MaxiFlash VCI
• Gerätekoff er
• 1 Jahr Softwareupdates 
 via Internet
• 2 Jahre Garantie bei jährlichem
 kostenpfl ichtigen Software
 Update

Paket 198 - Autel Diagnosegerät MaxiSys Ultra mit Oszilloskop Zubehör-Kit

• Tablet Front- & Rückkamera
• 13“ Touchscreen-Tablet mit Android 7.0 Betriebssystem
• geteilter Bildschirm für mehr Inhalt
• Lithium-Akku mit 8 Stunden Dauerbetrieb
• geführte Prozeduren mit DTC-Analyse und Fehlercode-Lösungen
• Fehlerbehebung mit echten Reparaturhinweisen- & Tipps
• Topology Mapping
• außergewöhnliche OE-Level-Funktionalität: umfassende OBDII-Diagnose, Dienst-
 leistungen und fortgeschrittene Steuergeräte-Codierung und -Programmierung
• Verwaltung von Werkstattaktivitäten, Kundeninfos sowie Fahrzeugdaten
• Cloud-basierter Datenmanager speichert Kunden- und
 Fahrzeugdatensätze, Scannerdaten & Technikernotizen
• optional: ADAS Freischaltung möglich

Besonderheit MaxiSys Ultra
• 4 Kanal-Oszilloskop mit 80- MS/s  
• VCMI mit integrierter Akku 
 (mit externe Lademöglichkeit oder OBDII Buchse) 
 für den Wellenformgenerator 
 Art.Nr. 6219-100-0MS-ULT-RA 

Lieferumfang:
• Autel Diagnosetablet
• Messspitzen und Messleitungen 
• Gerätekoff er
• Docking-Station und Ladegerät 
• 1 Jahr Softwareupdates 
 via Internet
• 2 Jahre Garantie bei jährlichem 
 kostenpf. Software Update

NeuNeuNeu
Anbindung der Autel Diagnosetester an HaynesPro!
Holen Sie sich Reparaturdaten direkt auf Ihr MaxiSys 609 ProTS,  
MaxiSys MS909 oder MaxiSys Ultra zum Aktionspreis. 
Diagnose-Spezialist Herr Thomas Berndl berät Sie gerne!

+43 (0)2236/378 900 - 92
+43 (0)664/810 65 97
thomas.berndl@auto-kastner.atthomas.berndl@auto-kastner.at
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Diagnose 
LAGERND!
Sofort lieferbar

FCA Gateway Freischaltung
gültig für 1 Jahr 
Für alle Autel MaxiSYS Diagnosegeräte.
Jährliche Freischaltung erforderlich.
 Art.Nr. 6219-AUF-CA  Art.Nr. 6219-AUF-CA 

 Bitte beachten Sie, dass das!
 Diagnosegerät den aktuellsten!

 Softwarestand benötigt. !

FCA Adapter 12, 8 polig
Unter dem Begriff  Security Gateway (SGW) 
sind einige Fahrzeugmodelle der FCA- Gruppe für den
Zugriff  auf verschiedene Diagnose-Funktionen blockiert.

Mit dem Adapterkabel wird die SGW für Diagnose-
Funktionen geöff net.
 Art.Nr. 6219-AU3-040-009-00 

Autel Batterietester Zubehörkit MaxiBAS BTAK
Das Battery Tester Accessory Kit (BTAK) von Autel enthält eine 400 A 
Stromzange, Sonden und 2 Multimeterleitungen.

Unter Verwendung des Autel MaxiBAS BT608-Batterieanalysetools 
ermöglicht das MaxiBAS BTAK Technikern eine sichere und einfache Fehler-
suche an elektrischen Systemen und Komponenten von Fahrzeugen.

• inklusive 400-A-Klemme   
• enthält Sonden und Leitungen   
• Fehlersuche im elektrischen System   
• misst die Batteriestärke   
• eff ektiver Messbereich von 20 mA bis 400 A   
 Art.Nr. 6219-BTA-K 

Batterie- & Diagnosetester Autel MaxiBAS BT608
• Android-basierendes Analysegerät für Batterien & elektrische Systeme
• wendet die adaptive Leitfähigkeit an, um genauere Untersuchungen der 
 Kaltstartfähigkeit & Reservekapazität der Batterie zu ermöglichen
• prüft: 6 & 12 V Batterien bis zu 3000 CCA, 12 & 24 V Start- & Ladesysteme
• verfügt über Einstellungen für Flut-Blei-Säure-, EFB-, AGM-, 
 Spiral- & Gel-Batterietypen
 Art.Nr. 6219-BT6-08 

Besonderheiten:
• automatisches Zurück-
 setzen der Batterie
• Drucken von Testberichten 
 über eingebauten Thermo-
 drucker oder Wi-Fi
• AutoScan & VinScan für  
 Fahrzeugidentifi zierung & 
 Batteriespezifi kationen

• illustrierte Anleitungen zur
 Positionierung und Prüfung
 von Batterien
• liest & löscht Fehlercodes

verfügt über Einstellungen für Flut-Blei-Säure-, EFB-, AGM-, 

illustrierte Anleitungen zur
 Positionierung und Prüfung

liest & löscht Fehlercodes

Lieferumfang:
• 5,5“ Touchscreen
• MaxiVCI Bluetooth® V200
 (DLC-Anschluss) mit Licht
• Batteriekabel mit großen 
 Klemmen (niedriges Profi l)
• Temperatursensor
• 2 Batterieseitige Pfosten-
 klemmen Typ S
• 2 Batterie-Top-Post-Terminal
 Typ T (Gruppe 31)
• Rolle Thermopapier
• USB-Ladekabel
• Transportkoff er
• kostenlose Updates
• Schnellstart-Anleitung

©2021  Autel U.S. Inc., All Rights Reserved
AUTEL.COM  •  MAXITPMS.COM  •  MAXISYSADAS.COM

Phone: (855) 288-3587  •  USSUPPORT@AUTEL.COM Follow Us @AutelTools

MaxiBAS

MULTIMETER / CURRENT CLAMP
& MEMORY SAVER

• Digital Multimeter & Current Clamp Kit
• Compatible with Autel’s MaxiBAS 

BT608 and BT609 Battery Analysis Tools
• Measures Voltage, Current and Resistance
• Includes 400 AMP Clamp
• Includes Probes and Leads
• Troubleshoot Electrical System
• Measures Battery Strength
• AC/DC Frequency Range up to 20 KHz
• Effective Measurement Range 

of 20mA to 400A DC

MULTIMETER &
CURRENT CLAMP

MEMORY SAVER
• Preserves Vehicle Codes and Electronic 

Presets When Replacing Battery
• Enables Vehicle Computer to be 

Powered and Maintain Data When 
Connected to Backup Battery

• Connects to Vehicle Via OBDII and
12 Volt Battery With Alligator Clips

• Features Surge Protection and
LED Status Lights

Ersatzpapierrolle
 6219-BT6-08P 
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Diagnose 
LAGERND!
Sofort lieferbar

Technische Daten

Laden Bordnetz 12 V

max. Leistung 100 A

Leistung 20 - 1.200 Ah

Ladekabel 5 m 16 mm2

Technische Daten 125.12 CNT FV 101.12 CNT

Laden Bordnetz 12 V 12 V

max. Leistung 120 A 100 A

Leistung 20 - 1.500 Ah 5 - 1.200 Ah

Ladekabel 5 m 25 mm2 5 m 16 mm2

Art.Nr.  6271-028-883  6271-026-988  

Gysfl ash 102.12 HF
leistungsfähiges Inverterladegerät (100 A), das sich einfach an Wänden oder
Hebebühnen befestigen lässt

Hauptfunktionen: 
• Laden von Starter-Batterien mit Prozessor gesteuerter Ladekurve
• Unterstützung des 12 V-Bordnetzes während der Diagnosephase
• Sicherung der Spannungsversorgung bei Vorführfahrzeugen im Showroom
• Versorgung des Bordnetzes zur Sicherung von Speicherinhalten
• Benutzung des Gerätes als stabilisierte Spannungsquelle mit individuell 
 programmierbarer Spannung und Stromstärke
 Art.Nr. 6271-029-606 

Gysfl ash
leistungsfähige Inverterladegeräte

Hauptfunktionen: 
• Ladung Modus: für 12 V Blei-Säure- und Lithium-Batterien (LiFePO4) von 
 20 bis 1.500 Ah
• Diag+ Modus: stabilisiert eine 12 V-Bordbatterie bei der Fahrzeugdiagnose 
 bis 120 A in Wartungswerkstätten
• Showroom Modus: versorgt die Batterie während der Ausstellung
• Test Modus: ermöglicht die Überprüfung der Batteriespannung 125.12 CNT FV

101.12 CNT

Technische Daten 4.12 6.12 8.12

Laden Bordnetz 12 V 12 V 12 V

max. Leistung 4 A 6 A 80 A

Leistung 1,2 - 90 Ah 1,2 - 125 Ah 15 - 160 Ah

Refresh* - ja ja

Spannung 230 V 230 V 230 V

Abmessungen LxBxH 170 x 90 x 51 mm 190 x 100 x 52 mm 190 x 100 x 52 mm

Art.Nr.  6271-029-422  6271-029-378  6271-029-385 

Batterieladegerät Gysfl ash - kann während der Überwinterung angeschlossen bleiben
• geeignet für Start-Stopp-Fahrzeuge & kompatibel mit der Can-Bus Technologie
• Cold Charge-Modus: Leistungsoptimierung bei kaltem Wetter oder bei Frost
• Refresh*: Regenerierung der Batteriezellen für eine längere Lebensdauer
• Energiequelle: Aufrechterhaltung des Batteriezustands
• Ideal für Saison-, Ausstellungsfahrzeuge oder bei Batteriewechsel

Gys

AKTION
Noch schnell zum

Aktionspreis

sichern!

Nur im Aktionszeitraum gültig. 

Nicht in bar ablösbar.
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Diagnose 

Paket 102 - AVL DiTEST ACAM — Akustische Kamera
Störgeräusche schnell und sicher lokalisieren

Die AVL DiTEST ACAM macht Geräuschquellen durch die Kombination vieler Mikrofone 
mit einer digitalen Kamera sichtbar. Die Schallpegel werden im Livebild der Kamera je 
nach Intensität farblich markiert und dem optischen Bild überlagert. Durch die 
einfache, intuitive Handhabung der Software und den bildgebenden Resultaten wird 
die Störquelle rasch lokalisiert, ohne dass der Anwender spezielles Know-how mitbrin-
gen muss.

Die kompakte Bauform bietet hohe Flexibilität und erlaubt den Einsatz während des 
Fahrbetriebs.

Anwendungsbeispiele:
• Lokalisierung Innenraumgeräusche (Klappern, Quietschen)
• Dichtheitsprüfung (Türdichtungen)
• Motorraum: erhöhte Lagergeräusche, Antriebsriemen- & Kettengeräusche
 Art.Nr. 6214-VS9-196 

Technische Daten

Optik Digitalkamera (Graustufe)
mit LED Beleuchtung

Anzeige Integriertes Tablet, 8.1’’ HD-Display

Performance 50 fps

Schnittstelle USB, LAN

Lieferumfang:
• Stativ
• externer USB-Trigger
• Kopfhörer
• Koff er

Paket 116 - AVL Kombiabgastester MDS450 PC-Basis
die Revolution in der Abgasdiagnose - modular, vorbereitet um ihren Ansprüchen gerecht zu werden
• schnelle Messverfügbarkeit und schneller AU- Ablauf
• höchste Verfügbarkeit der Ausrüstung
• höchste Standzeit
• geringer Wartungsaufwand
• werkstattoptimiert – entwickelt für den harten Werkstatteinsatz
• inkl. Kundendatenspeicher, Fahrzeugdatenspeicher

Erweiterbar mit:
• Hochvolt Messtechnik
• Oszilloscope
• Fahrzeugdiagnose
 Art.Nr. 6214-VS8-812 

Lieferumfang:
• 8 m Abgassonde Benzin, 1,8 m Diesel & Öltemperatursonde 1 m
• kabellose Signalanbindung via Bluetooth® zur Messkammer
• Systemträger, Laserdrucker, 22“ TFT- Bildschirm
• DiSpeed intern zur Drehzahlabnahme
• VCI 1000 zur Drehzahlabnahme (3 Jahre Garantie)
• OBD Abgassoftware

LAGERND!
Sofort lieferbar
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Klimakreislauf

Reiniger Air Clean 1 Lt
Art.Nr. 0433-959-230-08

Air Clean Sprühpistole
Art.Nr. 0433-959-210-03

AirClean - Professionelle Klima-Desinfektion
Die Lösung wird durch das Fahrzeugfenster und mit Hilfe eines Druckluftschlauchs in das Auto befördert. 
Der Kaltnebel schwebt eine Weile in der Luft, bis er sich langsam nach unten bewegt und dabei Geruchspartikel, Keime 
und Sporen verlässlich abtötet. 
Gleichzeitig bläst die in den Vorgang einbezogene Umluft den Wirkstoff  durch den gesamten Fahrzeuginnenraum und 
in die Klimaanlage, die ebenfalls desinfi ziert wird.
» IDEAL FÜR DIE AUFBEREITUNG VON GEBRAUCHTWAGEN!

Klimaanlagen Reiniger, 250 ml
Zur Reinigung und Desinfektion von PKW-,
NFZ-, Bus- sowie Hausklimaanlagen geeignet.

Spezieller Reiniger, um
Klimaanlagen einfach und
wirkungsvoll von Pilzen
und Bakterien zu befreien.

Hinterlässt nach der Reinigung
einen angenehm frischen Duft.
• VPE = 6 Stück
 Art.Nr. 5023-408-7 

Sonax KlimaPowerCleaner Ocean-fresh, 
100 ml
Reinigt die Klimaanlage, Lüftungssysteme und 
den Verdampfer.
Sorgt für einen frischen Duft im Innenraum.
• VPE = 12 Stück
 Art.Nr. 5001-323-600 
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Klimakreislauf

Lüfter, Motorkühlung
• ohne Kühlerlüfterrahmen (Zarge)
• Einfachlüfter

Passend für:
Audi A4 8K, A5 8T, A6 4G,
Q5 8R 08-18 TDI/TFSI
 Art.Nr. 1427-474-24 

Ladeluftkühler
Passend für:
VW T5, T6 TDI 03-23
 Art.Nr. 1427-303-54 

Klimaöle und Kontrastmittel für Ecotechnics-Geräte

Art.Nr. Bezeichnung Beschreibung

 6231-AEK-280 Klimaöl Flasche PAG46, 
250 ml

für Kältemittel R134a
für mechanischen Kompressor

 6231-AEK-276-6 Klimaöl Flasche PAG46, 
250 ml

für Kältemittel HFO1234yf & R134a
mechanischen & elektronischen Kompressor

 6231-AEK-250-N Klimaöl hermetisch geschlossen PAG46, 
250 ml, Einwegbehälter

für Kältemittel R134a
für mechanischen Kompressor

 6231-AEK-281 Klimaöl Flasche PAG100, 250 ml für Kältemittel R134a
für mechanischen Kompressor

 6231-AEK-275 Klimaöl Flasche PAG100, 
250 ml

für Kältemittel HFO1234yf & R134a
mechanischen & elektronischen Kompressor

 6231-AEK-255-N Klimaöl hermetisch geschlossen PAG100, 
250 ml, Einwegbehälter

für Kältemittel HFO1234yf & R134a
für mechanischen Kompressor

 6231-AEK-265-N Klimaöl hermetisch geschlossen PAG100, 
250 ml,  Einwegbehälter

für Kältemittel HFO1234yf & R134a
für mechanischen Kompressoren

 6231-AEK-285-N Klimaöl hermetisch geschlossen POE68, 
250 ml, Einwegbehälter

für Kältemittel HFO1234yf & R134a
mechanischen & elektronischen Kompressor

 6231-AEK-283 Klimaöl Flasche 
POE100, 250 ml

für Kältemittel R134a
elektronischen Kompressor

 6231-AEK-290 Kontrastmittel Flasche, 
250 ml  *am häufi gsten verwendet 

für Kältemittel HFO1234yf und R134a
mechanischen & elektronischen Kompressor

 6231-AEK-286-N Kontrastmittel hermetisch geschlossen, 
250 ml, Einwegbehälter

für Kältemittel HFO1234yf & R134a
mechanischen & elektronischen Kompressor

 Welches Öl für welchen Klimakompressor & welches Gebinde für welche Klimastation?!
 Gerne helfen wir Ihnen weiter!!
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Klimakreislauf
LAGERND!
Sofort lieferbar

Aktionspakete von Ecotechnics
Aktionspakete von Ecotechnics

Paket 114 & 115Aktionspakete von Ecotechnics

Vollautomatisches Klimaservicegerät NEXT Pro HFO oder R134a 
Für die Rückgewinnung, das Recycling & das Nachfüllen von KFZ Klimaanlagen.
• hohe Kältemittelrückgewinnungsquote
• 5“ Farb- Touchscreen für eine einfache und intuitive Menüführung
• Kontrastmitteleinspritzung 
• Hybrid-Funktion 
• statische A/C Diagnose
• aufrüstbar auf Hybridfunktion
• hermetischer Einwegbehälter für Öl
• optionale Erweiterung mit Kältemittelanalyse
 Art.Nr. 6231-ECK-NEX-TPR-O 

die Leasingpakete 
beinhalten 

Paket 114 -
FLAG HFO

Paket 115 -
FLAG R134a

6231-ECK-NEX-TPR-O Klimaservicegerät NEXT Pro

6231-ECK-Y1N-H Inbetriebnahmekit 
HFO

6231-ECK-Y1F-R Inbetriebnahmekit 
R134a

6231-462-8 Lecksuchset für Formiergas

6231-469-0 Erweiterungsset auf HFO

9008-111 Inbetriebnahme

Für die Rückgewinnung, das Recycling & das Nachfüllen von KFZ Klimaanlagen.

Technische Daten

Kältemittel R134a od. HFO1234yf

Schläuche 3 m

Spannung 240 V

Vakuumpumpe 
Leistung

100 l/min 
Vakuumgrad 0,1 mbar

Absauggeschwindigkeit 300 g/min

Aufl ösung Tankwaage 10 gr

Aufl ösung Ölwaage 5 gr

Kältemittelfl asche 12 Lt 
wiederbefüllbar

Lieferumfang:
• Kfz Datenbank, 
 händisch erweiterbar
• Füllschläuche 3 m
• Spülfunktion 
 (mit optionalen Spülkit)
• Thermodrucker
• leere integrierte Kältemittel-
 fl asche 12 kg auff üllbar

Paket 149 - Klimagerät Twin 12 Vollautomat 2GAS R134a & 1234YF
für die Rückgewinnung, Recycling und Nachfüllen für R134a und HFO1234yf
• Hybrid Funktion
• Spülfunktion
• N2 Stickstoff anschluss

Besonderheiten:
• zwei unabhängige Kreisläufe mit getrennten Kreisläufen für jedes Gas
• eingebaute Hybridfunktion für die Spülung von Serviceschläuchen & internen Kreisläufen
• automatische Prüfung der Klimaanlage unter Druck mit Stickstoff  oder Formiergas
• Verwaltung von 2+2 Behältern für Öl & Kontrastmittel sowohl 
 hermetisch & wiederbefüllbar als auch mit hermetischen Kartuschen
• automatisches Ablassen von nicht kondensierbaren Gasen
• WIFI Verbindung als Standard
• vollständige Datenbank
 Art.Nr. 6231-ECK-TWI-N12 

Technische Daten

Kältemittel R134a & HFO1234yf

Schläuche 2 Paar, 3 m

Spannung 230 V

Vakuumpumpe 
Leistung

100 l/Min 
Vakuumgrad 0,1 mbar

Absauggeschwindigkeit 300 g/Min

Aufl ösung Tankwaage 10 gr

Aufl ösung Ölwaage 5 gr

Kältemittelfl asche 12 kg 
R134a, 1234yf

Lieferumfang:
• Thermodrucker
• Kfz Datenbank
• Spülfunktion
 (mit optionalen Spülkit)
• Hybrid Funktion
• verlustfreie Servicekupplungen
• N2 Stickstoff anschluss

eingebaute Hybridfunktion für die Spülung von Serviceschläuchen & internen Kreisläufen
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Klimakreislauf
LAGERND!
Sofort lieferbar

die Leasingpakete 
beinhalten 

Paket 56 -
FLAG HFO

Paket 57 -
FLAG R134a

6231-ECK-FLA-G Klimaservicegerät FLAG

6231-ECK-Y1F-H Inbetriebnahmekit 
HFO

6231-ECK-Y1F-R Inbetriebnahmekit 
R134a

6231-462-8 Lecksuchset für Formiergas

6231-469-0 Erweiterungsset auf HFO

9008-111 Inbetriebnahme

Technische Daten

Kältemittel R134a od. HFO1234yf

Schläuche 3 m

Spannung 240 V

Vakuumpumpe 
Leistung

100 l/min 
Vakuumgrad 0,1 mbar

Absauggeschwindigkeit 300 g/min

Aufl ösung Tankwaage 10 gr

Aufl ösung Ölwaage 5 gr

Kältemittelfl asche 12 Lt 
wiederbefüllbar

Paket 56 & 57 - vollautomatisches Premium Klimagerät 
FLAG HFO oder R134a
Für die Rückgewinnung, das Recycling und das Nachfüllen.
• hohe Kältemittelrückgewinnungsquote von fast 100%
• einfache & intuitive Menüführung durch Linux-Betriebssystem
• WIFI Konnektivität
• statische A/C Diagnose
• mit 7“ Farb- Touchscreen: mit Piktogrammen
• mit Hybrid Funktion
• N2- Stickstoff anschluss für Dichtheitstest
• Kontrastmittel & Ölbehälter hermetisch geschlossen & wieder befüllbar
• optional mögliche Erweiterung mit Kältemittelanalyse
 Art.Nr. 6231-ECK-FLA-G 

Lieferumfang:
• Kfz Datenbank, 
 händisch erweiterbar
• Füllschläuche 3 m
• Spülfunktion 
 (mit optionalen Spülkit)
• Thermodrucker
• leere integrierte Kältemittel-
 fl asche 12 kg auff üllbar fl asche 12 kg auff üllbar

wiederbefüllbar

Pa� endes ZubehörPa� endes ZubehörPa� endes Zubehör
gleich mitbestellen.

Spülkit-Adapter-Satz
Das Set enthält Adapter die 
benötigt werden, um einen 
Bypass einer entfernten 
Komponente (z.B. Kompressor, 
Expansionsventil, Filter) vor 
der Reinigung mit dem Spülkit 
an der Klimaanlage 
zu installieren.
 Art.Nr. 6231-AEK-102-N7R-5 

Papierrolle
passend für alle Ecotechnics Klimageräte
 Art.Nr. 6238-960-325-015 

Spülkits
Für ein schnelles und 
einfaches Entfernen von
im System verbliebenen 
Metallspänen, die von 
Kompressorschäden 
verursacht wurden. 

Inklusive Koff er und 5 Lt 
Flasche. 

Art.Nr. für

 6231-960-333-000 R134a

 6231-AEK-102-N14-2 HFO1234yf

Fahrzeugdatenbank-Update Ecotechnics
Klimafüllstation
für PKW, LLKW & landwirtschaftliche Fahrzeuge
 Art.Nr. 6231-KIT-DB0-03 
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Klimakreislauf
LAGERND!
Sofort lieferbar

Warum Low Emision?
Es ist Zeit, an die Umwelt zu denken.

Das Klimaservicegerät setzt beim Klimaservice eine bestimm-
te Menge Kältemittel in die Atmosphäre frei (Emissionen). Das 
Kältemittel hat einen GWP-Wert (Global Warming Potential). 
Multipliziert man diese mit der Menge der Emissionen, ergibt
sich daraus das Co2-Äquivalent. Um die Emissionen besser zu 

Beispielrechnung 

Als Berechnungsbasis dient ein ASC 2500G Low Emission Klimaservicegerät.

veranschaulichen, wird das zuvor errechnete Co2-Äquivalent 
in Liter Diesel (2,65 kg Co2 pro verbranntem Liter) angegeben. 

PKW 
(500 g Kältemittel)

Klimagerät 
ohne Low Emission

Verbrennung von 1 Lt Diesel setzt
ca. 2,65 kg CO2-Äquivalent frei

18,89 Lt Diesel = 
345 km
bei Verbrauch von 
5,5 Lt / 100 km

PKW 
(500 g Kältemittel)

ASC 6300 G LE
Low Emission

Verbrennung von 1 Lt Diesel setzt
ca. 2,65 kg CO2-Äquivalent frei

0,32 Lt Diesel = 5,8 km
bei Verbrauch von 
5,5 Lt / 100 km

GWP (1430)ca. 0,6 g
Emission

0,86 kg CO2
Äquivalent

ca. 35 g
Emission

50,05 kg CO2
Äquivalent

GWP (1430)

Paket 205 & 206 - Klimaservicegerät ASC 6300 G LE, Low Emission 
Schnellste Klimaanlagenwartung auf dem Markt - eff izient und umweltfreundlich!

• dreifach zertifi ziert für R134a, R1234yf und R513a
• fast 100% Kältemittelrückgewinnung
• feuchtigkeitsfreies Lager- und Zufuhrsystem für Frischöl und UV-Additive
• ideal für gut ausgelastete Werkstätten mit mehreren Benutzern
• WLAN fähig
• geeignet für Elektro- und Hybridfahrzeuge
 Art.Nr. 6231-ASC-630-0GL-E 

Lieferumfang:
• Altölbehälter
• Kältemitteltank beheizt
• Abdeckhaube
• Schutzausrüstung
• 3 separate Wiegezellen für
 UV-Additive und 
 Ölmanagement
• Drucker
• Inbetriebnahmekit inkl. 
 Öl - und UV-Flasche

Technische Daten

Kältemittel
R134a, R1234yf od. 
R513a

Schläuche 3 m

Spannung 240 V

Vakuumpumpe 
Leistung

5 Autos pro Stunde

Absauggeschwindigkeit 30 kg/Stunde 

Kältemittelfl asche 16 Lt 
wiederbefüllbar

die Leasingpakete 
beinhalten 

Paket 205 - ASC 
6300 G LE R1234yf

Paket 206 - ASC 
6300 G LE R134a

6231-ASC-630-0GL-E Klimaservicegerät ASC 6300 G LE

6231-888-550-001-2 Inbetriebnahmekit 
R1234yf 

6231-888-550-000-9 Inbetriebnahmekit 
R134a

9008-111 Inbetriebnahme

Klimaservice (500 g) Herkömmliche Servicegeräte ASC 2500G Low Emission

Kältemittelverlust (Emission) 35 g (bis zu 100 g) 0,6 g

CO2 Äquivalente (Emission x GWP) 50,05 kg 0,86 kg

Vgl. Menge Diesel (Äquivalent / 2,65) 18,89 Liter 0,32 Liter

Menge Diesel/Jahr (ca. 100 Services) 1.889 Liter 32 Liter

Entspricht einer Fahrleistung von 34.345 km 2.650 km
 Schnell zugreifen:!

 Aktion gültig solange der Vorrat reicht!!
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Klimakreislauf
LAGERND!
Sofort lieferbar

Lieferumfang:
• Altölbehälter
• Kältemitteltank beheizt
• Abdeckhaube
• Schutzausrüstung
• 3 separate Wiegezellen für
 UV-Additive und 
 Ölmanagement
• Drucker
• Inbetriebnahmekit inkl. 
 Öl - und UV-Flasche

Lieferumfang:
• Formiergasschnüff ler (HS4000)
• Formiergasregler
• Flaschenwagen
• Anschlussschlauch &
 Druckkupplung R134a
• Anschlussschlauch &
 Druckkupplung R1234yf

Paket 203 & 204 - Klimaservicegerät ASC 6300 G 
Die sichere Wahl für eine professionelle, vollautomatische 
Klimaanlagenwartung.

• dreifach zertifi ziert für R134a, R1234yf und R513a
• feuchtigkeitsfreies Lager- und Zufuhrsystem für Frischöl 
 und UV-Additive
• ideal für gut ausgelastete Werkstätten mit mehreren 
 Benutzern
• WLAN fähig
• geeignet für Elektro- und Hybridfahrzeuge
 Art.Nr. 6231-ASC-630-0G 

Lieferumfang:
• Anschlusskabel
• Auslassrohr

Erweiterungsset 

Wirkungsvolle Innenraumreinigung mit Ozon-Oxidation, 
die ab der 16. Anwendung für Sie Gewinne erzielt!

Amortisationsberechnung - Preis pro Anwendung € 35,- (exkl. MwSt.)

5 Anwendungen pro Tag € 175,-

105 Anwendungen pro Monat € 3.675 ,-

Lieferumfang:
Anschlusskabel
Auslassrohr

Die sichere Wahl für eine professionelle, vollautomatische 

feuchtigkeitsfreies Lager- und Zufuhrsystem für Frischöl 

Technische Daten

Kältemittel
R134a, R1234yf od. 
R513a

Schläuche 3 m

Spannung 240 V

Vakuumpumpe 
Leistung

5 Autos pro Stunde

Absauggeschwindigkeit 30 kg/Stunde 

Kältemittelfl asche 16 Lt 
wiederbefüllbar

die Leasingpakete 
beinhalten 

Paket 203 - ASC 
6300 G R1234yf

Paket 204 - ASC
6300 G R134a

6231-ASC-630-0G Klimaservicegerät ASC 6300

6231-888-550-001-2 Inbetriebnahmekit 
R1234yf 

6231-888-550-000-9 Inbetriebnahmekit 
R134a

9008-111 Inbetriebnahme

Lecksuchset für Formiergas R134a & R1234yf
Vorteile einer Lecksuche mit Formiergas:
• kleinste Haarrisse können einfach und bequem
 aufgespürt werden
• Wasserstoff  ist leichter als Luft und steigt direkt 
 nach oben
• Prüfung erfolgt mit realistischen Druckverhältnissen
 in der Anlage
• Formiergas bindet noch evtl. vorhandene
 Feuchtigkeitsreste in der Anlage
• während der Lecksuche tritt kein umweltgefährdendes
 Kältemittel aus
• eine Standzeit – sofortiges Ergebnis
• Formiergas ist billiger als Kältemittel
 Art.Nr. 6231-R12-34Y-F 

Heavy Duty Ozongenerator
• wirksame Bekämpfung intensiver Gerüche
 (Nikotin, Schimmel, usw.)
• für bis zu 2.500 Anwendungen
• keine teuren Zusatzmittel für eine Anwendung 
 notwendig
• kompaktes Gerät mit stabilem Edelstahlgehäuse
• mit fl exiblem Schlauch zum Einbringen des Ozons in
 den Lüftungskanal
• einfachste Handhabung
• Stromanschluss 230 V
• Leistung ca. 1.000 mg/h
 Art.Nr. 6231-888-530-014-0 

 Schnell zugreifen:!
 Aktion gültig solange der Vorrat reicht!!

 Erkundigen Sie sich auch.!
 nach unseren Klimaölen von Waeco.!
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Karosserie

LAGERND!
Sofort lieferbar

Paket 210 - Induktionsheizgerät 
COMBIDUCTION AUTO 50LG - Set
fl üssiggekühlt

»Heizleistung von 5.200 W: Metallbleche bis zu einer Stärke 
 von 6 mm können in 500 W-Stufen erhitzt werden;  1.000°C 
 werden innerhalb einer Sekunde erreicht
»sicher & zeitsparend: gezieltes und punktuelles Erhitzen 
 ohne Flamme; Kabel, Rohre und andere empfi ndliche 
 Teile können ohne Demontage bearbeitet werden
»Bedienkomfort: 3 m langes Induktorkabel
»inklusive Induktor, Entklebe-, Scheiben-Induktor 
 und Kühlmittel

Anwendungsgebiete:
• Notwendig zur Entsperrung von Lenkgestängen 
• Ausbau von Glühkerzen, festsitzenden 
 Wischerarmen, Körben der Reserveräder
• Lösen von Bolzen der Spurstangenköpfe ohne
 Achsmanschetten zu beschädigen
• Ausbau von Antriebswellen in der Radnabe
• Demontage von PKW- & LKW-Abgasanlagen

Ideal für Arbeiten an der Karosserie:
• Demontage von geklebten Karosserieverbindungen 
 aus Stahl und Aluminium
• Richtarbeiten an verzogenen 
 Karosserieteilen (außer HSS)
 Art.Nr. 6511-D65-901 

Paket 193 - Induktionsheizgerät 
POWERDUCTION 39LG

Wie POWERDUCTION 50LG aber: 
• Heizleistung von 3.700 W: Metallbleche bis zu einer Stärke 
 von 6 mm können in 250 W-Stufen erhitzt werden;  
 1.000°C werden innerhalb einer Sekunde erreicht
• ohne Induktor, Entklebe-, Scheiben-Induktor 
 und Kühlmittel
»Bedienkomfort: 4 m langes Induktorkabel
 Art.Nr. 6511-D58-583 

Technische Daten

Spannung 230 V

Stromstärke 16 A

Leistung 3,7 kW

Frequenz 30 - 50 kHz

Gewicht 50 kg

 von 6 mm können in 250 W-Stufen erhitzt werden;   von 6 mm können in 250 W-Stufen erhitzt werden;  
 1.000°C werden innerhalb einer Sekunde erreicht

ohne Induktor, Entklebe-, Scheiben-Induktor 

 von 6 mm können in 250 W-Stufen erhitzt werden;  
 1.000°C werden innerhalb einer Sekunde erreicht

liquid
cooling

fl üssiggekühlt

Heizleistung von 5.200 W: 
VorteileVorteileVorteile

Im Paket Im Paket 

inklusiveinklusiveinklusiveinklusiveinklusiveinklusiveinklusiveinklusive

4 m langes Induktorkabel

Im Paket Im Paket 

inklusiveinklusiveinklusiveinklusiveinklusiveinklusiveinklusiveinklusive

Technische Daten

Spannung 230 V

Stromstärke 25 A

Leistung 5,2 kW

Frequenz 30 - 50 kHz

Gewicht 65 kg
liquid
cooling
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Karosserie
LAGERND!
Sofort lieferbar

Paket 209 - Car-O-Liner Speed Plus - der multifunktionelle Arbeitsplatz!
Als Arbeitsplattform und Reparaturbühne geeignet.

Speed ist eine der eff izientesten, leichtesten Richtbänke, die derzeit auf dem Markt 
sind. 
Mit dieser Mini-Richtbank lassen sich nahezu alle kosmetischen Reparaturen 
durchführen. Einrichten dauert wenige Sekunden, der Zugarm kann bequem an einem 
Ende der Hebebühne um 180º gedreht und um 90º geschwenkt werden. 
Sobald der Zugvorgang startet, fi ndet der Zugarm die richtige Position. 

• Ausführung mit zwei Rundungen
• geringe Rüstzeit
• mit Zugvorrichtung kombinierbar
• mit Car-O-Tronic Messsystem kombinierbar
 Art.Nr. 6530-345-763-2 

Technische Daten

Tragkraft 2.500 kg

Hubhöhe 1.600 mm

Abmessungen LxBxH 2.883 x 944 x 104 mm

Lieferumfang:
• 4 Schwenkarme
• 4 Aufnahmeerhöhungen 60 mm
• Schlauchabdeckung 2 m

9

COLLISION REPAIR SOLUTIONS

ART. NO. DESCRIPTION QTY.

34575-32 Speed Alignment Bench - Grey 1

34576-32 Speed Plus Alignment Bench - Grey 1

46843-32 Speed Bench with Telescopic Pad Arms - Grey 1

47031-32 Speed Plus with Telescopic Pad Arms - Grey 1

32700-11 B30 Speed Bench Mounting - Grey 1

33001-04 D201 Side Bracket for D20 Speed - Grey 1

32967-11 B636 Chain Holder Speed - Grey 1

34386-11 B649 Speed Extension Bench Mounting - Grey 1

46844-11 B736 Speed Telescopic Pad Arm Kit - Grey 1

45879-11 B735 Speed Telescopic Pad Arm - Grey 4

34475-11 B635 Speed Pad Arm Standard - Grey 2

35898-11 B660 Bench Parts - Grey 1

32868-11 B637 Pad Arm Extension 60mm - Grey 1

33045-04 D20 Draw Aligner - Grey 1

SPEED™

The Speed Alignment Bench systems are also available in grey. 

Speed - Grey with optional Drive-on Ramp Kit

B635 Pad arm Standard

B660

B30 D201

B636

Speed Plus - Grey

Speed - Grey + D20 Draw Aligner

B736 + B735

B649

B637

Paket 41 - Car-O-Liner Speed - Der multifunktionelle Arbeitsplatz
mit geringer Rüstzeit!

Geeignet zur Instandsetzung von leichten bis mittleren Schäden und 
als Servicebühne.

• zum Heben, Festhalten und Ziehen (Zugvorrichtung 180° einsetzbar)
• Zuggerät stufenlos einstell- und schwenkbar
• mit Car-O-Tronic Messsystem kombinierbar
 Art.Nr. 6530-345-753-2KO-M 

Lieferumfang:
• Zuggerät 5.000 kg
• Fußpumpe für Zugvorrichtung
• Zugkette 5.000 kg mit Haken
• Seitenzugvorrichtung
• Umlenkung für Zugvorrichtung
 nach unten
• 4 Schwenkarme mit 
 Erhöhungen 60 mm
• Fahrzeug UNI- Klemmsatz
• Schlauchabdeckung 2 m
• Hydraulikschlauch 7 m
• Hydrauliköl 5 Lt

Technische Daten

Tragkraft 2.500 kg

Höhe max. 1.600 mm

Bodenebener Einbau!
möglich!!
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Karosserie

GESPARTE ZEIT ist!
 verdientes Geld!!

Paket 84 - Car-O-Liner PointX 
Karosserie - Messsystem
Schnelle und genaue Schadensanalyse mit Dokumentation
• ergonomische Leichtbauweise durch Verwendung von 
 Kohlefaser
• autom. Höhenberechnung beschleunigt die Diagnose
• Möglichkeit der Punkt-zu-Punkt Oberbauvermessung
• prozessorientierte Benutzeroberfl äche
• Bluetooth®-Verbindung mit Vision2 PointX Software
• Zugang zu Car-O-Data - Datenbank mit mehr als 7.000
 Fahrzeugen für PointX
• kompatibel mit Adaptern des elektronischen Messsystems 
 Car-O-Tronic
• elektronische Dokumentation mit Ausdruckmöglichkeit
• PC oder Laptop mit Windows Betriebssystem muss 
 bauseits gestellt werden
 Art.Nr. 6530-455-90 

Technische Daten

L min. mit Adapter 300 - 740 mm

L max. mit Adapter 1.400 - 2.000 mm

Höhe mit Indinometer 600 mm

Gewicht 0,9 kg

PC oder Laptop mit Windows Betriebssystem muss PC oder Laptop mit Windows Betriebssystem muss PC oder Laptop mit Windows Betriebssystem muss 

Lackierständer 
Der schnelle und sichere Montageständer für Lackier- 
und Karosseriebetriebe.

• weiter Einstellbereich
• robust
• einfach in der Handhabung 
• ausziehbar
 Art.Nr. 6552-BL0-1  Art.Nr. 6552-BL0-1 

 Schnell zugreifen:!
 Aktion gültig solange der Vorrat reicht!!

MotionLED 
Die Leuchte verfügt über einen integrierten Akku, der 8 
Stunden ununterbrochene Laufzeit bietet. 
Die Farbtemperatur kann von warmem auf kaltes Licht 
geändert werden, sowie die individuelle Steuerung 
jedes Lichtstreifens. Es kann auch mit einem externen 
Akku oder Netzstrom verwendet oder geladen werden.

• einfach einzustellen
• einfache Montage und Demontage
• breites, durchgehendes Lichtband
• 360-Grad-Drehung
• nur 7 kg schwer
 Art.Nr. 6512-842-0 

LAGERND!
Sofort lieferbar

LAGERND!
Sofort lieferbar
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Karosserie

Türmontagewagen verstärkte Ausführung
Auch für schwere und sperrige PKW- 
und Transportertüren

Die Position der Tür lässt sich in 3 
Richtungen verstellen:        
• hoch - tief
• rechts - links geneigt
• vor- & rückwärts
 Art.Nr. 6504-133-000-N 

Türrichtwerkzeug universal mit 5 Bolzen, aus
verchromtem Stahl 
Der Werkzeugsatz besteht aus einem Grundgerät und 
fünf auswechselbaren Spezialbolzen mit verschiedenen 
Durchmessern und verschiedenen Längen.
 Art.Nr. 6504-593-400 

Technische Daten

Tragkraft max. 60 kg

Aufnahmehöhe 700 - 2.200 mm

Hubhöhe 200 - 900 mm

Paket 22 - Eurorubber Sandstrahlgerät IBIX 9F2 Startpaket
Trockenstrahlgerät für feinste Korngrößen bis 0,038 mm

Für feine und großfl ächige Entrostungs- und Entlackungsarbeiten.
Auch zur punktuellen Rost-Bearbeitung oder Ölfl eckbeseitigung. 
 Art.Nr. 6465-G10-000-11 

Technische Daten

Luftdruck bis 8 bar

Luftschlauch 3/8“

Schlauchlänge 6 m

Tankvolumen 9 Lt

Gewicht (Tank leer) 12 kg

Luftbedarf min. 455 l/Min

Abmessungen BxHxT 870 x 285 x 330 mm

IBIX Strahlsand, 25 kg
Es handelt sich um ein chemisch inaktives, nicht metallisches Material.
Weder Umwelt noch Arbeitsplatz werden belastet.

Es ist ferritfrei, nicht verunreinigt, nicht radioaktiv belastet, nicht recycelt,
hat keine Salze und ist staubarm.
Diese Fakten und der geringe Verbrauch reduzieren
die Entsorgungskosten erheblich.

Art.Nr. Bezeichnung

 6465-L10-000-13 EURO 2 Körnung 30/60 NFZ

 6465-L10-000-43 EURO 4 Körnung 120 PKW

 6465-L10-002-43 EURO 24 Mischkörnung PKW

Lieferumfang:
• Sandstrahlgerät IBIX 9F2
• Venturidüse 4 mm
• Standarddüse 3 mm zyl.
• Recyclingsieb für Strahlgut
• 1 Paar Handschuhe

 Empfohlen von!
 Mitsubishi, Mercedes Benz!

 und Porsche!
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Werkstättengeräte
LAGERND!
Sofort lieferbar

Kastner Hydraulic Lift (KHL) elektrohydraulische 2-Säulen Hebebühne
für PKW

• mittelstegfreie Hebebühne
• Gleichlaufregelung der Hubwagen unabhängig von
 der Verteilung des Gewichtes
• Sicherheitsventile gegen Überlastung & Bruch von
 Hydraulikleitungen
• Steuerventil für die Geschwindigkeit des Absenkens
• Gleichlauf mittels Seile (nicht tragend)
• wartungsfreie Zylinder in jeder Säule
• justierbare Höhe (2 Aufstellhöhen möglich)
• automatische Armarretierung
• sehr niedrige Unterschwenkhöhe

Besonderheiten bei Kastner Ausführung:
• Hydraulikaggregat oben an Säule montiert
• pneumatische Entriegelung
• Farbe: Säule Anthrazitgrau RAL 7016,
 Arme Fenstergrau RAL 7040

 Verschiedene Galgenhöhen 
 auf Anfrage erhältlich.

Technische Daten Paket 153 - KHL 32
z.B. für PKW & T6 kurz

Paket 133 - KHL 45
z.B. für PKW & T6 mittel

Tragkraft 3.200 kg 4.500 kg

Gesamthöhe Säule 4.065 mm 4.075 - 4.175 mm

Hubhöhe (max.) 1.875 mm 2.005 mm

Lichte Weite zwischen Säulen 2.550 mm 2.670 mm

kurze Arme ausziehbar 500 - 900 mm 510 - 970 mm

Lange Arme ausziehbar 810 - 1.200 mm 845 - 1.235 mm

Unterschwenkhöhe 90 mm 95 - 135 mm

Außenmaß 3.286 mm 3.406 mm

Motor 2,6 kW 2,6 kW

Stromanschluss 400 V 400 V

Art.Nr.  6300-KHL-32  6300-KHL-45 

Im Paket 

mit dabei!

Im Paket 

mit dabei!
Im Paket 

mit dabei!mit dabei!

Lochzange
zum Markieren von Monat & Jahr 
auf der Überprüfungsplakette
 Art.Nr. 6880-340-080-00 

Pickerlstanzgerät 1 Rad
das preiswerteste Gerät am Markt
• Prüfplakette wird in den verschiebbaren 
 Anschlagtisch eingelegt
• Position der einzelnen Stellen ist 
 leicht mittels Einrasthilfe aufzufi nden
• jede Stelle wird einzeln 
 perforiert
 Art.Nr. 6880-78P-1RA-DO 

Plakettenschaber
ideal zum Entfernen von Plaketten 
 Art.Nr. 6000-911-812-6 

 ...auch für LKW-Abgasklassen- 
 Kennzeichnungsplaketten geeignet! 
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Werkstättengeräte
LAGERND!
Sofort lieferbar

Im Paket 

mit dabei!

Kastner Hydraulic Lift (KHL) elektrohydraulische 2-Säulen Hebebühne
für Transporter

wie Kastner Hydraulic Lift für PKW aber:
• Hydraulik Aggregat oben an Säule montiert
• pneumatische Entriegelung

Technische Daten Paket 110 - KHL 45L
z.B. für T6 lang

Paket 177 - KHL 45L 
VAR5000 z.B. für T6 lang

Paket 65 - KHL 55LTA
z.B. für Crafter lang

Tragkraft 4.500 kg 4.500 kg 5.500 kg

Gesamthöhe Säule 4.065 - 4.165 mm 4.900 - 5.000 mm 4.850 mm

Hubhöhe (max.) 2.005 mm 2.005 mm 1.880 mm

Lichte Weite zwischen Säulen 2.670 mm 2.670 mm 3.000 mm

kurze Arme ausziehbar 725 - 1.435 mm 725 - 1.435 mm 720 - 1.800 mm

Lange Arme ausziehbar 725 - 1.435 mm 725 - 1.435 mm 840 - 1.800 mm

Unterschwenkhöhe 95 - 135 mm 100 - 135 mm 125 mm

Außenmaß 3.406 mm 3.406 mm 3.878 mm

Motor 2,6 kW 2,6 kW 2,6 kW

Stromanschluss 400 V 400 V 400 V

Art.Nr.  6300-KHL-45L  6300-KHL-45L-VAR-500  6300-KHL-55L-TA 

In den 
Paketen 

mit dabei!mit dabei!mit dabei!

Pickerlstanzgerät Perfofi x Ultra 3.0
präzise Lochperforationen - unverzichtbar für Versicherungen und KFZ-Werkstätten
• wesentlich geringere Stromaufnahme als das Vorgängermodell
• Bezirkskennzeichen kann gespeichert werden
• Personalisierbar über einen persönlichen Code (4 bis 8 Digit) für 2 Personen

Das Perfofi x ultra kann einfach auf Perfofi x ultra 3.1 upgedatet 
werden (verfügbar ab 2023):
• WLAN Funktion
• Bluetooth Funktion
• Web Applikation für Auswertungen
• Online Firmware Update
• Personalisierung für Kunde (Firmenname)
 Art.Nr. 6880-78U-LTR-A30 

Personalisierbar über einen persönlichen Code (4 bis 8 Digit) für 2 Personen
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Werkstättengeräte

Ultraschallreinigungswanne 13 Lt
Ideal für Injektoren und EGR-Ventile
• Digitaldisplay mit Einstellung der Temperatur und der Reinigungszeit
• Doppelte Waschfunktion: „soft“ und „normal“; für eine allgemeine und 
 sorgfältige Reinigung
• die Entgasungsfunktion beschleunigt die Freisetzung von Luft im ganzen 
 Volumen der Wanne und erhöht so die Wirksamkeit des Ultraschalls
 Art.Nr. 6002-189-513 

Romess Bremsenwartungsgerät S30/60 DUO
für 30 & 60 Lt Gebinde/Fässer

• einfachste Handhabung
• druckloses Abkuppeln vom Fahrzeug
• Farbe: Grau
• Füllstand wird durch 3 Kontrollleuchten angezeigt:
 Grün: voll
 Gelb: reserve
 Rot: automatische Endabschaltung 
 Art.Nr. 6239-133-7 

Alkalischer Industriereiniger
 Art.Nr. 6002-988-1U1 

die Entgasungsfunktion beschleunigt die Freisetzung von Luft im ganzen 

Lieferumfang:
• Standardadapter 50232
• Füllschlauch
• Absaugfl asche 50256
• Auff angfl asche 50263

Technische Daten

Anschluss 230 V

Füllschlauchlänge 3,5 m

Druck, stufenlos regelbar 0,4 - 3,5 bar

Romess Bremswartungsgerät 22A RoTwin
Das Bremswartungsgerät 22 A RoTWIN ist ein Gerät der neusten Generation.
Ausgerüstet mit einer Doppel-Kolbenpumpe verfügt es über den zweifach
höheren Fließdruck in Abstimmung mit dem zur vollständigen Entlüftung des
Bremssystems notwendigen Durchfl uss & sorgt so für die zuverlässige
Funktionssicherheit von ABS-, ESP-, EDS-, SBC- Systemen & Kupplungen.
• automatische Endabschaltung
• Vorabentleerung
• hoher Fließdruck, dadurch Entlüftung der Systeme
• gute Manövrierfähigkeit durch stabile Leichtbauweise
 Art.Nr. 6239-220-0 

Technische Daten

Anschluss 230 V

Manometer Anzeige 0 - 6 bar

für Gebindegröße 5 - 20 Lt

Druck, stufenlos regelbar 0 - 3,5 bar

LAGERND!
Sofort lieferbar
LAGERND!
Sofort lieferbar

LAGERND!
Sofort lieferbar
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Werkstättengeräte

Kastner Bremsenprüfstand Brake Check Standard 3,5
vollverzinkter Rollenbremsenprüfstand für PKW und Transporter
• verschleißarme Laufrollen mit aufgeschweißter Profi loberfl äche und elektronisches DMS-Messsystem mit Scherkraftaufnehmer
• Justierschrauben für Höheneinstellung, vorbereitet für Wiegeeinrichtung
• Manuell-/Automatikbetrieb, verzögerte Einschaltautomatik, Anlaufüberwachung
• Schlupfabschaltung, Abschaltung nach dem Ausfahren aus dem Prüfstand & Ausfahrhilfe
• Prüfprogramm für elektronische Feststellbremsen
• Elektro-/Schaltbox mit Motorschalter, Steuerelektronik, Bedienelementen & Hauptschalter abschließbar
• 12 m vorverkabelt von Rollensatz zu Schaltbox und 12 m von Schaltbox zur Anzeige

Technische Daten

Bauhöhe 240 mm

Prüfrollen Ø 205 mm

Messbereich Bremskraft 0 - 6,0 kN

Prüfgeschwindigkeit 5,0 km/h

Spurbreite min. - max. 800 - 2.200 mm

Prüfbare Achslast 2,6 t

Prüfrollenlänge 700 mm

Überfahrbar max. 4,0 t

Antriebsmotoren 2 x 4 kW

Stromanschluss 3 x 400 V, 20 A träge, 5 x 4,0 mm²

Paket 47 - 3,5 Analog
Bestehend aus:
• Zeiger- Analoganzeige mit
 Schwenkbügel
• Wandhalterung oder Standfuß
• analoge Diff erenzanzeige 0 - 70%
• autom. Allraderkennung
• EDOS Ausfahrhilfe
• Dreh- und Messrichtungsumkehr manuell
 Art.Nr. 6204-SVP-210-041 

Paket 175 - 3,5 PC 1.)

Bestehend aus:
• PC- Software TV2 und
 Livestream Konverter-USB
• Diff erenzanzeige 0 - 70%
• autom. Allraderkennung
• EDOS Ausfahrhilfe
• Dreh- und Messrichtungsumkehr manuell
 Art.Nr. 6204-SVP-210-043 

 MIT EDOS = patentierte Ausfahrhilfe! Beide Antriebsmotoren werden!
in der gegenläufi gen Drehrichtung gestartet.! 

Bild zeigt Optionen

Autel TBE200 Laserprofi ltiefen- & Bremsscheibenverschleißprüfer
Messen Sie den Bremsscheibenverschleiß, ohne die 
Reifen abnehmen zu müssen.

• Reifenprofi ltiefe & Bremsscheibenverschleißkontrolle in einem Gerät
• keine Notwendigkeit, das Rad während der Messung zu demontieren
• Lasermessung mit 0,1 mm Genauigkeit
• schnelle und vollständige Profi ltiefen- und Bremsscheibenmessung
 Art.Nr. 6219-TBE-200 

Lieferumfang:
• Kalibrierungsunterlagen
• Ladeadapter
• USB-Kabel Typ-C
• Schnellstartanleitung
• Packliste
• Transportkoff er

Autel TBE200 Laserprofi ltiefen- & Bremsscheibenverschleißprüfer

Reifenprofi ltiefe & Bremsscheibenverschleißkontrolle in einem Gerät
keine Notwendigkeit, das Rad während der Messung zu demontieren

LAGERND!
Sofort lieferbar
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LAGERND!
Sofort lieferbar

Gekennzeichnete Ware ist bei uns auf Lager!
Sofortige Lieferung nach Bestellung möglich - nur solange der Vorrat reicht. 

Erkundigen Sie sich bei uns

Werkstättengeräte
LAGERND!
Sofort lieferbar

*Leasinglaufzeit: jeweils 42 Monate, quartalsmäßige Zahlweise (auf Wunsch monatlich vereinbar). Die einmalige Bearbeitungsgebühr beträgt EUR 75,00 + USt. , diese entfällt bei elektronischer Signatur. Das/die 
Leasingobjekt(e) müssen versichert sein – separate Standard Vorschreibung durch Leasinggeber oder Nachweis Eigenversicherung. Mit Bezahlung der 42 Monatsraten ist kein automatischer Eigentumsübergang 
verbunden. Die einmalig anfallende Finanzamtsgebühr beträgt 1% errechnet aus allen wiederkehrenden Kosten plus etwaiger Einmalleistungen. Eventuelle weitere Nebenkosten sind bitte aus dem Vertrag zu 
entnehmen.

** Leasinglaufzeit: jeweils 60 Monate, monatliche Zahlweise. Alle Preisangaben sind Nettopreise ohne MwSt. Die Vertragserrichtungskosten von EURO 125,00 zzgl. MwSt. werden mit der ersten Ratenzahlung in
Rechnung gestellt. Die staatliche Vergebührung ist einmalig abzuführen. Mit Bezahlung der 60 Monatsraten ist kein automatischer Eigentumsübergang verbunden.

Fotos sind Symbolfotos, Abbildungen enthalten teilweise Optionen, Änderungen, Satz- u. Druckfehler vorbehalten. Preisänderungen und Preisanpassungen aufgrund der aktuellen Rohstoff - & Energiesituation 
behalten wir uns vor.
Impressum: Autobedarf Karl Kastner GmbH. FN 2747p, LG Innsbruck. Für den Inhalt und Druck verantwortlich: Autobedarf Karl Kastner GmbH; Feber 2022

6020 Innsbruck Trientlgasse 24 0512/3312 0
6830 Rankweil Gisinger Straße 2 05522/736 14
8073 Feldkirchen bei Graz Kalsdorfer Straße 41 0316/244 025
8160 Weiz Werksweg 106 03172/39 75

8431 Gralla Gewerbepark Süd 20 03452/843 56
8572 Bärnbach Dr. Niederdorferst. 16a 03142/236 30
8750 Judenburg Gabelhoferstr. 8 - 10 03572/440 40 0
2345 Brunn Rennweg 77 02236/378 90 0

Beissbarth Pkw-Bremsenprüfstand
Die BD-PKW-Bremsenprüfstände sind für die §57a Untersuchung geeignet.
Die Steuerelektronik befi ndet sich nun leicht zugänglich in der
neuen Power Box, diese lässt sich einfach an der Wand oder auf der 
optionalen Standsäule montieren.

Bestehend aus:
• Allradkit und Power Box
• feuerverzinkte Bodengruppe
• elektromagnetische Motorbremse als Ausfahrhilfe
• Ausbauoption zur Prüfstraße

Paket 76 - BD 4382 Analog
Bestehend aus:
• Analoganzeige mit LCD und
 Wandhalterung
• inklusive IR-Fernbedienung
 Art.Nr. 6209-169-160-067-2 

Paket 119 - BD 4182 PC
Bestehend aus:
• externer Software für Kunden PC mit Tablet App
• Achtung: bauseits ist ein Android Tablet zu stellen
 Art.Nr. 6209-169-160-067-0  

Technische Daten

Spurbreite min. - max. 800 - 2.800 mm

Ø Prüfrollen 205 mm

Prüfrollenlänge 1.000 mm

Prüfrollen Kunststoff -
Korundbeschichtung

Prüfgeschwindigkeit 5,2 km/h

Antriebsleistung 2 x 3,7 kW

Achslast überfahrbar 4,0 t

Stromanschluss 3 x 400 V

3

Bremsenprüfstand BD Serie 4
Standard-Lieferumfang

Anzeige (analog oder digital)

+ +

Schaltschrank/Power BoxRollensatz

Optionales Zubehör

• Beissbarth-Fahrwagen mit PC, Monitor, Keyboard
• Alternative Nutzung von werkstatteigenen 

PC-Monitoren oder Tablets

Werkstatt-PC

inklusive IR-Fernbedienung
 Art.Nr. 6209-169-160-067-2 


